

и толий стрин

ильнейшие з говоры и з клин ния для любви, секс , семейных отношений



стрин . .

ильнейшие з говоры и з клин ния для любви, секс , семейных отношений

б вторе

стрин и толий их йлович – м г, целитель, сновидец, поэт, литер тор, исследов тель п р норм льных явлений, человек н ния, имеющий многочисленных учеников и последов телей в р зных стр н х мир : оссии, мерике, зр иле, ерм нии, твии, елоруссии, кр ине, з хст не и др.

втор и ведущий эзотерических семинаров и обучающих тренингов.
лидер международного движения могов-визуалистов «Колумбус».
основоположник оккультно-мистического течения – изречен.
втор ряд книг и методик по мантике, психологии, истории, шаманизму,
целительству, духовному совершенствованию.
в настоящее время живет и работает в России.

ведение

оспод моего р вны мудрость и любовь.

икол й ерих

юбовь – не внешнее проявление, он всегда внутри н с.

уиз ей

юбовь – единственное в природе, где д же сил вообр жения не н ходит дн и не видит предел .

ог нн иллер

юбви всего м ло. н обл д ет сч стьем, хочет р я, обл д ет р ем – хочет неб .

любящие! се это есть в в шей любви. умеите только н йти.

иктор юго

т книг для тех, кто хочет и умеет любить! т кже для тех, кто не умеет и не хочет! для всех ост льных, кто любовью грезит, любовь привлек ет, любовь излуч ет, любовь использует! для все х, кто любви боится и отриц ет! для всех, кто из-з любви стр д ет и муч ется! для всех, кто сч стлив, и всех, кто несч стлив! для тех, кто потерял своих любимых и смысл жизни! т книг для всех людей, ведь т к или ин че, в той или иной форме т кое явление, к к «любовь», к с ется всех людей н этой пл нете!

гические з говоры и з клин ния – это инструменты в рук х к ждого конкретного человек . к он ими воспользуется, пусть будет н его совести, к рме, роде! не обяз н дум ть о других, тем более бр ть ответственность з чьи то глупости и мбиции н себя! к ждого из н с есть свой выбор, своя жизненн я позиция, свои приоритеты, свои догмы и пр вил . усть к ждый из н с с м реш ет свою судьбу! к будет честно и спр ведливо! усть к ждый

с м несет ответственность з все, что происходит в его жизни, судьбе, личных отношениях! ем более что т к и есть н с мом деле: **к ждый в ответе з с мого себя перед огом и своей жизнью!** если кто то с этим не согл сен, это все р вно ничего не меняет! рирод определил т к и ник к ин че! се мы определяем свою судьбу в общем контексте природных и ожественных з конов, влияние которых безусловно и непреодолимо! о верное отношение к происходящему, пр вильн я, декв тн я оценк ситу ции, взвешив ние всех своих сильных и сл бых сторон, многоуровневый н лиз других людей д ет возможность н м, людям, действов ть более эффективно и г рмонично. ными слов ми, учитывая я все возможные внешние ф кторы и обстоятельств , гор здо проще и легче формиров ть свою собственную жизнь и жизнь окруж ющих людей! ор здо легче и проще получ ть от жизни все, что нр вится: любовь, здоровье, м тери льные бл г , з тр чив я при этом не т к уж и много усилий!

ем меньше человек учитыв ет «з коны космос », тем он более подвержен неуд ч м, одиночеству, болезням, тяжелой к рме. онечно, все в ши поступки, мысли и действия з висят только от в с и должны определяться только в ми!

о при этом жел тельно учитывать весь комплекс энергоинформ ционного существов ния м терии и простр нств , н чин я от тонком тери льных сущностей, пл нет рных влияний, ритмов земли и собственных психологических и иных уст новок и определений! общем, чтобы жить в мире с собой и другими людьми, любить, быть любимым и сч стливым, нужно ощущ ть себя сч стливым, дел ть себя сч стливым, не жд ть этого сч стья извне. **ог д л человеку жизнь, к к человек сможет воспользов ться этим под рком, это уж, простите, личное дело к ждого!** ог з ботится о человеке, когд человек с м ст р ется о себе поз ботиться и что то для себя сдел ть. ог д же в к кой то мере можно условно ср внить с увеличительным стеклом: он увеличив ет н ши деяния многокр тно! ри всем при том у ог имеются свои пл ны н человеческую жизнь. если эти пл ны совп д ют с человеческими, то «приходит бл го», если не совп д ют, то все р зруш ется или р зруш ются к кие то конкретные пл ны, н дежды, мечты, обстоятельств . **скуство**

мгии состоит в умении сопоставить и совместить чужия и злые конкретные человека с планетными общечеловеческой и деструктуры – ог.

Ирисм по себе достаточно пластичен, и в умелых руках его можно лепить по своему усмотрению! То из этого получится, зависит от «скульптора», мги! Мнение выстроить коммуникацию не только среди себе подобных, но и среди иных форм жизни, обеспечивет человека дополнительными, действенными механизмами и средствами управления жизнью!

Словы и значения этой книги являются инструментами мгической системы изрядик, которые являются очень ценными и полезными инструментами того воздействия! Они помогают выстроить и улучшить отношения к себе среди людей, так и с некими существами тонких реальностей. **Обоупность дружественных существ, форм жизни, цивилизаций, уровней бытия носит единое имя: ог изрядик.** Обращаясь к неким сущностям, духам, святым людям «изрядик», вы привлекаете их внимание, испрашиваете помощь и получаете прямой доступ для конструктивного общения с ними. Изрядик – это ключ к вселенной, ключ к природе. То – ог, который есть во всем, он всем является и одновременно ничем не является, являясь мной, но несущий себя во всем через свои проявления и свойства. Эти свойства, проявления и качества мы не блюдем к мирозданию, известное и неизвестное нам. Выделяя своим сознанием какую-то часть мироздания, например человек или предмет, мы можем в какой-то степени познать ог! Через это познание приходит понимание его планов, то есть ощущение жизненности и своего места в мире. Как мы творим мгию!

Огды мышление группы людей направлено на одну тему или происходит на одних волнах, создается энергетическая, информационная форма – эгрегор. Если мышление людей направлено в негатив, то и эгрегор обрзается такой же. Если в позитив, например в стремление овладеть искусством мгии, то эгрегор обрзается позитивный. При достижении эгрегор определенного состояния развития, его берут под контроль природные силы, соответствующие

к честв м эгрегор . огд эгрегор р звив ется еще больше, для многих людей он ст новится богом, в то время к к ре льный ог всего лишь тр нслирует и тр нсформирует через него свои к честв . **бъективно в природе ни положительного, ни отриц тельного не существует, все есть процесс н копления бсолютных ценностей: энергии и информ ции.** этом смысле эгрегоры с мые продвинутые мех низмы, поскольку обл д ют неогр ниченными возможностями н стройки н р зличные ч стоты, умеют перед в ть и получ ть любую информ цию, способны мимикриров ть бесконечно. « ег тивность» деструктивного эгрегор з ключ ется в том, что он не д ет т кого же р звития человеку, с м р звив ется. н не д ет человеку быть с мим собой, н вязыв ет ему р зличные стереотипы мышления, поведения, восприятия. ержит его к ртину мир т кой, к кой ему легче упр влять. онструктивный, или божественный, эгрегор р звив ется с м и помог ет р звив ться своим депт м и последов телям! н формирует меняющуюся к ртину мир , где все ст бильно и призр чно, где все вз имоз меняемо, недвижимо и н ходится н своем месте, где все просто, сложно, естественно, цепляется одно з одно и совместимо со всем ост льным.

о р боте эгрегор , по той помощи, которую он ок зыв ет людям, можно судить и о тех к честв х и свойств х ог , которые присутствуют в том или ином эгрегоре!

м ссовом созн нии к честв , свойств , проявления диного ог восприним ются к к присутствие и домин ция с мого ог , но м г зн ет, что это не т к. ог – с м по себе, го вибр ции – с ми по себе и связ ны с им и не связ ны бсолютно. ожно ск з ть и т к: мир целостен, совокупен, р зрознен и р зделен н отдельные сост вляющие одновременно! лияя н эти сост вляющие, мы формируем свой мир!

грегоры – ре льн я сил , р бот ющ я н уровне людей и пр вящ я физическим миром плотно и основ тельно. грегоры т кие же уч стники процесс жизни, к к и люди, только действуют скрыто и з ч стую упр вляют поведением и мышлением людей. грегоров очень много, и, скл дыв ясь

вместе, они образуют «коллективное бессознательное», также являются свободными волеизъявителями, формирующими «случайные стечения обстоятельств» и желания.ложность состоит в том, что все люди имеют свои желания, и желания одних иногда прямо противоположны желаниям других, как на уровне физическом, так на уровне энергоинформационном.

ходясь под покровительством своего магического эгрегора, который в состоянии принимать или поглощать другие эгрегоры, маг своими ритуалами и действиями вершит обстоятельства и судьбы, создает доминирующее желание, и время как бы становится огом! минуты магических ритуалов, чтения заговоров и заклинаний, кодов имен маг обретает новые для себя свойства, качества, возможности, становится активным участком творческих и социальных процессов. Он преодолевает условные и безусловные сопротивления людей и эгрегоров, входит в резонанс с природой и получает возможность осуществлять задуманное! Этого подоплека проведения магических обрядов! резонанс с природой, в которой, как известно, никаких противоречий не существует,

все дополняет и дополняет друг друга, помогает маг обрести в себе огом! огом, способного быть и действовать на уровне людей и на всех иных физических и не физических уровнях! При этом маг осознает: и все воля огом, и относится к своей работе естественно и отстраненно, ни эмоционально, ни ментально не фиксируясь, не закликиваясь на своих магических действиях! Это есть в момент проведения обрядов, маг максимально концентрируется, собирается, мобилизуется, сразу после, например, чтения заговора абсолютно забывает о том, что сделал, переключая внимание на посторонние занятия. Тем самым он обеспечивает себе стопроцентный успех, как бы перепоручая осуществление своей цели внешним силам, эгрегору, огом.

Или маг зависит от силы курирующего его эгрегора, от проницательности, мобильности, свойств и «пробивных качеств» этого эгрегора! Любой магический эгрегор, или деструктивный, или генетически не подходящий, например христианский, делает маг слабым и беспомощным. Это в смысле лишает его силы, в смысле – ничего не дает! И против, эгрегор сильный,

древний, могущественный, активный, амбициозный, живущий не «по прихвальному», имеющий связь с протосуществами, позволяет мгу творить настоящие чудеса! позволяет противодействовать, изменять или отменять желания и цели других людей! позволяет рессеивать, перепрограммировать, перенять чужие эгрегоры. позволяет не ходить в гармонии с природой, собственным внутренним миром, жить с Богом в душе и в сознании!

В конце XIX века знаменитый поэт, политик и философ Эдгар Алла по говорил: «Выбирайте, мы выбираем судьбу».

Вы готовы выбрать свою судьбу? Когда пришло время пройти посвящение в магическую традицию изрядик! Пришло время использовать все возможности, инструменты и создать свое счастье!

Незнающий китайский профессор из известного китайского университета сидел перед новой группой студентов. Прямо перед ним стоял большой стеклянный кувшин, полупрозрачный, легкого зеленоватого оттенка.

Профессор смотрел на студентов, не произнося ни слова. Тем он и склонился вперед. Его правая нога лежала кучкой к нему, каждый из которых мог бы поместиться в кулак. Он взял один из кулачков и очень осторожно опустил его в кувшин через узкое горлышко. Потом взял следующий и повторил эту процедуру. Он проделывал это до тех пор, пока кулачки не поднялись до самого горлышка и не заполнили весь кувшин.

Он повернулся к группе и сказал:

— Как жите мне, этот кувшин полон?

Группа согласно шелестела. Кувшин, без сомнения, был и полон. Профессор ничего не сказал и обернулся в левую сторону. Коло его левой ноги был и сыпан горсть мелкой гальки. Он набрал полную горсть и стал аккуратно сыпать гальку через горлышко кувшина. Горсть за горстью, он сыпал гальку в кувшин, он проникл сквозь щели между кулачками, пока не дошел до самого верха, и уже невозможно было и сыпать дальше толику.

Он повернулся к аудитории и спросил:

– к жите мне, полон ли кувшин сейч с?

рупп пробормот л , что все выглядит т к, к к если бы н этот р з кувшин действительно был полон; возможно, полон, н верное.

профессор ничего не ск з л и снов повернулся к пр вой стороне. коло его ноги был н сып н горк крупного сухого песок . н н бр л горсть песок и н ч л ккур тно сып ть его через горлышко кувшин . есок прос ып лся сквозь к мни и г льку, профессор горсть з горстью сып л его в кувшин, пок песок не достиг горлышк и ст ло ясно, что больше н сып ть невозможно.

н повернулся к группе студентов и спросил:

– то-нибудь может ск з ть мне, полон ли сейч с кувшин?

тветом был тишин .

профессор снов ничего не ск з л и обернулся влево. коло его левой ноги стоял гр фин с водой. н взял его в руки и н ч л осторожно лить воду через горлышко кувшин . од стек л н дно, минуя к мни, г льку и песок, з полняя свободное простр нство, пок не поднял сь до с мого горлышк .

н повернулся к группе и спросил:

– к жите мне, полон ли сейч с кувшин?

удитории было тихо, д же тише, чем р ньше. то был тот тип тишины, когд все склоняют свои головы и ст р тельно р ссм трив ют св ои ногти или оценив ют чистоту своих ботинок. ли дел ют и то и другое одновременно. профессор снов обернулся впр во. небольшом кусочке голубой бум ги был н сып н небольш я горочк великолепной мелкой соли.

н взял щепотку соли и бережно всып л ее через узкое горлышко кувшин , и он р створил сь в воде. епотку з щепоткой он всып л соль в воду, он р створял сь, проник я через к мни, г льку и песок, пок не ст ло ясно, что соль больше не может р створяться в воде, т к к к т перен сыщен ею.

снов профессор повернулся к группе и спросил:

– к жите мне, сейч с кувшин полон?

дин очень смелый студент вст л и ск з л:

– ет, профессор, он еще не полон.

– – ! – протянул профессор. – о он полон.

тем профессор предложил всем присутствующим обсудить значение этой ситуации. то он значил? к мы можем ее интерпретировать? почему профессор сказал это? несколько минут спустя профессор уже выслушивал их предположения.

Интерпретаций было столько, сколько студентов в этой аудитории.

Когда профессор выслушал каждого студента, он поздравил их всех, сказав, что удивлен таким обилием интерпретаций. Каждый из присутствующих является уникальным человеком, который живет и смотрит на жизнь через призму собственного уникального опыта, не похожего ни с чем другим. Их интерпретации просто отражали их жизненный опыт, особый и уникальный взгляд, через который они понимают мир.

Поэтому ни одна интерпретация не была лучшей или худшей. Он спросил, интересна ли группе его собственная интерпретация? Нет, признается я, не является привильной, не может быть лучше или хуже их предположений.

то просто его интерпретация. Конечно, всем было очень интересно.

– то же, – сказал он, – моя интерпретация проста. то бы вы ни делали в своей жизни, в каком бы то ни было контексте, будьте уверены, что сначала вы положили к мни!

Для проведения **обряд посвящения**, вам понадобятся бумажки, ручки, свечи, благовония, новый нож, подарки и подношения.

Свечи можно использовать как восковые, так и стеариновые, любого цвета, кроме черного.

Обычно стеариновые свечи горят несколько часов. Поэтому, сделайте их на несколько часов, чтобы время их горения не превышало час или полчаса. того времени вам будет достаточно, чтобы провести обряд.

Для благовония используйте любые. Выберите тот запах, который вам больше нравится, но предпочтительнее будет, если ваши благовония будут лавандовые.

Нож для проведения обряда купите новый и пользуйтесь им только в

своих магических целях. Пусть это будет оружие в шего магического производства.

воду для проведения обряда желательно использовать родниковую или очищенную, без гзов.

подарки и подношения воду купите за один-два дня до проведения церемонии. Подарок – это предмет или вещь, купленная в магазине специально для обряда. Это может быть статуэтка, картина, шарфик и т. д. Главное, чтобы предмет или вещь в магическом плане висит, ведь в будущем через нее вы будете получать дополнительную энергию истемы.

отношение – это ритуальное предложение. Его нужно преподнести в знак высшей почтительности высшему существу. В качестве подношений используйте сладости, хлеб, крупы, печенье, молоко и пиво.

Перед проведением обряда придумайте себе магическое имя, которое вы произнесете во время клятвы. Это будет ваш код доступа, ваш пароль, названный, в котором или заклинание обретет дополнительную силу.

Магическое имя должно быть ярким образом, не пустым набором звуков. Желательно, если выбранное вами имя будет отразит к кое-то из тех качеств, которые вы хотели бы получить. Пример: многосильный, сияющий, властвующий, любимый, уверенный, превосходный.

Использовать свое настоящее имя нельзя, не солидно. Пример, через несколько месяцев ваш практик к вам явится дух и назовет себя: «ли-том л- сид-ибн мук». Вы ему что в ответ скажете? Внвныч?

Обряд посвящения проводится лицом на восток в любое время суток, на полную или частичную луну.

Если у вас есть возможность провести его на природе под открытым небом у костра, то обязательно сделайте это, но, если такая возможность отсутствует, проведите обряд в городских условиях. Качество посвящения от этого никак не изменится, изменится только сила возникающих у вас субъективных ощущений!

Так, примите душ и уединитесь в комнате. Бедившись в том, что в магическом

никто не помешает, и никто не может отвлечь вас от этого дела, и у вас есть достаточно времени для проведения обряда, разместите прямо перед собой свечи в виде пятиконечной звезды. Жгите их, начиная с вершины фигуры, воскурите благовония. Возьмите бумагу и ручку. Пишите на ней своим магическое имя, произнося его вслух. Сожгите эту бумагу, ручку сломайте пополам.

Возьмите в руки нож и нарисуйте им перед собой в воздухе пятиконечную звезду. Повернитесь напроголо и сделайте то же самое. Повторите свой рисунок, повернувшись напроголо еще раз, и еще, тем же образом, повернувшись по часовой стрелке вокруг своей оси, запечатайте всю комнату этим магическим символом.

ерж в руках под рокотом, произнесите:

есною песней звучит восход.

л гословен из рд с.

олнце р достью делится с нами.

л гословен из рд с.

етер носит поклоны горам.

л гословен из рд с.

оре слушает сердц стук.

л гословен из рдик .

юди верят в свою судьбу.

л гословен из рд с.

до душу свою открыть.

л гословен из рд с.

ремя знает свои границы.

л гословен из рд с.

н шем мире полно чудес.

л гословен из рд с.

усть уд ч н ходит н с.

л гословен из рд с.

еловек з являет: – емь!

л гословен осподь из рд с.

од рок отложите в сторону, воскурите еще одно бл говоние и прочтите имвол веры:

ерую я в г рмонию природы и в любовь ее, и в силу емли, н с
взр стившую и воспит вшую. в человеческий р зум, способный к
свершениям и позн нию мир , и его улучшению. в древнего ог , ог огов,
тц тцов, р родителя пр родителей, ворц селенных, окровителя
времени, озд теля жизни, динственного ыш его, ризн нного и
ревосходящего– ог из рд с . ди н с, людей, и н шего сч стья,
ернувшегося из стр нствий, и детей воих – известных богов р зумившего и
спокоившего их, и вшего им к ждому свое место. о з слуг м им
озд вшего и спределившего.

е смогли боги дел ть людей сч стливymi, д ть им то, что просят они и
з служив ют. е смогли р зглядеть прекр сного. е смогли сохр нить свою
зн чимость.

рощ ли они т м, где не должно быть прощения. к зыв ли т м, где
можно было простить. ыли д леко от людей в трудные минуты. е слыш ли
обр щенных молитв к ним. е обр щ ли вним ния н просьбы. ели борьбу
между собой. озволяли р зруш ть хр мы. ультивиров ть стр х. ниж ть и
к лечить. оклоняться деньг м. меяться н д пророк ми. е исцеляли
болезней. оощряли войны. е пресек ли н силие. ороших людей з бир ли
р но. лохим позволяли жить долго. ного творили всякого, пок не пришел
из рд с.

споведую го веру, и несу го силу, и живу сейч с м, и н сл жд юсь.

ерую в возрождение ух . ерую в ц рство вет , пробуждение людей
ото сн и возвр щение их к своим корням и исток м.

л няюсь осподу моему, сл влю оспод моего. дин н теперь
озяин. о веки веков.

ему прип д ю. озд ю свою вечность. ердце мое открыто.
реобр ж ется мир, р дует меня. усть т к и будет.
нт ул р.

лубоко вдохните и выдохните. редст вьте н своем мысленном экр не
р сное или елтое олнце с идущими от него луч ми и ск жите:

« воя сил и величие сп сет многих. оможет мне!»

одождите несколько минут, и н чин йте чит ть клят ву м г :

, (имя), вст ю н уть духовного с мосовершенствов ния и постижения
истин.

в полной мере осозн ю всю ответственность, котор я ложится н мои
плечи, но я твердо решил() сдел ть это, и жел ние мое непреклонно.

клянусь относиться к человеку, н учившему меня всему, с ув жением и
бл год рностью!

посвящ ю себя великому елу и з являю о своей готовности
встретиться с илой лицом к лицу.

открыв ю свое сердце и выхожу н встречу восходящему олнцу.

лянусь быть достойным полученных зн ний и исполь зов ть д ющиеся
мне возможности р ди личного бл г и бл г всего человечеств .

лянусь приложить все свои силы для укрепления и р спростр нения
р диции.

омоги мне в этом, из рд с, и мое высшее !

тныне и н всегд ! нт ул р!

огд все свечи и бл говония догорят, обряд можно счит ть
з конченным.

берите свои м гические предметы в н дежное место. ни могут

пригодиться в м в иных магических обряд х и риту л х. ду, предн зн ч вшуюся для духов, вынесите н улицу, положите под дерево или отд йте бездомным животным. од рок огу или пост вьте н видное место в комн те, или спрячьте до следующего риту л .

будущем он будет д в ть в м дополнительные силы и энергию во время проведения в ших м гических опер ций.

следующий день после проведения обряд вы мож ете приступ ть к чтению з говоров и з клин ний, привлек ть, созд в ть, з воевыв ть любовь, иск ть приключения н свою душу, з вязыв ть новые зн комств и отношения, пыт ться созд ть семью, и т к д лее во всех смысл х и поз х!

добрый путь!

з письм :

др вступайте, н толий их йлович!

очу побл год рить в с з в ши книги, з помощь и свет, который вы несете людям. л год ря в шей истеме, я н шл то, что долго иск л . гию я изуч ю д вно, и ысшие илы привели меня к в шей методике. очень бл год рн в м и ил м з в ше чение. меня огромное жел ние продолж ть обучение всему, что вы перед ете людям, и принять посвящение от т кого пеци лист , к к вы.

иту л с мопосвящения я прошл . п сибо в м! ше чение – это ре льн я помощь! ще р з бл год рю в с з в ши книги! ел ю в м всего с мого н илучшего в в шем нелегком труде.

ув жением, рин . оронез. огуч рский р йон

в ж ем я рин , глубину, объем и илу из рдики, поистине, понимают люди, которые уже д вно з ним ются эзотерикой, м гией, оккультизмом, и зн ют толк во всякого род мистических пр ктик х. ти люди уже прошли м ссу р зличных эзотерических школ, обожглись н «громких»

имен х, р зоч ров лись во многих пр ктик х и н пр влениях, н били оскомину, получили бог тый оккультный опыт. ни зн ют истинную цену всему и всем! оэтому им и в м, к к входящей в их число, легче оценить всю прелесть, великолепиие, силу из рдики к к истемы созн тельного созид ния.

с уже не з м нишь ник кими «пряник ми» и обещ ниями туд , где ложь, обм н, н жив н горе других. л год ря в шему многолетнему опыту вы имеете возможность ре льно и осозн нно сдел ть свой выбор! менно поэтому я особенно р д тем людям, которые приним ют мои зн ния, основыв ясь не н слепой вере и незн нии чего-то, н зн нии и жел нии это зн ни е р ширять и преумнож ть!

й бог в м и всем другим поним ющим это людям успехов и доброй помощи!

ув жением и р достью.

говоры и з клин ния

говоры – словесные м гические формулы, несущие индивиду льные ч стотные х р ктеристики – волны, энергетические и информ ционные прогр ммы, способные воздействов ть н существующую ре льность, внешнюю и внутреннюю, изменяя и корректируя ее. то происходит или з счет вз имодействия с эгрегором и подключения его к ситу ции, или через общение с иными форм ми жизни, нечеловеческой этиологии, или через прямое энергетическое влияние, сконцентриров нное в потенци ле м г .

отенци л м г н р б ть в ется и со временем ст новится больше!

клин ния могут быть словесные и отлич ться от з говоров только ч стотой энергетических волн и м нерой пост новки н мерения, могут быть зн ковые. н ковые з клин ния – это своего род м гические мулеты, которые изгот влив ются н любом подручном м тери ле: бум ге, дереве, железе – по необходимости. бычно т к я необходимость появляется, когд у в с возникл особенно сложн я и з пут нн я ситу ция, требующ я постоянного м гического

контроля!

и ковые з клин ния чертят с точным осозн нием своей цели и носят с собой постоянно. х изготовление должно происходить при з жженной свече и воскуренных бл говониях. тение з говоров тоже осуществляется при з жженной свече и воскуренных бл говониях, в любое время дня и ночи, с троекратным повторением. некоторых случаях, если уж очень тяжело ситуация, вы можете выбрать повторившийся в м з говор и читать его сорок дней подряд.

з говор х р зреш ется з менять некоторые слов своими, р зреш ется что-то доб влять, изменять род, падеж, оконч ние. сли уд ется этого избеж ть, то чит йте з говоры без изменений т к, к к они д ны в книге.

некоторых з говоров имеются рекоменд ции: действия, которые нужно выполнять во время чтения. тех з говоров, где рекоменд ции отсутствуют, следует сж ть руки в змок перед грудью и во время чтения з говор постепенно н прят ть кисти рук. последних слов х з говор п лыцы рук н до с силой р зж ть!

ри произношении слов « нт ул р», что озн ч ет: «бл год рю, т ков моя воля, д будет т к», руки необходимо сложить лодочкой перед грудью и сдел ть легкий поклон.

чтению з говоров и изготовлению зн ковых з клин ний (мулетов), в м следует прибег ть в следующих ситу циях:

- остоянно не везет в любви.
- ы хотите сексу льных или ром нтических отношений.
- ы хотите с кем-то позн комиться, з вяз ть отношения, но у в с не хв т ет н это уверенности.
- в с низк я с мооценк , и в м к жется, что в с обяз тельно «отфутболят».
- м необходимо использов ть свою привлек тельность для к рьерного роста .
- м предстоит испыт ние: кв лифик ционный экз мен, конкурс,

соревнование. Вы хорошо подготовились, но конкуренты сильны, и надо, чтобы удача была на вашей стороне.

- Вам нужно самоутвердиться в коллективе или обществе.
- Вам нужно вызвать симпатию людей, приобрести уважение, вес.
- Вы одиноки. Вас постоянно бросают.
- Вы встречаетесь со своей «второй половинкой», но этим все и ограничиваясь, вы хотите серьезных отношений и штампа в паспорте.
- Вы хотите родить ребенка, но не можете забеременеть.
- Вы знаете, что не впускаете в свою семью и водят порчу.
- Ваши отношения с кем-то стали разрываться, остывать. Вы стали чувствовать усталость от общения.
- Муж появился с любовницей, или у жены – любовник.
- Ваш семьяр звонит.
- Вы перестали получать удовольствие от секса.
- Вы чувствуете, что вас приворожили.
- Вы хотите спокойно развестись и остаться друзьями.
- Вас стали доставлять ваши отношения с кем-то, и вы хотите избавиться от недоброжелательного человека.
- Вы потеряли своего любимого человека, и никак не можете от этого прийти в себя.
- Вам требуется удача, везение, счастливый случай независимо от ситуации.

Искусство общения

Для хорошего знания искусства (1)

тот кто говорит для того, чтобы извести нужные знания искусства с противоположным полом

ойду я по широкой дороге, улыбаясь встречным людям. Меня легкий

ш г, и н сердце моем р достно. етер подпоясыв ет меня своим поясом.
олнце освящ ет меня светом осподним. ебо голубое д рит мне чистоту
помыслов. еревья шепчут мне свои т йны. юб я для себя с мого и приятен,
люб я людям всем и приятен. сходит из меня свет моего бл г . округ меня
покой и умиротворение. овлю н себе влюбл енные взгляды, и твой взгляд н
себе пойм ю. е пройдешь ты от меня мимо. е свернешь ты от меня в
сторону. е опустишь взгляд свой в землю, встретишься с моим сердцем и
позн комишься. ор жу я тебя своим голосом. дивлю я тебя своей
воспит нностью. риучу я тебя своей открытостью. удешь ты вокруг меня
х жив ть, будешь меня своим милым счит ть.

для тебя в жен, и быть тому точно.

нт ул р.

ля хорошего зн комств (2)

*тот з говор можно применять и для зн комств с противоположным
полом, и для приобретения иных нужных зн комств*

ветит солнышко ярко, свет его никому не ж лко. емлю своими луч ми
греет, тепл своего никому не ж лееет. я, к к солнце, людям сияю и в чьих -то
гл з х солнцем быв ю. им светить никогда не уст ну, тянутся люди ко мне
непрест нно!

ремя плетет свои сл дкие речи. н комств и встречи, зн комств и
встречи...

нт ул р.

говор н привлек тельность

*тот з говор женский. ужсин м чит ть не рекомендуется, д же
если мужчин нетр диционной ориент ции.*

говор чит ется н р сческу или крем для лиц

к ждом месяце своя прелесть, свое достоинство, своя ск зк . т
к ждого возьму понемногу. т одного кр соту тел , от другого кр соту дух , от
третьего ст льной х р ктер, от четвертого звонкий голос, от пятого горячее
сердце, от шестого тонкое чувство, от седьмого крепкое здоровье, от восьмого
т л нт р бот ть, от девятого умение общ ться, от десятого сч стливую долю, от
одини дц того яркий ум, от двен дц того любовь и терпение.

усть все во мне смеш ется, пусть все во мне совместится, пусть все во
мне сложится. усть мне н пользу пойдет д н р дость будет.

вен дц ть месяцев, двен дц ть бр тьев, все меня любят, все мне
помог ют.

нт ул р.

говор для привлечения симп тии

роизносится в сторону объект жел ния

е (его) кр сот не д ет мне покоя. горю жел нием пообщ ться с этой
женщиной (мужчиной) (имя) поближе.

меня нет препятствий для этого. ову тебя (имя) к себе. риди и ст нь
мне покорной(м).

ля любовных вз имоотношений (1)

говорить н вино или водку

ошел мужик в гости к зн комой, он ему – бутылку н стол. ыпил
мужик, з кусил и жить у нее ост лся. от что зн чит судьб д привязк .

ля любовных вз имоотношений (2)

ит ется н ветер

хочу привлек ть людей и вним ние. рикну громкое слово. знесет

слово ветер по миру. слыш т его духи, придут ко мне н помощь. дел ют
меня привлек тельной. т ну я для людей в жной персоной. т ну я бог той и
кр сивой. удут люди н меня смотреть и з видов ть. удут люди н меня
смотреть и восхищ ться. уду я перед всеми кр сов ться. уду я жизни
р дов ться. уду я н д всеми стоять и сверху поглядыв ть. ч стье ко мне
придет и у меня ост нется. рикну я громкое слово, чтоб все услыш ли.
рикну я сильное слово, чтобы помогли. юбви хочу и что в этом стр нного!
юбви хочу и жду свершения!

нт ул р.

скорить приход любимого человек

*ит ется для того, чтобы орг низов ть «случ йную» встречу,
сотворить появление, если долго не встреч етесь. говор помог ет
притянуть кого-то, чтобы решить проблему, р звить ситу цию, н пример
продолжить зн комство*

де бы ни ходил, где бы ни бродил, где бы ни был (имя), ко мне
придешь. де бы ни скрыв лся, где бы ни прят лся, чем бы ни з ним лся, ко
мне тянет. то бы ни дел л, что бы ни творил, о чем бы ни дум л, ко мне
приедешь. кем бы ни был, к к бы ни з нят был, куд бы ни ех л, ко мне
з едешь. янет тебя судьб ко мне всеми дорог ми. нит тебя сердце твое
всеми путями. бходишь ты меня, не обойдешь. бьезж ешь ты меня, не
объедешь. ши пути-дороги сходятся д пресек ются. не от тебя н до свое
дело решить. к решу, т к и свободен будешь! пок ходить тебе вокруг
меня, и ко мне прибив ться к к щепк к берегу.

нт ул р.

ля домин ции в общении

говор используется для того, чтобы иметь повышенное влияние н

к кого-то человек

олос мой серебристый льется ровно. уши к (имя) влив ется и в сердце спуск ется. о, что я говорю, н веру приним ется. о, что я говорю, не обсужд ется. еплом окутив ет, от других отделяет и жить помог ет.

ком ндир, ты (имя) мой подчиненный. н вершине стою, ты – у подножия. идишь ты меня (имя) снизу вверх, я н тебя сверху вниз смотрю.

к я у н с г рмония, т к я идиллия, т к я дружб .

не хорошо и тебе з меч тельно!

нт ул р.

интерес

говор чит ется для того, чтобы з интересов ть человек в чем-то и получить время н р звитие и внедрение своих идей в отношениях.

говор может использов ться и для повышения интерес у всех людей к в шей персоне, увлечениям, р боте

нят к себе звезды своими т йн ми. лекут к себе деньги своими возможностями. бьянит вседозволенностью вл сть. овут к себе силою недр земли.

обр л я в себе все, что д л природ , есть у меня то, что в м нр вится. к жу – т йну открою, не ск жу т йну – сохр ню. нтриг д комплексы – вот мои инструменты! огу ими влиять, могу им и пользов ться! ыгр ю мелодию н струн х души. ызову то, что мне н до вызв ть. пр влю по своему пути. дел ю свое дело.

ждый человек – свои интересы носит. свои интересы н пок з выст вляю! тим я в жен, этим я ценен, этим я декв тен!

удет мне ковер цветочный под ног ми и небо шелковое н д головой.

нт ул р.

говор н мужскую сексу льность

*тот з говор поможет мужчин м почувствов ть уверенность в себе и
ощутить себя победителями. говор повыш ет мужское к чество
энергетики, тем с мым повыш я сексу льную привлек тельность,
мужественность. сть т кое выр жение «женственный мужчина ». то
выр жение применимо к тем, у кого существует остр я нехв тк мужской
энергетики. говор испр вит этот энергетический перекоc*

збегусь я во сне и прыгну в тоннель. олечу, з кручив ясь по ч совой
стрелке. корость будет огромн я, только р змытые обр зы будут проплыв ть
мимо меня летящего. ст новлюсь я посередине г л ктики. гляжусь вокруг и
увиджу зн комую звездочку. ридут ко мне с нее мои зн комые: веренност ь,
ил и мужской з рт. оздоров ются, меня о моих дел х спросят. сск жу я
им про свою жизнь, пож луюсь н одиночество. осмеются н до мной мои
друзья и под рят мне свои имен . т ну я веренность, ил и мужской з рт.
обл год рю я своих друзей и отпр влюсь к себе домой. ом меня ждет моя
жизнь, дом меня ждет мое тело. ойду я в свое тело не торопясь и ст ну жить,
ощущ я себя достойно и пр вильно.

к я и живу.

нт ул р.

тобы свид ние состоялось

*тот з говор чит ется, когд вы не уверены, что в ше свид ние
состоится н способствует тому, чтобы у в с появились дополнительные
ш нсы н успех в шего нового зн комств*

обери, осподи, меня в дорогу. й мне «зеленый» свет отношений.
ткрой мне т йну моего зн комств . н бди меня всем необходимым. о д ри
мне возможность увериться в (имя) или д й возможность р зоч ров ться.
охр ни меня от н пр сной тр ты времени. рг низуй нужную для меня
встречу, чтобы понял я свои перспективы. ердце мое ёк ет и тревожится.

имп тия возникл у меня и множится. е д й мне проп сть в мучениях,
осподи. риведи н свид ние (имя).

уду з это ебе молиться, ог мой из рд с. уду ебя восхв лять и
приветствов ть.

е д й мне упустить мои ш нсы.

нт ул р.

тобы всех р спол г ть к себе

*говор чит ется н воду, котор я з тем выпив ется. той водой
можно и умыв ться*

ть-вод , н дели меня обр зом прекр сным. крой мои недост тки
внешности, обози чь мои достоинств . дел й меня ром нтичным и
уверенным. омплексы мои р створи, т л нты сдел й доступными.

усть к жусь я людям островом в р йском уголке земли. усть меня
согрев ет солнышко и дел ет меня привлек тельным для достойных. усть
теплое море л стится у ног моих, и пение его волн созд ет бл женство и
р ssl бление.

ть-вод , смой с меня всю грязь и пороки. бнови и о свежи меня своим
волшебным прикосновением.

л год рен я тебе и осподу огу. л в из рд су во веки веков.

нт ул р.

рекр тить зн комство

*говор применяется для того, чтобы прекр тить ненужное
зн комство, домог тельство, прист в ние, придирки, прет ензии*

дел ю себе лодку из снов. плыву н этой лодке от (имя). е н йдет он
меня никогд . блудится в своих дорог х. пойду в пр вую сторону, (имя) в
левую. пойду в левую сторону, (имя) в пр вую. зные у н с пути, р зные

цели. зные у н с мысли, р зные жел ния.

ст н влив ю (имя) от встречи со мной. прещ ю ему со мной видеться.
клин ю его стр шным з клятием от придирок ко мне и претензий.
свобод юсь от груз судьбы (имя). ет у н с ничего общего и не будет.

твоят н с друг от друг . репок мой сон и упр вляем.

нт ул р.

н ковое з клин ние



з письм :

н толий их йлович, здр встуйте.

ишет в м молод я нез мужняя женщин , но очень жел ющ я выйти
з муж, с именем рин , ои подруги почти все уже вышли з муж, мне к к-то
в этом вопросе не везет. ело в том, что я росл в семье одн , и, конечно,
ск з лось воспит ние. м обо мне слишком сильно з ботил сь, и я, в
общем-то, выросл дост точно скромн я. о скромностью в н ше время, с ми
зн ете, никуда . ои подруги уже все д вно пристроены, я все одн д одн .
одной стороны, свобод , что хочу, то и дел ю, ни стирки носков, ни готовки, ни
генер льной уборки по выходным, но н доело мне это. очется рядом мужское
плечо иметь, и з ботиться; ну и чтобы обо мне з ботились тоже.

жил с п рнем около год . роде бы все было норм льно, но к к -то
рядом с ним душ моя не р дов л сь, не пел . ожет, это оттого, что он был
грубов т со мной. ог оскорбить, посл ть куд под льше. терпел , потому
что, когд мы мирились, он говорил мне т кие л сковые слов , д в л т кие
обещ ния, что я прямо р сцвет л . дин р з з стук л его с другой, тут все у

и с и з кончилось. о вместного имуществ у н с еще не было – не н жили, жили в съемной кв ртире, т к что делить ничего не пришлось, просто р зьех лись кто куда . опережив л я, попл к л , н весь свет обидел сь, когд меня позн комили с новым молодым человеком, я н дежду обрел . осле нескольких встреч н ши отношения з кончились, т к к к он ок з лся жен т и ему нужны были простые приключения. ыло у меня еще несколько ребят, любовь был , ув жение, доверие, вз имопоним ние, но пок ничего этого у меня нет. не постоянно снятся р зличные кр сочные сны о том, к к я выхожу з муж или с кем-нибудь зн комлюсь, ре льно т кого не случ ется я. к жите мне поддержку, н толий их йлович, слыш л , что вы многим помог ете. ро в с слухи везде ходят, хотя вы и живете н льнем остоке.

еще у меня к в м просьб т к я. очень редко испытыв ю орг зм. ожно ли что-то с этим сдел ть? чем причи н ? о мне или моих п рнях? к мне р скрепоститься и ст ть свободной? от т кое сумбурное письмо. учите меня н людей воздействов ть, н мужчин, чтобы з мною бег ли, руку и сердце предл г ли! очется большой и светлой любви, вокруг только обм ни р зоч ров ние. чем моя ошибк ? то я дел ю не т к? зьясните и сдел йте меня сч стливой, вы же это можете.

с обним ю по-дружески

рин

др вступайте, рин . се у в с будет хорошо и з меч тельно. ы мыслите пр вильно, хотите, чтобы было бл госостояние и любовь. лительные и серьезные отношения строятся и н чувств х, которые через некоторое время проходят, и н ув жении, которое должно ост в ться, и н деньг х. к уж устроен н ш жизнь, что требует фин нсиров ния. сли требует, зн чит, нужно иск ть способы это сдел ть. дин из способов – это уд чное з мужество. о соиск тельниц н бог теньких мужчин сейч с слишком много, и где г р нтия, что у в с это получится... бот я с м гическими з говор ми, вы увеличив ете ш нсы, но эти ш нсы н до уметь использов ть: пр вильно

тусоваться, гротомно общаться, умело сексуально манипулировать. , и не следует забывать о том, что богатые мужчины сейчас очень даже искушенные в женском вопросе, и задирать кого-то из них – это целый план боевых действий. На этом уровне чаще всего речи о любви не идет, там витают иные категории, поэтому постарайтесь определить какие-то реальные цели, достижимые для вас, и действуйте. Сколько я понял, в своем письме вы говорите о не очень большом богатстве, о среднем достатке. Мужчины со средним достатком, как правило, уже давно женаты, и ищут только сексуальных приключений. Попытки увести кого-то из них из семьи в большей степени обречены на провал, и заниматься этим не стоит. Другие же мужчины этого уровня, которые не женаты, имеют скрытые или явные недостатки и пороки: алкоголизм, сексуальные извращения, садистские наклонности, деспотизм. Это не до? Рекомендую вам найти себе мужчину, у которого, по моему мнению, есть хороший потенциал, и помогите ему подняться в финансах, естественно не забывая про свои интересы. Не его найти? Дороге не вляется? Придет время, найдется, главное, ищите! По поводу оргазма, мне просто показалось, что вам мешало его испытывать в своем подсознательный комплекс вины, страх родом из детства. Как только вы найдете себе нормального и дежного мужчину, перейдя, проживете с ним весьма продолжительное время и поймете, что это ваша судьба, никаких физиологических проблем у вас не будет. О, о чем вы говорите, ощущают больше половины всех женщин, имитируя интимные переживания.

Вас все будет зависеть. Вы – молодая, с юмором, знаете, чего хотите. Бог вам поможет.

Ел ю вам счастья, любви, материальных благ.

экс и стр ить

говор и возникновение стр ити при случайном знакомстве

ногд сексу льное жел ние ст новится к к н в ждение, когд видишь к кую-то женицину. тр сть эту можно удовлетворить, используя з говор для стр сти. о советую сн ч л подум ть о последствиях в ших отношений: если все устр ив ет – вперед

мечт ю о твоём поцелуе. хочу тебя обним ть и вл деть тобой (имя). ш встреч не был случ йной, это я з хотел под рить тебе удовольствие. ы не можешь отк з ться от моего взгляд . н м нит тебя и н полняет стр стью. удь моей, моя случ йн я кр с виц , и ск жи мне «д », когд я этого потребую.

ызв ть вожделение и стр сть

говор предн зн чен к к для мужчины, т к и для женицины. ит ется у отрытого огня: костр , свечи, к мин

зжиг ю костер стр сти внизу живот (имя). одним ю ту стр сть в голову. усть он пьянит и дурм нит. усть мозги сносит и н д телом гл венствует.

орит стр сть в (имя), пыл ет и муч ет. оги дрож т, губы сохнут, руки с ми ко мне тянутся. ик к эту стр сть з тушить не уд стся. ик к от нее не изб виться. олько я смогу эту стр сть з тушить, только я смогу эту стр сть н пр вить.

се н мне для (имя) сходится. се н мне для него вершится. очется (имя) мое тело. очется т к, что ж в гл з х темнеет. для (имя) с м я больш я мечт , с мый кусочек сл денький. ыть н м вместе в пылу стр сти!

спыт ть н м похоть и вожделение!

ори, огонь, и жги до костей. ори, огонь, и меня поддержив й!

ыть моему жел нию исполненным!

нт ул р.

еред лишением девственности

говор читается для того, чтобы улучшить судьбу, обрести семейное счастье в скором времени после первого полового акта

озрадайся, мой изрядный, своему делу. Пришло время (имя) стать женщиной. Отвильсь он к этому и стремилсь, молилсь он и желал этого. Отвори для нее яркий свет, добрые слова, чистоту помыслов, заботу и нежность. Пусть стнет (имя) с мой счастливой и из всех, кого я знаю и о ком слышал. Прохви свою милость, осподи, подари ей любовь! Прохди ее от обманы и жестокой циничности. Прохси ее от разочарований. Захвь от душевных мук, боли и слез. Делай ее страсть желанием духа. Прохди ее красоту своею заботой. Захоться о ее здоровье и радостях жизни. Отвори свое дело так, осподи, чтобы лишение девственности для (имя) стало открытием ее судьбы для семейного счастья и всяческих благ. Пусть не знает он предельства и одиночества никогда. Пусть ей везет, и счастье придет в ее дом и не уходит во имя твоей славы.

нт ул р.

гический пик п

говор применяется для того, чтобы призвать кого-то к сексу

ород к к улей гудит. В городе – свой человек. – городской охотник за женскими телами и головами. Моим рсен ле ружье из слов. Моим рсен ле – нож-язык. Моим рсен ле – ктерское мстерство.

оя добыч от меня не уйдет. Оя добыч принадлежит только мне. Оя добыч попадет в мои сети.

готов к охоте сегодня. Неблагоприятствует и погода, и время суток. Ое искусство заключается в умении охотиться.

нт ул р.

ля крепкой любви

о время чтения з говор , связ ть вместе дв шнурк двух ботинок, одного – мужского, другого – женского

вяжу вместе шнурки двух ботинок, одного – мужского, другого – женского. вяжу судьбы двух людей (имя) и (имя) вместе. усть вместе они ходят и вместе стоят, вместе леж т и вместе сидят, вместе р бот ют и вместе отдых ют, вместе живут и вместе спят. пределено, сдел но, связ но, исполнено.

тобы быть в почете у девушек

енское вним ние – это, своего род , энергетик , энергетик довольно приятн я. н помог ет мужчине с моутвержд ться, чувствов ть себя более уверенно. ногие мужчины используют ее для поддерж ния собственного имидж , здоровья, бл госостояния. ногие – просто для того, чтобы соверш ть сексу льные подвиги и м нипуляции. м нр вится это, и бог с ними, лишь бы никто не стр д л от этого по-н стоящему. говорить н предмет, который нужно носить с собой

к клей « омент» все клеит и тр нс вызыв ет, т к бы и я девушке клеил и тр нс у них вызыв л, чтобы они были мне послушными, ко мне н шею висли и то, что я хотел, дел ли.

гическ я привязк

говор применяется для того, чтобы созд ть м гическую привязку в отношениях и сексе у кого-то к кому-то

ривяз л ог луну к земле крепко-н крепко. икуд лун от земли не денется, никуд не уйдет, хоть и по своей орбите ходит. к н вечно определено, н век пост влено. удет и (имя) к (имя) привяз н. удет вокруг ходить и никуд не дев ться. удет вздых ть, стр д ть, жел ть, похоть

р зжиг ть. сегд будет рядом, всегд около. сегд поможет, всегд простит,
всегд руку под ст.

репк я дружб , верн я любовь, вечные отношения.

нт ул р.

ексу льн я привязк

говор применяется для того, чтобы уст новить сексу льную привязку.

нитке з вязыв ть узелки и пригов рив ть:

ривязыв ю (имя) к (имя) крепко -н крепко.

тобы никто не оторв л, не р спут л, не р звяз л, дел ю это в
подходящее время, в нужном месте, с нужным н строем. округ меня только
друзья мои – духи, внутри меня только н мерение сотворить з дум нное. ет
для меня помех, нет для меня препятствий, нет для меня ничего невозможного.

се под силу моим слов м! се под силу моим друзьям – дух м!

ыйду в стр льном теле из себя. осмотрю н себя, полюбуюсь. орошо
р боту м гическую выполняю. удет он плодотворной и для меня полезной.

олучу я с нее, что мне н до. брету я с нее свое сч стье. ыкручу для себя
свою выгоду.

деле своем стою. ело свое зн ю. лов свои подтвержд ю.

ривязыв ю (имя) к (имя) крепко -н крепко.

нт ул р.

охр нить отношения

говор чит ется у подъезд любимой

шел в подъезд, сел в лифт, поднялся к любимой. озвонил в дверь,
под рил цветы, ост лся н ночь. тром проснулся довольный и сч стливый.

усть т к и будет.

нт ул р.

говор для повышения потенции

говор применяется для повышения мужской потенции. он увеличивает естественное желание, повышает силу достройств

риснится мне еще я женщин. учит меня еще я женщин премудростям секса. окжет он мне всякие чудеса. сскжет о силе мужской, что в ее сундуке хранится. ткроет он свой сундук золотой, перетянутый человеческой кожей, с изображением младенцев и ангелов. остнет из сундука силу мужскую, хранимую в крсном времени. одрит ее мне з мое послушание из рдсу. примерю я н себя силу мужскую. щущу ее мощь великую. ривыкну к ее дыханию глубокому. делю ее своей н всю жизнь оствшуюся. удет он мне служить. удет он мне в делах помогать. удет меня героем делть.

к жу я: « псибо тебе, еще я женщин, з твой под рок. чень он к месту. чстлив будь с м и любовью бог т ».

к вот бывет, и все.

нт ул р.

овысить женское либидо

говор читается для повышения женской чувствительности во время секса; для излечения фригидности и эмоциональной холодности. говор помогет достичь оргзм, то есть решить подобную проблему, если т к я существует, без участия докторов и психологов

ткрою свою дамскую сумочку. йду в ней свой кошелек. остну из кошелька три монетки. дн монетк ст р я, уже не в ходу. то – мои прошлые ошибки, зн комств, боль моя и любовь ст р я.

остну вторую монетку, уже современную, но стертую, грязную, по рукам ходившую. т монетк – моя усталость, мои рзоч ров ния, мои потери.

осмотрю и нее внимательно, улыбнусь ей и вздохну горько.

остну третью монетку, монетку иного государств. Эти монетки красивы, перспективны, но для меня бесполезны. Осмотрю и нее, полюбуюсь, зажму в кулак вместе с другими монетками и выкину через левое плечо куда подальше! Чтобы ушли от меня навсегда: моя боль, мой страх, моя холодность и мои комплексы!

Станется у меня кошелек, в который я положу новые монетки: свою страсть, свою любовь, свое удовольствие, свое наслаждение.

Новый для меня мир станет. Новые средства расчета будут с собой, людьми и миром.

Итак, ул р.

ролонгировать половой акт

Как долго от Москвы до Владивостока и с молете лететь, еще дольше и поезде ехать; как долго в школе и в институте учиться; как долго толстые книги писать, так пусть долго сексом (имя) заниматься. Пусть не устает, не захивается, зор не теряет, удовольствие получает и удовольствие для своей доставляет.

Как много силы и страсти у вулкана; как много энергии и могущества у звезд; как много света и тепла у солнца, так пусть много мужской силы и чувственности, мужской энергии и желания, душевного света и человеческого тепла у (имя) будет. Пусть он этими сокровищами с женщинами делится и радость несет.

Радость ему не перестать! С молодыми и старыми, и с худыми, и с полными, и со строгими, и с горячими, со всеми, с кем ему захочется. Пусть он понаслаждается, всем удовольствие доставит!

Сегодня у него член стоять будет, не падая, и роботу свою природную выполнять.

Лово мое весома, дело легко.

нт ул р.

оменять сексу льную ориент цию

говор применяется для того, чтобы поменять человеку сексу льную ориент цию. ействует только в случ е нетр диционной ориент ции: мужмин любит мужмину, женицин – женицину. сли вы з хотите поменять сексу льную ориент цию норм льному человеку, з говор не ср бот ет

овернулся к менный идол к солнцу. тоит т к много веков и н него смотрит. реет его солнце и свет д ет. овернись и ты (имя) к солнцу, к ожнему свету. усть оно н тебя смотрит и жизнь д ет.

юбовь для тебя – тр диция. екс для тебя – продолжение жизни. люешь н отклонения. звр щения для тебя неприемлемы. л ссик для тебя – милое дело.

удь н своем месте.

нт ул р.

говор ддя бл гоприятной ситу ции

тот з говор созд ет бл гоприятную ситу цию, способствующую сексу льному влечению, возникновению стр сти, выр жению чувств, р зжиг нию и удовлетворению плоти. ит ется при свете свечи или костр

однимусь н гору. горе есть к менный круг. центре круг стоит к мень кр сного цвет . этом к мне живет дух – озяин местности. звезду ему костер с подношениями. жгу бл говония. уду петь песни о кр соте здешних мест.

слышит меня дух, выйдет ко мне н встречу. ыслуш ет мою просьбу. росьб моя т к я: « очу я любви и сч стья! очу я стр сти и бл женств ! очу я любви животной! очу я плоть свою р зжечь до небес!

дел й, дух- озяин, мне бл го! блеки мою просьбу в форму! пр вь

меня по верному пути! ткрой мне уд чу и р дость жизни!»

дится солнце з горизонтом. ух - озяин уходит н покой. спуск юсь
с горы в город и получ ю свои жел ния.

нт ул р.

ТВЯЗ ТЬСЯ ОТ Н ВЯЗЧИВОГО ЧЕЛОВЕК

*говор чит ется, чтобы от кого-то отвяз ться, изб виться от
н вязчивого общения, отвести от себя тяготеющую н д в ми любовь ух жер
или поклонницы*

жду серыми дом ми пройду по своей зн комой дороге, никого не
з меч я, никого не приветствую. е нужен мне никто, тем более (имя). етром
отведет от меня (имя). ождем смует с моего пути. олицем выжжет. с м по
себе, (имя) с м по себе. ончено н ше общение, н ше увлечение друг другом.

одному подбородок, р спр влю плечи, пройду мимо (имя). двиг юсь к
своей цели, но для (имя) не з метен.

створились в воздухе клубы п р от проезж ющего втомобиля, т к же
и р створились мои отношения с (имя).

жду серыми дом ми иду по своей зн комой дороге, в полном
одиночестве. мне это нр вится.

нт ул р.

Н КОВОЕ З КЛИН НИЕ



любовь и дружбу

для крепкой дружбы

говор применяется для нормализации дружеских отношений не только между влюбленными, но и между родственниками, и пример между братьями и сестрой

прилетит черный ворон, сядет на ветку, позовет на стол в кафе. разговаривая в официант, примет заказ. принесет две чашки кофе. будем мы с тобой друг и против друг сидеть и о своих чувствах думать. будут у нас эмоции кипеть и словостановление.

длинным столиком высокое дерево. голышья шумят и дают покой и умиротворение. слышав вечный голос листвы, мы поймем, что были не правы.

ширды отходят, наши руки соединятся в дружеском прикосновении. улыбнусь, глядя в твои глаза, скажу, что был не прав, выпью свой кофе и глубоко и облегченно вздохну. ты улыбнешься мне в ответ и скажешь, что все проходит, но остается дружба и уважение друг к другу. ты понимаешь друг друга, и это замечательно для всех нас.

ворон вспорхнет с ветки дерева и появится среди листвы. только где-то далеко в небе, мы услышим его отдаленный и радостный крик.

наступит утро.

для рождения любви (1)

с подъезда вышел человек и пошел под дождь. он не взял с собой зонтик и сразу промок. он не успел на автобус и поехал на такси. работе его обозвали нерасторопным слоном. это ему безразлично. вечером он встречается с любимой женщиной, и только это сейчас имеет для него значение. пусть так будет и впредь, поскольку любовь – великая сила, побеждающая все неприятности.

ля з рождения любви (2)

ечь блины и пригов рив ть:

пекл мне н печке блины моя зн ком я.

кусные блины получились, сл дкие. большим удовольствием их
куш ю, с большим удовольствием н (имя) смотрю.

ролетел з окном б бочк -фея. собой желтый шлейф любви
оствил . лыб юсь я жизни и н будущее н деюсь.

нт ул р.

ст вить видеть о себе сон

*говор чит ется н фото субъект воздействия или н его мысленный
обр з. говор можно чит ть в любое время суток, он все р вно достигнет
своей цели в нужный момент*

нужное время, в нужном месте, при нужном н строе провожу этот
риту л – чит ю з клятие. обир ю в своих рук х тучи в энергетический ш р.

ю ш ру з д ние: лети к (имя), н йди (имя), войди к (имя) в сон. помни ему
обо мне! усть (имя) обо мне помнит, пусть (имя) сон обо мне видит, пусть
(имя) обо мне дум ет!

пр вляю энергетический ш р с з д нием. ел ю его с мостоятельным,
чтобы з клятие мое выполнил; чтобы ст л я во сне (имя) гл вным
действующим лицом; чтобы ст л я для (имя) ясным и з помин ю щимся.

де явь? де сон? м не ведомо! о одно ясно – я т м присутствую, я
т м созн нием (имя) вл дею.

нт ул р.

ля р дости и сч стья

*говор и пр влен и созд ние р достного и строения и ощущения
сч стья. ожет применяться в любых жизненных ситу ци ях*

высокой ск лы есть вход под землю. этого вход р стет зеленый куст
с золотыми ягод ми. куш ю я ягоду и полезу вниз в землю.

емно под землей, узко и холодно. ем ниже лезу, тем светлее и теплее
ст новится. п лян шелковую тр ву и огляделся. окр уг мир природы живет.
еревья р стут, обл к плывут, животные ходят. дивительно мне это под
землей видеть.

ризову я свое животное илы. опрошу его меня жить и учить и
р дов тья. ок жет мне мое животное илы, к к мир любить. учит, к к его
чувствов ть. бр дуюсь я т кому делу. оцелую свое животное илы,
погл жу, и полностью кр сотой здешних мест и полезу н з д н землю. ылезу я
т м же, у высокой ск лы. вижу н земный мир другими гл з ми, пойму
р дость жизни сердцем. осхв лю ог из рд с з го много пл новость.
т ну р достным и сч стливым. зум у меня теперь с сердцем в мире живет.

нт ул р.

нятие нег тивного м гического влияния (1)

*ыв ют случ и, когд отношения между лодьми портятся и пустом
месте, из-з ничего. ч стую причиной ухудшения отношений являются
м гические влияния, и пр вленные и ссору, р злуку, конфликт или скрытые
интриги. тот з говор и пр влен и снятие любого нег тивного влияния, и
з щиту от черной м ги, и прекр щение конфликтов и р ссеив ние
недомолвок*

, служ щий емле и ебу, т ков нный злом, прошу з щиты своего тел
и р зум .

, оги, стоящие н до мной, д ющие мне свет, и н пр вляющие меня,
з клин ю в с свершить свое пр восудие и н к з ть человек , з гор жив ющего
мне дорогу к моему будущему.

усть к р в ш будет жестокой, чтобы никому не пов дно было
н п д ть н меня и пыт ться меня пор ботить!

бр сыв ю с себя оковы стыд и скромности! ровозгл ш ю
собственные интересы! от, кто жел ет мне зл , будет н к з н немедленно!

, посмотревший в гл з собственного бессили я, теперь уверен, что стр х
мой уйдет к вр г м моим, и я освобожусь от своих з блуждений и зл от людей.

оя стр тегия в жизни – это сч стье и процвет ние. тот, кто против, –
пусть стр д ет!

нт ул р.

нятие нег тивного м гического влияния (2)

жечь свечу и ножниц ми срез ть огонь

юбой, кто посмеет перечить му или ст вить условия свои, – н к з н
м будет немедленно. ил придет к человеку тому и посмотрит н него с
высоты своей. сорвет с него укр шения его, и слов его р ссыпятся бисером.

мысли его будут опл влены, и руки и ноги – обуглены. ск жет тогд
просивший го: « р г мой не зн л илу оспод ».

юбой будет побежден в битве невидимой, ибо н бьет по с мому
дорогому.

нт ул р.

говор, чтобы помирить влюбленных

*говор жел тельно чит ть н печенье, которое з тем отд ется и
п рню и девушке*

сорятся ли солнце с луной оттого, что они р зные? ттого что в р зное
время стоят н небосклоне? ет. сорятся ли деревья с к мнями оттого, что они
р зные? ттого что одни леж т н земле, другие с тоят н ней? ет. сорятся
ли духи земные и небесные оттого, что живут в р зных сфер х и упр вляют

р зными явлениями? ет. к для чего же человеку с человеком ссориться? ля
чего (имя) ссорится с (имя)? учше в мире жить и согл сии.

ир в м и всем н м.

нт ул р.

говор оч ров ния

ры мои н пр влены н всех мужчин, н всех женщин, н всех детей и
подростков, н всех ст риков и ст рух. всех, кто меня видит, слышит, со
мною общ ется и со мною встреч ется.

усть д же я чего-то еще не сдел л, люди дум ют, что это я добро
сотворил!

гл з х людей – я т кой хороший, т кой добрый, т кой светлый, т кой
кр сивый, т кой об ятельный, ну, святой прямо!

ик ких во мне изъянов, ник ких подвохов! истый и искренний! о
всем совершенный и з меч тельный!

очется людям со мною побыть, со мною пообщ ться, в моих дел х
помочь и мои проблемы решить. р вится людям мне помог ть, угожд ть,
служить!

достно людям от этого. ч стливы они и довольны.

от т кой я волшебный! вет и любовь вокруг меня, и я в центре
вним ния!

нт ул р.

тобы в любви проблем не было

ырвусь я из душной клетки своих комплексов. знесу стену своих
огр ничений. ылезу из серого тум н своих буден, увижу пр здник жизни и
обрету любовь. ротяну руки н встречу солнцу. олучу н сл ждение от
чистого воздух и свободы. озволю себе быть естественным.

тр хи мои, уходите! ознания мои, уходите! еч ли мои, уходите!
луш ю свое сердце, доверяю своему р зуму, поним ю свои состояния!
юбовь – это то, что д рует мне р дость жизни! прим ю эти
под рки!

бл год рю своих духов-помощников!

нт ул р.

говор ддя общей уд чи (1)

читыв ется н к кой-то личный предмет

пусти оспод в душу свою, откройся му и д й упр влять собой. й
му место в жизни своей. усть н пок жет дорогу, ведущую к свету, и
поможет тебе пролететь по ней.

се, до чего прикоснешься ты, – р сцветет цвет ми. се, н что
посмотришь ты, – ст нет летом безобл чным. се, н что н пр вишь мысль ты
свою, – ст нет солнечным. се, что уготов но тебе, – ты получишь, ибо
осподь с тобой, ты – с осподом.

н длян с – все, ибо мы в ем, н – в н с.

нт ул р.

говор ддя общей уд чи (2)

*орошо, когд в любом деле сопутствует уд ч , в любви это тоже
приветствуется*

глубоко н дне моря стоит л рец, з рытый в песок. том л рце лежит
золотой слиток. торожит л рец осьминог огромный. сякого отгоняет от
л рц осьминог. икто туд не подплывет, ни подойдет, пок рь моря
глубокого, слово свое не ск жет. к з добрить ря моря? к у него его
слово выпросить. росили его ц ри, ц рицы, простые люди, ничего у него не
выпросили. в ли ему зл то-серебро, кормили вкусными яств ми, ничего не

выпросили. Если ему песни звонкие, ты не веди его ты не веди лихие, ничего у него не выпросили. Как и лежит на дне моря с золотым слитком, зарытый в песок.

К берегу моря не ходил, на дне у него не выплывал. Не и так хорошо живется. Достаточно мне и весело. Все у меня есть, и удача мне сама в руки идет.

В море купаюсь. Про лебеда знаю, но живу по-своему и за чужим не гонюсь. Пусть этого у меня все спорится, все получается, все умножится.

Как моя позиция.

Нету дела.

Вид перспективы в любви (1)

Жимую и включатель, и в комнате включается свет. Это не свет солнца, но комната хорошо освещена. Четко вижу каждый предмет, который находится в ней. Все здесь имеет свой порядок и свою закономерность. Здесь нет тайн, разве что окно, через которое видно вечернее небо и окна в других домах.

Одиночество не связано с этим. Оно родилось тогда, когда ты сказал мне, что уходишь. Не хочу возвращать тебя. Свете много светящихся окон, в одном из которых зовет меня другая судьба. Просто пройдем рукой. Пусть они улыбнутся и передают свои улыбки тебе, и ты – вернешься, но я уже буду любить другую, ту, которую увидел меня, когда я думал о тебе.

Вид перспективы в любви (2)

Кутлету и наш город, меня окутает и тебя тоже. Все и все живут здешние, предметы, деревья, люди. Оловянный дымок стоит и шепчет мне о солнечном дне. Вызываю своего знакомого по имени Этер. Он сносит туман подальше отсюда, и я вижу синее небо, с лучами золотого солнца, украшенными фигурами облаков и иероглифов.

ль для меня открыт ! то рядом со мной, для меня ясно! ой р зум
чист! ое сердце спокойно и собр нно! помим ю, что меня ожид ет, и смело
иду н встречу своему времени.

ризр чн я розов я б бочк слет ет с горизонт и движется по
н пр влению ко мне. н т к прекр сн , что я з мир ю и улыб юсь от ее
кр соты и чувств волшебного сновидения.

п рю вместе с ней и н с видят люди.

нт ул р.

н ковое з клин ние



ерность и ув жение

т измен

*говор применяется для прекр щения или предупреждения сексу льных
и мор льных измен*

стет д леко в лесу кр сное дерево. округ него полян больш я, н
поляне той медведи собир ются, хоровод водят. ойду к медведям в гости,
поклонюсь в ножки. опрошу медведей помочь мне (имя) ко мне н пр вить и
верность его ко мне укрепить. ринесу я медведям мед д хлеб . служу их
р сположение. ст мне один медведь свой коготь, второй д ст свою слюну ,
третий – кусок шерсти. верну я все это в шелковую м терию и н дерево
повешу. удет мой оберег н ветк х кр сного дерев висеть и н (имя)

действов ть. удет (имя) мне верность свою хр нить и духом и телом мне верным быть. удет меня ув ж ть д слуш ть. икогд не пред ст, не обм нет, пок оберег здесь н ходится. коли пред ст и изменит, то горько р ск ется, у меня прощения попросит, и будет милость мою вым лив ть.

п сибо в м, медведи, мои бр тья лесные, з в ш под рок. еплого в м солнышк , жирной рыбки, д сочной тр вы.

нт ул р.

ля уверенности в себе (1)

клин ю себя н уверенность, стр х свой н уничтожение.

згоняю волнение из груди своей, из сердц своего и головы, из всего тел и энергетика.

ормирую з клин нием прогр ммун уверенность в виде ш р яркого и плотного. омец ю этот ш р себе в солнечное сплетение и уже по -другому смотрю н все, что со мной происходит, н с мого себя и других людей.

се мне теперь по сил м, все по плечу. се подчинено моим целям и моим жел ниям. ои цели – пр вильные, жел ния – истинные.

ит и меч, собр нность и уверенность.

нт ул р.

ля уверенности в себе (2)

из рд с ведет меня в мест р йские. н готовит мне жизнь безобл чную. н ождет смирение мое и покой души моей. се в воле оспод , и н зн ет мои стремления. огу ли я усомниться в го могуществе? огу ли я пойти против его мыслью своей или действием? онечно же нет.

и з чем мне противиться му? едь все, что я дел ю, во имя го, и то, что я чувствую – это лишь ч сть го.

будет и т к д льше.

нт ул р.

ля укрепления воли и р звития уверенности (1)

т йге много дорог. о нем можно ездить бесконечно. лут ть, возвращ ться, з вор чив ть и трястись. ни ведут в свои стороны, к своим н пр влениям, к своим мечт м.

но или поздно человек все р вно выйдет к людям, но его усилия могут быть слишком преувеличены.

тоит вст ть и подум ть, куд двиг ться д льше. нешные приметы помогут сориентиров ться, но выбор в любом случ е будет сдел н внутри. т него з висит д льнейш я судьб . ремя, потр ченное н плут ние в т йге, или время, ведущее к селениям, – выбор к ждого.

ожно быть т м, где есть, можно иск ть неизвестно где с мого себя. ы все р вно с собой, где бы ты ни был. вой путь – к с мому себе.

орог , ведущ я к людям, – это путь р змышлений н гр ни экстрим . мое в жное, выйти из т йги к с мому себе или вернуться в нее для поиск нового р змышления о жизни.

идя н к мне у горной реки можно понять, что все просто. то и есть – смысл.

нт ул р.

ля укрепления воли и р звития уверенно сти (2)

обр л я себя в дорогу, пошел вдоль берег реки против течения. о пути много интересного увидел. о мне птиц н встречу вылетит, то зверь н тропинку выйдет, то рыб из воды выпрыгнет, то вод в ноги бросится. рутые ск лы н воду смотрят, глубоко вод дышит под ними. еревья свои песни поют, н ветру клонятся. , зн й себе, иду, к своей цели стремлюсь. дет меня у истоков реки моя душ – моя лодк . ойду, сяду в нее и поплыву в море.

ир для меня – путешествие к с мому себе.

нт ул р.

тобы просьбы выполнялись

упить булку хлеб . одбр сыв ть ее и чит ть:

о длинным л биринт м ст ринной крепости плыву рядом с бесплотным духом – проводником сновидений. глядыв юсь по сторон м и люблюсь теми изр зц ми, которые поп д ются н моем пути.

ух – проводник сновидений ведет меня к глубокому колодцу, р сположенному в середине л биринт , чтобы пок з ть мне с мого себя. м, н д лекой глубине, н ходится мое отр жение себя, которое созд но огом много тысячелетий н з д, и способно изменить меня пр ктиче ски мгновенно, если с ним встречусь. хочу измениться и поэтому стремлюсь к с мому себе в с мые глубины своей вселенной.

– это я. кто тот человек, который утвержд ет, что он – это он? ожет быть, он – это он, может быть, он – это я?

люблю дел ть себе приятное, и кем бы я ни был, и кем бы ни был он, я прик зыв ю с мому себе, и прик зы мои выполняются. опрошу я что -нибудь и у другого, тем более что мне еще долго путешествов ть по временному пути л биринт .

нт ул р.

ля вз имного ув жения (1)

ырыт в пустыне рык. юди и звери приходят к нему н питься. икто здесь друг друг не ест, никто друг н друг не н п д ет. в ж ют друг друг живые существ , т ково пр вило! юбовь для людей – это живительный источник! в ж йте друг друг (имя) и (имя). руг н друг не н п д йте, друг друг ув ж йте, друг другу жить д в йте. изнь он к ждого своим од рит!

нт ул р.

ля вз имного ув жения (2)

ыйду в широкое поле. рикну полевым дух м свою просьбу. ридут
полевые духи, сдел ют, к к я жел ю. одпояшет меня ветер своим волнением.
озьмет меня з руку вод речн я. поет мне песню емля-м тушк . оделюсь
сч стьем своим и любовью с (имя). од рю ей свое сердце и тепло в нем. уду
нести ей добро и р дость. т нее буду жд ть добр я великого. моют дожди
н ши беды, скроют тучи н ши стр д ния. ткроется н м голубой уголочек
мир . м мы поселимся и ст нем птиц ми.

п сибо тебе, природ мил я, з под рки твои и сокровищ ! то, что
слышишь меня очень чутко ты и поним ешь все мои просьбы ты!

нт ул р.

силить любовь

*тот з говор жел тельно чит ть, глядя н фотогр фию любимого
человек через лупу, очки или увеличительное стекло*

пр вялю любовь своего сердц к (имя). силив ю эту любовь ветром
стр стным, огнем прекр сным, водою чистой, землю к менистой. з дув ю
свою любовь, р зжиг ю свою любовь, умыв ю свою любовь, укрепляю свою
любовь. се стихии н моей стороне, все ч сти свет мои союзники!

ивет моя любовь в сердце (имя). ивет моя любовь в голове (имя).

ивет моя любовь в душе (имя). икуд (имя) от мо ей любви не уйти, никуд
не скрыться. увствует (имя) мою любовь. н ет (имя) мою любовь. юбит
(имя) мою любовь, и свою любовь мне вз мен д рит.

в человек к к одно целое, к к одно общее, к к одно единое.

к есть, и т к будет.

нт ул р.

крепить любовь

*тот з говор применяется, когд чувство уже з родилось, но его н до
р звить, укрепить, д ть перспективу, н пр вить*

к д ли мне имя мое (имя) от рождения мои родители, к к имя свое
люблю и не меняю его, т к пусть (имя) меня любит и ни н кого меня не
меняет. усть л сков ко мне будет, з ботлив. усть з мной ходит и н меня
любуется. усть гл дит меня, прик с ется. усть обществом моим
н сл жд ется.

к судьб человек к нему постоянн , т к пусть и (имя) ко мне
постоянен будет. юбовь его пусть цвете т и меня р дует.

нт ул р.

ст вить д рить под рки (женский)

*тот з говор, способствует тому, чтобы сподвигнуть в шего ух жсер
д рить в м под рки. говор ок зыв ет влияние н всех, кто т к или ин че
жел ет вступить с в ми в дружеские, соци льные или интимные отношения*

й, осподи, моим прихотям «зеленый» свет. й, осподи, моим
жел ниям мягкую дорогу. й, осподи, моим мыслям прозр чное утро.

н ряди меня, осподи, н нежность и вним ние. ткрой мою кр соту
(имя). озволь мне ст ть его королевой.

риму любые под рки с бл год рностью. уду д рить р дость и получ ть
удовольствие.

л в ебе, ог мой еликолепный!

нт ул р.

ст вить д рить под рки (мужской)

л глослови, осподи, н совершение пользы!

отвори т к, чтобы (имя) ст л мне под рки д рить и з мною ух жив ть.
дел й меня ск зочным принцем ее снов и волшебным рыц рем ее возд ний.
усть видит он меня рядом с собой. усть пред ется своим бесплотным
мечт ниям. усть соверш ет р ди меня приятные вещи и позволяет мне
получ ть н сл ждение от всей жизни в целом и от ее обществ . усть любит
он меня своим сердцем и дел ет меня сч стливым своими деньг ми.

оя цен высок , но я того стою.

нт ул р.

тобы люди ценили и ув ж ли

*остричь немного волос и н них н чит ть. олюсы з вернуть в синюю
тк нь и носить с собой*

огд тебе трудно – обр тись к ему.

осподь услышит тебя (имя) и в р досте твоей и в горе твоем. оможет
н тебе дел ми своими и утешениями. воспрянешь ты (имя) и обр тишься в
веру го, и р сцветешь ты цвет ми н луг х бескр йних го. увидят все
рожденье новой жизни твоей, и улыбнутся тебе, и помогут тебе. ст нешь ты у
илы своим, и примут тебя. книги твои н пишут во сн х.

нт ул р.

ля норм лиз ции отношений (1)

то не любил оспод – не любил и человек . то не зн ет муки
душевной – живет н пр сно.

пойте песню осподу любовью своею. ыгр йте сердцем музыку свет .
оскликнете н встречу утру и обретите милость. бведите взглядом своим все
вл деня свои и поцелуйте землю под ног ми своими, ибо в ней и н ней и н д
нею н ш ог.

нт ул р.

ля норм лиз ции отношений (2)

яду я н своего белого коня. олечу я н своем коне н третье небо. сть н третьем небе волшебное место. тоит н том месте к менный столб. одной стороны он похож н мужчину, с другой – н женщину.

одойду я к тому столбу, совершу подношение пищи. зожгу возле него костер из еловых веток. чит ю свои з клятья. пою свои колдовские песни.

ыйдет из того столб золотой свет. светит меня и того, кого я жел ю. удет у н с мир д любовь. удет у н с спо койн я вод в реке.

нт ул р.

т женского обм н

тричь ногти и говорить:

гр ди меня, осподи, от обм н со стороны женщин. крой рот лгуням. е д й им возможности р звести меня н деньги и под рки просто т к.

ресеки всяческие попытки сдел ть меня посмешищем и неуд чником. щити меня от пред тельств и черной лжи. гр ди меня от потери р ссудк и д й силы противостоять женским хитростям и уловк м.

дел й любовный н питок мой сл дким и н учи р спозн в ть вою волю в любой женщине.

нт ул р.

т мужского обм н

рочит ть перед м никюром

гр ди меня, осподи, от обм н со стороны мужчин. прети им пользов ться моим телом, только для того, чтобы удовлетворить свою похоть.

ресеки всяческие попытки увильнуть от д рения под рков, и д й мне возможность упр влять мужчин ми по своему усмотрению. гр ди меня от зл и унижения, сп си от эмоцион льного р бств и потери р ссудк . омоги мне выстоять в борьбе полов и ст ть победительницей в любой схв тке. п си меня от р зоч ров ний и потерь. зб вь меня от мучительной боли обм н и невежеств . охр ни мою целостность, и д й мне возможность любить и быть любимой.

нт ул р.

т рукоблудия

довлетворение физической потребности в сексу льных отношениях – это естественно для любого здорового человек . сож лению, многие люди, особенно мужчины, з меняют секс с женщиной н он низм тчего женщины стр д ют, и мужчины ст новятся дост точно ленивыми в половом вопросе.

роме того, некоторые женщины счит ют он низм изменой и эмоцион льно пережив ют по этому поводу, хотя сексологи утвержд ют обр тное. тобы не р сстр ив ть «слабую» половину человечеств , вот з говор для того, чтобы отвести он низм

лез к моему милому п учок в шт ны. вил т м себе п утинку и сидит мух ловит. епло ему т м, уютно. ожно сп ть крепко, можно бег ть д р звлек ться. дел л себе п учок домик. шел себе п учок место для жизни.

орошо моему милому с п учком. н ему кожицу щекочет д р звлек ет время от времени. вот я против! озьму я, соберусь с сил ми и выгоню п учк от моего милого. усть п учок в другое место идет, к другому человеку в шт ны з лез ет. у (имя), только я одн хозяйк ! м домик совью, с м т м жить буду. кто мне т м не нужен. м только мое хозяйство.

нт ул р.

з письм :

в ж емый н толий их йлович!

ольшое в м спсибо з в шу методику. и одн из методик не д в л
т кого эффект , к к в ш , в моей непростой жизненной ситу ции. суть в том,
что последние три год меня и мою семью уничтож ют колдовством. не
пятьдесят дв год , по обр зов нию я гроном. меня дв сын . сыновьями
отношения хорошие. т рший сын служит в р кетных войск х, мл дший
сейч с живет с м терью. с ней р звелся двен дц ть лет н з д. тех пор живу
один, подходящей женщины пок не н шел. печ тление т кое, что я никого не
вижу, и меня никто не видит. н ч ле мл дший сын жил со мной, учился в
колледже, после того к к у моей бывшей жены новый муж погиб в
вток т строфе, он з бр л сын к себе. идимо, побоявшись жить одн .
огд мы с ней р сходились, у меня ост в л сь двухкомн ти я кв ртир .
скоре сын женился, но я пол г ю, что ему сдел ли приворот и что семья, в
которую он поп л, з ним ется колдовством, потому что с момент его
женитьбы у меня в кв ртире и со мной ст ли происходить «з г дочные»
события. дн жды я пришел домой, и входн я дверь в кв ртиру был облит
м слом. (есяц через три это повторилось еще р з.) не смог открыть
входную дверь, пришлось просить сосед . огд я вошел в кв ртиру, то увидел,
что он н полнен бес ми, и они хохот ли и строили мне рожи. счез кусок
плинтус из прихожей, у себя в шк фу, в белье, я обн ружил две зубочистки,
чеснок, ст рый ножик. од кров тью были р зброс ны ш хм тные фигуры.
ще я н шел горсть земли, вероятно принесенную мне с кл дбищ . все это
собр л и вынес в безлюдное место. о у меня все р вно к ждую ночь
блокируется сердечн я ч кр , болят ноги, мне трудно дыш ть и говорить.
дум ю, что н меня н водится порч . одну из ночей в полудреме я увидел н
себе зловонную черную м ссу, мет лическую печ ть и волос тую руку с
длинными когтями. все это мысленно снял с себя и выбросил. потом я
увидел мет лические цепи и к н ты. озн комившись с в шей методикой,
чит я в ши з говоры, я ст л очищ ться. ервое время у меня появлялся

сильный кашель, привкус кислоты возник во рту. скорее я полностью очистился от всего колдовств, стал рботать и с сыном. ему сейч с всего восемнадцать лет. его устроил в институт, чтобы он получил образование, он на третьем курсе крутил семейные дела. вышло тем, что он бросил институт и пошел рботать, о чем сейч с сильно жалеет. его жена и ее мать безразличны к его судьбе, всячески и дним издеваются и унижают его. и с матерью даже свдбу не пригласили.

старшего сына - ркетчик тоже проблем. когда он возвращаясь из отпуска, в поезде познакомился с женщиной, потом и женился на ней. и поставил сына взять кредит в банке. они купили машину. потом он эту машину продал и купил квартиру, которую оформил на себя. рплт укапитан небольшая, сейч с он должен крупную сумму по кредиту. от такие у нас в семье проблемы. бедительно прошу вас помочь мне в этой жизненной ситуации, с мое главное – отсечь постороннее негативное воздействие, помочь мне обрести новую любовь и не ладить все в семьях моих детей.

ув жениемк в м ергей иколевич

в жемый, ергей иколевич.

будьте с разговором из рдики, и все ваши негативные воздействия пройдут и всегда. состояние ваше улучшится, сон будет крепким и здоровым, и строение хорошим. ваше семейное положение тоже улучшится. уверен, вы обязательно найдете себе достойную женщину, способную стать в мзботливой женой и ответственной хозяйкой. вы еще сможете вкусить все прелести любви и наслаждений, почувствовать дружеское плечо рядом и ощутить поддержку. очу обратиться в ваше внимание и то, что вы уже долгое время живете один, и за это время не смогли найти себе никого. может быть, вам подумать о том, чтобы сойтись со своей предыдущей женой – матерью ваших детей? может быть, вы ищите в других женщинах ее образ, ее качества, ее любовь? подумайте над этим. может быть, объединив ваши усилия, вы сможете помочь и своим сыновьям? отя, честно говоря, я думаю, что

помогать-то им и не надо. Пусть они с миром разбираются со своими семейными вопросами! Пусть это их жизнь, пусть они сами строят свою жизнь, уже за тем, другим пытаются помочь. Помните, что то, что с ними происходит, это может быть, не только негативное магическое воздействие, приворот, но и подсознательная программа, полученная от вас и вашей жены. Помните, если хотите, или «эффект подрожания» – на психологическом языке. Помните, что, если действительно хотите своим сыновьям помочь, смиритесь с тем, что вы не можете им помочь! Помните, что сейчас, читая это, вы делитесь тем, что есть у вас. Что у вас есть? одиночество и развод? не надо проецировать свое состояние на жизни других! Это – неправильно. Помните себя! почувствуете негатив, направьте все свои силы, чтобы от него избавиться и обидчиков не касалось, все остальное, вам придется к этому добавить преодоление!

В этой книге есть все магические инструменты, которые помогут вам обрести свое личное счастье и помочь сформировать счастье своих детей.

Уважением к вам и надеждой на понимание моих слов.

на ковое з клин ние



оздание семьи

к скорей выйди з муж

Для того чтобы быстрее выйти из мужа, если невтерпение или хочется
укрепить свой статус, читайте этот разговор. Этот разговор читается и дымом и

*зеркало. о время чтения зговор в м необходимо з жечь три
ром тизированных палочки и держать свое зеркало над дымом, идущим от
них*

рог мой, дым, милый родственник. прошу тебя помочь в моем деле.
крась меня своими украшениями. ряди в свои цветные платья. дели
своим красноречием. передь мой образ моему любимому (имя). делай меня
для него волшебной феей. чтобы приляг и дым в его фантазиях. чтобы
был я с ним в его реальности. чтобы жил я с ним в его жизни. это клянусь
почитать твоего старшего брата – бога изречения. лужить ему и возносить
его среди других богов от всего сердца.

говор мой пусть сбывает в кратчайшее время, и стану я женой (имя)
на всю жизнь.

тнеси, дым, мое желание на небо.

наутро.

говор для создания семьи

жигать спички и читать:

уйду из тела, пойду к гнию в гости. опрошу гоня сердце (имя)
ржечь. опрошу взять его в свой огненный дом и держать там, пока мне не
женится. как женится, попрошу гоня выпустить (имя) из своего огненного
дома, и ко мне в дом впустить. в семье свой очаг горит!

ремя для страсти, время для покоя, время для любви, время для
создания семьи.

наутро.

тобы потенциальный супруг о вас заболелся

*ольшой новый гвоздь обвязывать красной шерстяной ниткой и
говорить:*

обр л мне мой милый букет цветов с пяти полей, с пяти лесов. ринес этот букет мне и н колени вст л.

– озьми, моя мил я, этот букет, – говорит. – рими его от всего сердц . сердце мое прин длежит тебе одной. юблю тебя без ум . очу тебя без уст ли. ел ю н м сч стья вместе!

зял я букет с пяти полей, с пяти лесов, поцелов л милого и ответил :

– юблю я тебя, мой милый голубчик. ить без тебя н е могу. олько тебя люблю. тебе мои мысли и жел ния. уду тебе верной женой. уду тебе хорошей подругой. уду я м терью твоих детей!

зял меня мой милый н руки. кружил в р достном т нце. крич л н весь свет: « юблю тебя»!

однялись мы с ним н розовое небо. розовом небе н с нгелы обвенч ли. л я им слово милого своего любить и лелеять, он им слово д л меня любить и обо мне з ботиться.

ыд ли н м нгелы гр моту н совместную жизнь.

п х цветов т кой приятный.

нт ул р.

тоб мужчин женился

ногд случ ется, что живут мужмин и женицин вместе, одной семьей, не з регистриров в бр к. ужмину-то может все устр ив ть, вот женицине нужн уверенность в будущем. й хочется счит ть себя хозяйкой в доме, хочется ст ть м терью, хочется уз конить их отношения с любимым человеком. к ей спокойнее, но мужмин з муж; не зовет. го лично все устр ив ет. н свободен в т ких отношениях. н чувствует свою нез висимость. то, конечно, не совсем пр вильно. з ск з л ог жениться, зн чит, и н до.

тот з говор помог ет простые отношения перевести в ст тус офици льных, с кольц ми и печ тьями в п спорт х

ля кого шт мп в п спорте – это ерунд , для (имя) сп сение. в тит
уже (имя) просто т к ходить и встреч ться. ор бы уже вместе жить, д не
просто, офици льно, к к муж и жен . ор бы уже (имя) в з конный бр к с
(имя) вступить, д детей сдел ть.

емья пусть у (имя) с (имя) будет крепкой, жить будут л дно, скл дно,
душ в душу и любить друг друг сильной любовью, любовью н стоящей и
искренней.

от и духи н св дьбе погулять согл сны, пор дов ться. ух любви
пришел к (имя) и (имя) и дух семьи с собой привел, и еще добрых
духов-помощников.

се ждут, пок вы поженитесь. удьте сч стливы.

нт ул р.

говор н св дебный под рок

ит ю я з клин ние в день св дьбы (имя) и (имя) н св дебный под рок
им. ередо мною лежит (н зв ть предмет), который принесет им р дость и
сч стье, здоровье и процвет ние. ил , сконцентриров нн я в нем, н пр влен
н сотворение мир и добр в их семье. моем жел нии меня поддержив ют
духи предков и ог – еликий из рд с. (редмет) горит го бл год тью и
ветом.

– посредник, несущий любовь (имя) и (имя) через свой под рок, т к к к
искренне хочу, чтобы они были сч стливы друг с другом.

л гослови меня н мои дел , осподи. святи мой путь.

нт ул р.

говор н серьезную любовь

*тот з говор чит ется только тогд , когд вы хотите серьезных,
ст бильных, длительных отношений. ит ть его жел тельно н еду, которой*

вы от всего сердца угостите свою, с вшей точки зрения, половинку

тицей вспорхнет твоя душ, когд ты уснешь. н прилетит ко мне и сядет н мою подушку. н будет клевть хлеб с моих л доней и пить воду с моих губ. воя душ (имя) зн ет меня и не боится меня. н для меня – ручн я. к ст нь же и ты (имя), когд проснешься, ручной(ым) и не пугливой(ым). оложи свою голову н мое плечо и улыбнись своими гл з ми тому сч стью, которое пришло.

нт ул р.

говор, чтобы св дьб не сорв л сь

ыв ют неч стые случ и, когд св дьб уже н зн чен, пригл шены гости, з к з н рестор н, невест или жених в последний момент реш ют ост ться «свободными». тобы т ких к зусов не было, чит ется з говор:

еру в руки книгу про любовь, чит ю ее, чит ю.

ыходит из книги женщин в белом. меня смотрит, улыб ется. себе в гости зовет. ду к ней смело, сердце свое слуш ю. димся мы с ней з стол в голубом дворце. й пьем, р згов рив ем. сск зыв ет мне женщин в белом свою историю: «ыл я много лет н з д невестой. в т лись к той невесте много молодцев. икто мне не нр вился, всем отк зыв л. бились они з меня, и соревнов лись, и силою пыт лись взять меня в жены и л скою. никому не уд лось. одн жды встретил я свое сч стье, когд в лесу грибы собир л, ря тр вы, и з муж з него вышл. тех пор живу в р досте, и горя не зн ю. зовут меня воя р б бушк – олян есн я. д я, что ты з муж выходишь. шл ты свое сч стье у себя под ног ми. ыть тебе рицей реки.

еперь ты все о себе зн ешь. еперь время н ст ло».

ышл из дворц есной оляны, вернул сь к себе домой. крыл книгу и р зревел сь. зял меня з руку мой любимый и под венец повел. з жили мы к к по-книжному.

нт ул р.

л глосвление н св дьбе

ит ется м мой невесты

удь сч стлив , дочь моя (имя), будь всегд молодой, жизнер достой, пусть твои годы не имеют конц . ог д сохр нит тебя. озвысья в чести и бог тстве. бними своего муж (имя), воспит й своих детей к добру, и любовь между в ми пусть будет долг я и подобн я теплу огня.

нт ул р.

ля обеспечения мир в доме, семье

нное з клин ние н мир и г рмонию в семье (имя мужчины) и (имя женщины).

но во время произнесения приобретает форму обл к и устремляется к дому (имя мужчины) и (имя женщины).

клин ние проник ет в их дом и н полняет собой простр нство жилищ . но вытесняет все, что было сдел но и ск з но до его появления.

клин ние н пр влено н решение проблем в семье (имя мужчины) и (имя женщины) и норм лиз цию их отношений друг с другом.

еловек безз щитен перед сил ми природы и борьб с моей м гией прекр щ ется ср зу.

се мысли и чувств н полняет мое з клин ние у тех, кому оно предн зн чено.

юбовь – это то чувство, что было в н ч ле отношений (имя мужчины) и (имя женщины), но со временем изменилось в обиды и вз имные упреки.

юбовь друг к другу ост л сь. н никуда не дел сь, но пыль вз имных обид и упреков сдел ли серыми ее р нее яркие кр ски.

бл ко, посл нное мной к (имя мужчины) и (имя женщины), д ет им возможность вспомнить себя и свои чувств , изб виться от темного покрыв л

стр хов, потерь и поможет н ч ть все з ново, если т кое возможно.

не же з это будет уд ч в дел х и фин нс х.

нт ул р.

озд ть хорошие перспективы семьи

ит ется и п спорт

ствил я свое тело н див не сп сть, с м пошел в деревянный дом ст ринный. том доме ст ринном ст р я б бк свят я умирает. икто к той б бке не подходит, никто не хочет илу ее себе бр ть. подошел к той ст рой б бке, взял ту б бку з руку. лыбнул сь б бк , з пл к л , илу свою святую мне отд л . злетел т б бк н небо и оттуд теперь з мной смотрит. я с той илой святой живу. зм хну рукою – деньги мне появляются, взм хну другой – любовь ко мне приходит.

озн комился я с кр сивой женщиной. любился в нее, и он во мне души не ч ет. т ли жить и семью созд в ть. й ог помог ет, мне нгелы служ т. к и живем и пр зднуем из рдов день, и любовь н шу цвет ми укр ш ем.

оти случ ется...

нт ул р.

вз имоотношение с родственник ми

говор чит ется, когд требуется норм лизов ть отношения с родственник ми жены или муж , объединить, укрепить семейные узы

испошли, осподи, мир в семью (имя). од ри ему покой души и р дость тел . й ему сч стье и здоровье. дели его умением р дов ться жизни и н ходить общий язык с домоч дц ми. сстели перед семьей (имя) ковер персидский, и пусть будет вз имопоним ние и ув жение среди всех его родственников.

не, прочитавшему этот заговор, ниспошли, господи, различные благости.
Пусть мечты мои сбудутся.

Итак, улаживает.

говор и обручальные кольца

говор читается и обручальные кольца при свете свечи. о время чтения заговор перед вами должны и ходиться чаша с водой, щепотка соли или горсть земли, зажженное благовоние или лежать нож:

говоря в сердце своим, именем господи из рдс, свадебные кольца (имя) и (имя) и любовь, ласку и взаимное уважение. Пусть будут они милы друг другу всю жизнь и пусть живут достойно до самого гроба. Пусть неудачи обходят их стороной, счастье всегда вдоволь будет. Пусть дети у них родятся здоровые и красивые, и семья будет крепкой и дружной до последнего вздоха.

Пусть (имя) и (имя) видят опору друг в друге, и доверяют друг другу с самого сокровенного. Пусть хозяйство у них будет общее, и никто из них не будет ущемлен в любви и имуществе.

Кольца эти пусть носят они, как символ вечной любви, и пусть приносят они (имя) и (имя) процветание и совместное счастье!

Своими свидетелями при чтении заговора были: огонь, вода, воздух и дух земли. Мои слова закрепили, в дело пустили, усилили и освятили.

И в мир и любовь, любящие сердца.

Итак, улаживает.

говор не изменять

этот заговор носит чисто прикладной, а бы даже сказать, и практический характер и применяется, чтобы вынудить супругов изменять друг другу. этот заговор – колдовская месть своим обидчикам, поскольку измены супругов обязательно вскроются, и у этих людей возникнут

соответствующие проблемы. говор можно применять к тем людям, к тем супружеским парам, которые в м когд -то крупно «н солили», и вы хотите им отомстить

озьмите яблоко, проткните его тремя зубочистками и прочтите:

охнет яблоко – высухнет, (имя) (имя) изменяет. пр во изменяет, н лево изменяет, и (имя) об этом знает. н ч л (имя) терпит, потом ск нд лит, что дел ь д льше, не зн ет. о ли мириться, то ли р зводиться, то ли вены вскрыть, то ли с мой изменять ходить. п ху горячо, и хочется еще. ч стье р зв лилось, бед приключил сь. емья р сп л сь. что ост лось?

есть пришл . еперь я смеюсь, вы пл к ь будете.

нт ул р.

блоко необходимо положить н солнце, чтобы сохло, или в целлофановый пакет, чтобы гнило.

говор н супружескую верность

д лекой горе лежит серый в лун. объеме в лун – много метров, в высоту в лун много метров, весит в лун много тонн. икто тот в лун не трог ет, никто тот в лун не беспокоит, никто тот в лун с мест сдвинуть не может.

свое место его ть-земля поставил , т к он н своем месте и н ходится.

к тот в лун никогда с мест не сдвиг ется, т к и (имя) всегда н одном месте будет. ри мне! десь его ст влю.

нт ул р.

тобы составить брачный договор

леко з коттеджным поселком стоит густой лес. том лесу живут еший д икимор , соседи их исус и рия.

одят друг к другу в гости еший с икиморой д исус с рией, ч й попив ют, о жизни р зговоры ведут. ждый свою судьбу открыв ет, к ждый советы д ет и впеч тлениями делится.

к зыв ют исус д рия, что жили люди р ньше, золото не ценили, любовь выше этого ст вили. е верят им еший д икимор , смеются.

к зыв ют еший с икиморой, что еще р ньше были другие люди, которые и любовь ценили и в деньги верили. е верят им исус с рией, смеются.

к р зговоры р згов рив ют и живут по-соседски. в коттеджном поселке только деньги ценят, любовь т м н последнем месте. о ли сейч с это? о ли д леко в прошлом? еведомо. и где, к кое время пр вильно? еизвестно.

нт ул р.

тобы избеж ть сост вления бр чного договор

ткрыл мне ог из рд с гл з н мир: объяснил, что есть любовь н свете и что людям доверять н до; р зьяснил мне, что человек творит свою бл год ть сердцем, тот, у кого нет сердц , тому и бл год ти не будет. е пойдет впрок обм нным путем н житое, но преумножится то, что во имя оспод моего сдел но.

вн я душ жены душе муж и перед людьми и перед огом.

се и т к в пользу двоих решится, коли что -то будет.

л в еликому и ечному.

нт ул р.

л гословление семьи

ит ется для бл гословения семьи, укрепления отношений, з щиты от зла и семейных ссор

непогрешимый и несокрушимый из род с, источник всех благословений и одобрений, обрати свой величественный взор на молящихся тебе людей и благослови нас в наших устремлениях.

одел стны тебе все живые существа во селенных, и мы просим тебя своей помощи. благослови супругов (имен). Пусть идут они по жизни, держась за руки. Пусть помогают друг другу и поддерживают друг друга в трудные минуты. Пусть вместе веселятся и вместе радуются, вместе удивляются солнцу и восторгаются луной. Пусть будут счастливы они и любимы друг другом. Хранят друг другу верность и уважение.

благослови супругов (имен) печалью щитом вою, и пусть никто не сумеет вмешаться со злыми намерениями в их счастье.

напутствуй.

на ковоез клинние



счастья и брака

совместную жизнь

говорится для возникновения между влюбленными длительных, стабильных отношений, которые могут перерасти в брак

у всех своя порода, у всех свое отращивание и свое продолжение.

удайте и вы (имя) и (имя) парой, и живите вместе долго и счастливо, дополняя и отращивая друг друга.

напутствуй.

ля сплочения семьи (1)

ит ется, когд в семье пошли р зл д и ссоры, чтобы помирить супругов и сохр нить теплые отношения и любовь

окном ворон к рк ет. й друг я отклик ется. м от них стоит, к рк нье. е н до бы в м (имя) и (имя) друг н друг к рк ть. е н до руг ться, не н до обзыв ться. ы – не птицы безмозглые, люди.

в ри, жен , ч ю. пои ч ем муж . усть он пьет и теплом н полняется. й горячий и сердце горячее. осмотри л сково, положи в кружку с х р . й сл дкий, и ты для него сл дк я. то он не выпьет, с м выпей. се р вно он тепло почувствует. л дость твою попробует. от и помиритесь, и з живете без к рк нья. уш в душу, ус т в ус т . дно гнездо. дно сч стье.

нт ул р.

ля сплочения семьи (2)

одился в одном городе ребенок. следующий день, он уже взрослым ст л. се этому удивлялись, особенно лебедь, который н пруду жил.

ошел взрослый человек к этому лебедю и спр осил его:

– очему ты больше всех удивляешься, ведь ты не человек, птиц ?
– больше всех удивляюсь, – отвеч л лебедь, – потому что я умею и лет ть и пл в ть и мне с р зных сторон лучше все видно. до тебе т кже попробов ть полет ть и попл в ть, тогд и ты н учишься удивляться, пок люби то, что у тебя есть. е з быв й о том, что ты вчер был ребенком. в ть тебя (имя). юби все.

нт ул р.

верную и долгую семейную жизнь

ебо н д головою моею постоянно. емля под ног ми моими постоянн .
к пусть и жизнь (имя) с (имя) постоянн будет.

ткрыв ю порт л к д лежим звезд м. ечу н зн комую звезду к нгел м
в гости. рошу помощи в решении вопрос . рошу совет , к к лучше все
сдел ть.

ос дили меня нгелы з стол. поили крепким ч ем с конфет ми.
зложили перед собой к рты, посмотрели будущее, которое ясно. бъяснили
мне нгелы, что и к к дел ть. ыложили мне нгелы их будущее. сск з ли
мне нгелы, к к мир (имя) с (имя) соблюсти. ли мне нгелы с собой для
р боты волшебное слово. лово то укр шено изумруд ми. дену я это слово
н сердце (имя) и н сердечко (имя). удут они вместе жить и горя не зн ть.
изнь свою в семье прожив ть.

л неты живут семьями, звезды живут семьями, нгелы живут семьями,
и люди жить семьями должны.

нт ул р.

ля хозяйственности

*тот з говор чит ется для того, чтобы девушку или женицину сдел ть
хозяйственной. ыв ют т кие женицины, которые совсем не хотят
з ним ться хозяйством: готовить, стир ть, по дому р боту дел ть,
з ст вляют своих мужчин трудиться. одной стороны, это пр вильно, с
другой, во всем должн быть мер , и р з уж принято испокон веку, чтобы
женицин вел дом шние дел , т к тому и быть*

ошел я с н мерением любовь привлечь н есенний день в природный
хр м пещеру белую. зулся у вход , поклонился ее сторожу – льву к менному.
овершил обряд подношения пищи. ошел н коленях внутрь. озложил руки
свои н лт рь. жег свечи и бл говония. пел хв лебную песню огу
из рд су. чистил свое созн ние от всякого низкого. очувствов л бл год ть.

слышался единением с миром. ты себя лучше понимаешь и лучше слышишь.
спросил от меня любовь в жизнь послать. наполнился ожившим светом.

стойна послушной жены, покладистой женщины. хозяйстве
способной, в сексе прилежной, в зботе ладной.

он всегда в моей душе и моем теле.

ты у меня.

для тихого семейного счастья (1)

*говор хорошо не читай не алкоголь, и эту бутылку выпить во время
к кому-нибудь семейного торжества или праздника*

нарядил я свой корабль в дальнее плавание. поднял паруса и пошел по
морям и океанам. со мною моя семья, мои любимые люди. вместе мы
испытываем штормы, вместе солнышком наслаждаемся. вместе мы
работаем и отдыхаем вместе. нечего нам делить, кроме своей любви. ее
нельзя делить злостью, ее и так много, она всех хвалит!

однажды голубя вода дышит, однажды небо синее летит. вода рыбы
дышат, птицы в небе плывут. первый перевозчик.
жизнь, радость, острота ощущений...

мысль жизни в моей жизни. это и ценим в нашей семье!

плывет наш корабль по волнам времени...

ты у меня.

для тихого семейного счастья (2)

итак не порог

за морем стоит хрустальная гора. на той горе живет великан.
выходит великан по ночам на небо звездное посмотреть дышать воздухом.
живет в горе с великаном его жена-великанша. выходит она вместе
со своим мужем-великаном по ночам на небо звездное посмотреть дышать воздухом.

подыш ь. ечет время, сменяются эпохи, в их жизни ничего не меняется.
орошо им вместе, спокойно и р достно. руст льн я гор – их дом; мир
поднебесный – их сч стье. ольше сердец у велик нов, они весь мир любят д
только видят его не полностью. то в ночи р зглядишь? то увидишь? ервые
лучи солнц , свет звезд д луну-кр с вицу? им и не н до больше! ни всем
довольны. ходят они то, что не видят где-то, друг в друге, в с мих себе, и
гор хруст льн я им свои т йны пок зыв ет.

реву в свой горн свои колдовские песни. еня, н верное, слыш т
велик ны, но дум ют, что это говорит ог. не стыдно обм ныв ть велик нов,
ведь они т кие н ивные, поэтому я ус жив ю сь н крепкое обл ко и плыву по
небу в обличье мужчины с посохом, цвет ми и книгой. усть они дум ют, что
они пр вы. и кто я н с мом деле? ведь тоже живу в хруст льной горе, но
по другую сторону моря. меня тоже есть жен , и мы н сл жд емся обр зом
жизни, который присущ н м, и был присущ н шим предк м. ы любим солнце
и любим друг друг . все вокруг н с идет по своей з конной орбите. езоны
сменяют друг друг , время то ускоряет, то з медляет свой постоянный бег,
люди меняют свои личные и общественны е интересы, мы – неизменны и
верны друг другу вечно. ы н шли свой мир в с мих себе и друг в друге.

нт ул р.

сли муж з гулял

*упить новый з мок и н него н говорить. тем ключ от з мок
з коп ть где-нибудь в землю или просто положить под к мень*

гов рив ю я з мок этот для помощи (имя жены). удет этот з мок
покой (имя жены) хр нить и от измен ее уберег ть. удет этот з мок (имя
мужчины) силы мужской лиш ть, и в дом шнее стойло ст вить. тбег л ты,
жеребец, свое, порезвился. ольше нет тебе воли св ободной, есть тебе жен и
ее л ск .

крыв ю этот з мок н ключ, з крыв ю (имя мужчины) от причинения

измен. ет у тебя ни жел ния, ни р зумения с другой женщиной сп ть, другую женщину трог ть. крив ю тебе все пути-дороги к сексу н стороне!
крив ю тебе все потребности твои с другими женщи н ми исполнять.
ткрыт тебе дорог лишь к твоей жене, открыт тебе путь только в ее лоно.

удьте сч стливы друг с другом. сл жд йтесь друг другом. юбите друг друг . удьте верны друг другу. в ж йте друг друг .

крыт з мок, н говорен и у жены н ходится, ключ глубоко в земле покоится.

лово мое т м хр нится. лово мое т м живет. лово мое умрет, когд ключ откоп ть и з мок открыть. огд з говор перест нет действов ть.

нт ул р.

ернуть муж домой (1)

говор чит ется во время стирки белья муж . тир ть можно и в стир льной м шине, пригов рив я:

од , вод , подруг моя, з пенься, з мылься, смой с (имя) чужих б б д теток. мой к к грязь в один р з.

нт ул р.

елье просушить, прогл дить и д в ть носить мужу .

ернуть муж домой (2)

ит ется н вещи муж или н его фотогр фию

стретил (имя) девицу, девиц т – змеин я дочк . кусил (имя) и к себе жить пригл сил . д п р лизов л р зум и сков л тело, и (имя) согл сился с ней жить. дом у него жен и дети ост лись. л чет жен , пл чут дети, но сдел ть ничего не могут. ут проезж л мимо змеиной норы большой колдун, видит дело плохо и кинул т б к в змею. н ср зу сморщил сь, скорчил сь и сгорел . (имя) пришел в себя, побл год рил колдун и к жене (имя) вер нулся.

колдун всю змеиную нору огнем выжег, чтобы непов дно было.

нт ул р.

тобы муж не рукоприкл дствов л

е очень ч сто, но быв ет, что муж бьет жену. собенно т кие явления и блод ются или в очень бедных, или в очень бог тых семьях. « рышу рвут» у мужиков и деньги, и водк . тобы з щитить женицину от подобного н сила, существует з говор:

вязыв ю тебя, миленький, по рук м и ног м. не в р боте, в др ке. удешь ты послушной соб ки, трусливей кролик , покл дистей м ленького ребенк . удешь ты н (имя) смотреть снизу вверх. удешь ее ув ж ть и лелеять. удешь л ску д рить и ув жение нести.

вязыв ю, миленький (имя), все твои комплексы. вязыв ю стр хи твои и сомнения. вязыв ю глупость твою и р спущенность. вязыв ю слов твои обидные и непр вильные. вязыв ю все, что (имя женщины) боль приносит.

икто мои путы не порвет. икто мои узлы не р звяжет. икто мое колдовство не вскроет. икто против меня не пойдет. кто пойдет, только костью ляжет.

связ л, никто не р звяжет.

ог н меня смотрит.

нт ул р.

о время чтения этого з говор можно вяз ть нитки, н пример черные с белыми.

т игры в к зино

гр в к зино, втом ты – это з висимость, з висимость – это бес, зл я сущность. е н до выгонять. ыгоняется он т ким з говором:

л няюсь огу из рд су; кл няюсь го пр вым рук м: остоку и

п ду; кл няюсь го левым рук м: гу и еверу; кл няюсь го голове: небу;
кл няюсь го ног м: емле-м тушке.

ыдохни, еликий ог, огонь из своего сердц ! усть он сожжет злую
душу (имя). е его это душ , пришедш я. е его это душ , приблудивш яся.
згони, осподь мой, еликий ог, злую душу (имя). робуди добрую душу
(имя), ему от рождения д нную. усть живет он спокойно, по - ожнему, и не
зн ет жел ний проигрыв ть.

н ряди, осподь мой, еликий ог, своего нгел . усть придет он к
(имя). усть возьмет его з руки, з ноги и отт щит от проп сти лчности.
усть умоет его он теплой водой р зумности и пок жет ему жизнь прекр сную.
ез игры, без стр д ний и глупости пусть н чнет жить (имя) снов -з ново.

л няюсь огу из рд су; кл няюсь го пр вым рук м: остоку и
п ду; кл няюсь го левым рук м: гу и еверу; кл няюсь го голове: небу;
кл няюсь го ног м: емле-м тушке.

нт ул р.

ля восст новления семьи (1)

*гический з говор, восст н влив ющий семью. режде чем его
чит ть, хорошенько подум йте, стоит ли это дел ть, ведь если семья
р сп л сь, зн чит, пришло время пересмотреть свои жизненные цели и
ориентирь, изменить свое отношение к себе и другим. вообще р зв л семьи
может озн ч ть н ч ло новой сч стливой жизни.*

*ля этого нужно только время и терпение. о к к бы то ни было, выбор
всегд ост ется з в ми. сли уж т к требуется соединиться вновь вместе
по к ким-то непреодолимым обстоятельством, то действуйте.*

*говор можно чит ть и н огонь, и н фотогр фию иници тор
р звод , и н личные вещи – н все, что под рукой ок жется*

*то семью свою бросил, тот поступил подло. то жену свою бросил, тот
совершил ошибку. то детей своих бросил, пошел против ог .*

легко ли идти против ветра, который выржет себя к тебе сильный ветер?
легко ли плыть против течения, который выржет себя к тебе течение? легко ли
жить, противясь невышнему?

нет, не легко идти против ветра. нет, не легко плыть против течения.
нет, не легко жить, противясь невышнему.

вернись в семью, заблудившийся во тьме. вернись к жене, ходящей
среди женщин. вернись к своим детям, разорванный в них и себе с мамой.

о, что не видел раньше, увидишь сейчас. о, что не чувствовал раньше,
почувствуешь сейчас. о, что не понимал раньше, осознаешь сейчас.

жен твой ждет тебя, дети твои ждут тебя, семья твоя зовет тебя. вернись
и будь счастливым. все пути твои ведут тебя к себе в дом. мешающий тебе
вернуться не останется. говорящий тебе вернуться пострадает сильно.
препятствующий тебе вернуться пожалеет об этом.

оля оспод – закон для людей, я говорю от его имени.

будет так и не подлежит изменению.

нет ула.

для восстановления семьи (2)

тоит на курьих ножках избушка, в той избушке живет старушка.
старушка зелье в рит и загадки приговаривает. пришел к той старушке
девица (имя), попросил ее зелья дуть для мужа своего (имя). пообещал
старушке ее огу молиться и денег дуть, не пождничать. старушка (имя)
зелья для (имя), чтобы не поил (имя) этим зельем своего любимого молодца
(имя). чтобы стал покладистым и взволнованным, этим зельем не всю жизнь
очеркованным. чтобы про всех женщин был не свете и только про жену свою
помнил. чтобы мнил он его телом своим и разумом; чтобы прельщал он
его своим старухом; чтобы ловил он его сердечные искры. чтобы стал (имя)
для (имя) милее всех не свете, и не мог (имя) от нее уйти к другой женщине.

заял (имя) старушкино зелье, принес домой и не поил мужа своего

любимого им. Стал он пред ней собачкой, послушнее ребенка, ласковой кошки и активнее кролика. Как зелье струсил саботаж, так оно сделано было. том все.

нт ул р.

З ПИСЬМ :

в ж емый н толий их йлович!

ишет в м в ш ученик, проходил у вас посвящение в изрядку. Хочу поделиться своими впечатлениями, чтобы вы поразовались за меня. Если вы помните, два года назад писал вам, что одинок, живу один и мне очень плохо.

не уже за пятьдесят лет, но на любовном фронте были неудачные попытки и пробы, после которых остались только боль и разочарования. Негативный опыт неслился, и со временем я замкнулся в себе. пытался отвлечь себя от своих негативных переживаний какими-то отстраненными увлечениями. Как я пришел в изрядку.

естно говоря, я не надеялся, что моя жизнь после знакомства с вами изменится, но случилось невозможное, познкомился с девушкой, которую тоже увлеклась эзотерикой. Девушка была гордодомашней меня, и я комплексовал по этому поводу. Мы сильно сошлись вместе на почве изучения вшей методики, и стали жить вместе. Нам повезло, мы нашли общие интересы и так обрели друг друга. Скорее у нас родился замечательный ребенок. Се это, бл год ря в м! Из изрядки ничего бы не было, не было бы ни моей любви, ни семьи, ни ребенка! громное в м спасибо. еня переполняют эмоции, я выразил их в следующих строчках:

изрядик – еет и обро.

изрядик – стновление человек сознющего все внутри себя и во внешнем мире, умеющего объединить и направить эти две великие силы в русло созидания.

изрядик – одружество иров. ошь и ил . ногогр нн я р дость

бытия.

из рдик – новые цели и достижения.

из рдик – милость всемогущего ог к душ м, устремившимся к ему.

из рдик – покой дом шнего оч г .

из рдик – безгр ничн я возможность действительно помог ть другим людям: быть здоровыми, сч стливыми и любимыми.

из рдик – движение только вперед и всегд в соответствии с устремлением и р звитием твоего собственного дух .

из рдик – это щит от вр гов.

из рдик – это твоя жизнь, н полненн я яркими событиями и чудес ми.

из рдик – это ир ог из рд с , в который тебе широко открыты двери. н всегд р д тебе. н ждет тебя. посыл ет еликие илы, чтобы ты не сбился н этом пути.

огромнымув жениемк в м ергей олг нов

в ж емый ергей, искренне р д в шему сч стью. ог н гр дил в с, и в м нужно с достоинством и р достью нести свое сч стье. ботьтесь о своей любимой, ребенке и будьте бл госклонны к другим людям.

усть в ши дни будут долгими.

н ковое з клин ние



ождение детей

ля з ч тия (1)

к з ведено, к к н пис но, к к ск з но: отворил ог землю и человек
н ней сдел л... п тент н изобретение не взял. от сейч с и дел ют людей
все подряд. лодятся и р змнож ются.

нт ул р.

ля з ч тия (2)

дось земн я – это дети.

мысл жизни людей – это дети.

отив поведения – это дети.

тимул стремлений – это дети.

довольствие и любовь – это дети.

дось сердечн я – это дети.

ше продолжение – это дети.

олнце любви – это дети.

ы – дети ог дел ем своих детей.

нт ул р.

ще з говор для бл гоприятного з ч тия

олодой и веселый ветер в кр сном колп ке и р списном х л те гуляет
по пустыне и р ссм трив ет, к к песок переполз ет с мест н место. му
нр вится н блюд ть з движением песк и игр ть в игру под н зв нием
« изнь». н может взять горсть песк в свои невесомые и сильные л дони и
позволить ему очень медленно р ссып ться тонкими струйк ми по б рх н м.

ногд молодой и озорной ветер з водит свою любимую песню, и б рх ны,
подхв тыв я ее ритм, поют вместе с ним. етер свободен и нез висим, к к
свободн и нез висим душ человек , когд он еще н ходится вне времени и
простр нств ; когд он еще п рит в межзвездном п рке и не облечен плотью

и формой. Он играет с теми, кто ждет ее появления, со своими будущими родителями, хотя ее не стоящие родители – это земля-мать, родня плет и тец-небо, вечный и священный дух. Тот, кто ждет воплощенную душу в физическом теле, тот ее воспитатель и пути физического существования, и имеет право несколько мгновений вечности и звать себя мамой и папой. Уш – это ребенок и мудрый вет, спустившийся к нам из неизвестности и сияния, и ставший для кого-то их ребенком.

Природ продолжает свою жизнь во всем и видит во всем свое продолжение.

Перед воплощений души продолжается постоянно, вслед за путешествием и тайной немого мира, и ветер, гуляющий по пустыне времени, иногда слышит звуки души и играет на своей флейте чувств тому, кто умеет его слышать, рсск зыв ян м о н ших мечт ниях и з бот х.

нт ул р.

ля уд чной беременности и легких родов

ищ ет женщину во время всей беременности от р зличных оп с ных ситу ций и нег тивных м гических влияний

широкой степи под плящим солнцем стоят кменные истукны. тоят они полукругом и смотрят на север. Каждый истукан – чья-то жизнь, чья-то культура, чья-то традиция, чьи-то знания. Округ истуканов – сильное энергетическое поле. то поле создается мыслями этих героев древности и той связью, которая у них есть с землей, небом и своим н родом. околениа з поколениями приходят сюда издалек, чтобы поклониться и отдать дань уважения своим прапредкам. то дает радость сердца, ясность сознания и чистоту жизни. лгословление, полученное от кменных истуканов, обеспечивет благом весь род. женщины рожают красивых и здоровых детей, мужчины сильны и прекрасны своей стью и душевными качествами.

ги и шаманы совершают обряды восхваления около великих камней и

желют своему и роду цвести во все времена.

преклоняюсь перед величественной силой древних пиятников и дую волю своим благотворным творениям.

нт улр.

берег для беременной

сть ли защитник и дежнее оспод? сть ли ступник го могущественнее? придет и в минуту трудную и ангелов своих пошлет впереди себя. защитят они слбого и помогут просящему. откроют пропсть под вргми и бедми и мечом огненным срубят дерево сухое и строе. возрдуется (имя) перед лицом оспод. поблгодрюя го зспсение. защит го – будет вечною, и скл го – неприступною.

нт улр.

берег от трудных родов

говор помогет снять родовое волнение, уменьшит стресс, окзывает обезболивающее действие, защищает от осложнений во время родов

лек я пр ббк -вселенн я, носящ я черную шль прострнств, рождет своих детей постоянно и помногу. етрудзключается в том, чтобы двт новую жизнь всему и всем. ымло про нее зн ем, но точно уверены, что он родил и си дел л н сткими. р ббк -вселенн я родил и богов, и людей, и всяких твррей телесных и бестелесных, и звезды, и пл неты, и созвездия, и космическую пустоту.

ынделены дром рождть детей. к пусть этот др будет полезен и безболезнен. омоги, пожлуйст, невырзим я пр ббушк, носящ я черную шль прострнств и времени, родить ребенк (имя). щити ее силой любви и своего творения и дйзнания и умение двт жизнь легко, кк это извечно

получается у тебя.

Мы творим жизнь, как ты и учил нас, поселив нас крохотном шарике
мироздания. Мы довольны и счастливы своим умением.

В год ты пусть снисходит и беременных.

Итак, ул р.

Ля нежности и внимания муж

*Сто бываю, что мужчин через некоторое время семейной жизни
теряет к своей избраннице всяческий интерес. Это больше не читают с ним
встречи с друзьями, хобби и личные увлечения. Тогда переживает сознание
мужчины, читается в его:*

Идет в высоком тереме царица. Есть у той царицы разные слуги. Одни
слуги терем убирают, другие слуги кушать готовят, третьи слуги покой
сторожат.

Идет к ждую ночь и тот терем синее облако. Выходит из того
облака красавец писанный. Тот красавец писанный – любимый муж царицы
той сказочной. Любит красавец тот писанный жену свою, царицу-красавицу.

Идем он с миром следит, его осматривает и ритм обеспечивая, ночью к жене
возвращается и ее почитает и потчует.

Идут и это счастье медовое их родители: лес дубрав, озеро д
рек. Идутся с детей своих и не рдуются. Любят они семью дружную, д
привлечения в семействе ждут. Иременн царица-красавица. Идет у нее
милышка миленькая д хорошенькая. Принесет он подарок своему мужу
не глядя. Иордует его от всего сердца женского. Идет рождения ребенк
красавец писанный. Любит свою жену он красавицу. И в их семье и волнение
и достойное, ожидание и хлопоты светлые. Идет облако синее и терем
спускается. Идет видит жену свою, милую будущую, муж ее, красавец писанный.

Идет сердце его от тоски звонкой и радости. Ирошо ему и душе и
волнительно, и любовь его все сильнее и ласковей.

нт ул р.

ля любви к ребенку

некоторых родителей любовь к ребенку сразу после его рождения куд -то дев ется. роде бы, когд в утробе был, и любовь к нему был огромн я, когд родился, то все исп рилось. тот з говор н пр влен и усиление любви к новорожденному и повышение ответственности родителей перед новой жизнью и собственной совестью

едленно, друг з другом, идут обл к . ни выстроились в одну линию и бесшумно п рят по своим дел м.

гляжу н них, стоя н с мой вершине сопки, покрытой зелеными деревьями и желтыми цвет ми, и восхищ юсь г рмонией мир .

тот мир нельзя не любить. люблю его и д рю свою любовь людям.

юбовь проник ет в сердц тех, кто поним ет мой мир и дел ет их ч стью всеобщей любви и г рмонии.

ы все связ ны друг с другом невидимыми луч ми теплого и л ского солнц и готовы нести его свет к ждому, кто готов принять это совершенное великолепие единения мир .

нт ул р.

олить при рождении ребенк

олить чит ется при рождении ребенк или в течение перво го месяц после рождения. н д ет бл гословение м льшу н всю его жизнь, устр няет препятствия, смягч ет судьбу, д ет покровительство светлых ил

осподь мой из рд с, святой тец!

ртянувшись к белой шелковой нити, перевяз нной золотом,

ротянувшись к синей шелковой нити,
ервитой серебром,
усть вернется чист я душ из небесного ц рств ,
войдет в тело новорожденного!
ы, душ , имеешь вечное сотворение,
ы жив , бл год ря притяжению земли.
оля синего неб , сч стье множеств звезд –
се это душ человек !
осподь мой из рд с, святой тец!
е з ст вляй вздр гив ть м лышей, когд ы подходишь,
е пуг й деток м лых своим волшебством!
той н з щите детей и хр ни их родителей!
очью ы – сторож, днем ы – охр нник!
осподь мой из рд с, святой тец!
ноговселенный вечный гонь!
есконечный звездный тец!
рисм трив й з м лышом (имя),
ошли воих слуг, чтобы зорко присм трив ли з ним,
т злых сил стерегли, светлые приветствов ли!
одобн лунному сиянию золот я шелков я нить души.
ияй, к к ун !
одобн солнечному лучу серебрян я шелков я нить души.
вети, к к олнце!
ист я душ пусть возвр щ ется с небес,
войдет в тело новорожденного!
усть дорог (имя) не уносится ветром!
усть его путь не прегр жд ют вихри!
усть выр стет (имя) н стоящим человеком с долгой и сч стливой
жизнью!
л в ебе, из рд с, ог – тец!

нт ул р.

щит и бл гословление новорожденного

ит ется н м льш . говор является льтерн тивой христи нскому крещению, оберег ет от зл

идя у ночного костр , когд степь поет свою тягучую песню свободы, огонь т нцует свой медленный т нец; когд звезды смотрят своими большими гл з ми н землю, освященную движением костр , я бл гословляю (имя ребенк) и его м ть (имя) н сч стье и бл гости жизни, чтобы им отныне сопутствов л уд ч и ни в чем их физические тел не зн ли отк з .

менем ог неб и земли, именем еликого селенского ог , именем ог простр нств и времени из рд с , я открыв ю (имя ребенк) путь р достей и процвет ния. устил ю его путь судьбы бл гоух ющими цвет ми, н которых еще видн чистейш я рос прекр сного тихого утр .

легким дымком з ря подним ется в розовеющее и сонное небо и н чин ет движение, следуя по д вно выбр нному и вечному м ршруту.

удьте бл гословенны (имя ребенк) и небес , восторженные и милосмотрящие.

нт ул р.

ля здоровья м тери и ребенк

ырос в небе серебряный ш р. т л ш р большим и плотным. ролетел этот ш р н д городом, удивил всех жителей. идели его и (имя м тери) и (имя ребенк). д ними он ост новился, им свой желтый луч спустил . удет теперь у (имя м тери) и (имя ребенк) здоровье. нгел им свой зн к д л.

орошо, что есть н свете р зные чудес . от т к вот можно увидеть чудо и получить м гическую з щиту от бед и болезней.

ризовал меня, говорящий из клинине, тот шур, но об этом никто не знает.
я просто делал свою работу и общался с высшими силами.

инее небо хранит энергетический след белого цвета, который
постепенно рассеивается в потоках воздуха.

нт улр.

олить перед бортом

*говор снимет психологический стресс, обеспечивет удачное
проведение бортов, освободит от негативной кармы*

рости меня, осподи, за мои деяния. рости и, плод мой, что не станешь
ты человеком. тебе будет у тебя судьбы своей и не сможет душа воплотиться в
тебе.

осподи, будь свидетелем моим при совершении сего медицинского акта
и избавь меня от тяжелых моральных и физических осложнений и последствий
после этого. защити меня от осуждения людей и недовольств близких и
подари мне возможность стать матерью в другой раз, когда я буду готов к
этому и когда обстоятельства будут ко мне благосклонны. сейчас я иду на
борт и делаю это осознанно, чтобы не клечить жизнь ни себе, ни моему
потенциальному ребенку, поскольку не время сейчас мне рожать.

ними с меня, осподи, эту вину и пощуди того, кто стал причиной моей
беременности и бортов. дай так, осподи, чтобы ему и мне было хорошо и
спокойно в будущем, чтобы со временем мы смогли позволить себе родить
здорового и крепкого малыша. твоих руках нши судьбы и нити времени.

охраняй нас от болезней, бед, ошибок и зла. дай нас счастливыми и
прости...

нт улр.

если родился мертвый ребенок

говор чит ть девять дней

глубоко под землей есть озеро. посредине того озера стоит остров. на том острове живет трезубый старик. ходит тот старик в рваной одежде, но носит голубые глаза. смотрит он своими голубыми глазами на землю и видит синее небо, потом всем об этом небе рассказывает, кто его никогда не видел. верят старику все подземные жители, верят и любят его за его рассказы и доброту. всякого он пожелает, всякого в беде утешит, всякому в минуту трудную поможет. если бедняк в дом пришел, то и в дом поможет старик. делает он колдовской ритуал полную подземную луну, и все у вас со временем исправится. горе станет радостью, потеря прибылью обернется. до только ждать и надеяться. жизни бывает всякое, и всякое проходит бесследно.

наклонитесь к тушке земли, и увидит вас старик на своем острове. все у вас наладится, и то, что у вас отнято было, вернется в другом качестве или свойстве. старик этот – не местный бог, пригреет он заблудшую душу, спрячет, утешит, отмоет, и нездешних выпустит. добрите старик – колдун.

ит ула р.

и ковое з клин ние



ети

те группы изговоров не привлечены к работе с детьми: улучшения отношений с ними, защиты от вредных компаний и негативных воздействий,

создания благоприятной судьбы и обстоятельств, вырботки прилежания к учебе.

ля прилежности в обучении

осподь дедет то, что сумеешь взять ты (имя), использовь, приумножить и передь многим; то, что принесет пользу и зжет свет истины; то, что в сердце твоём ззвучит восходом и пением птиц; то, что сможешь нести ты в течение жизни и грузом это не будет.

озблгод римог з то, что н прик с ется к н м и открыв ет н м новые горизонты.

нт ул р.

ля разумного послушания

тот зговор применяется, когд ребенок в с не слуш ется. гговор помог ет психике ребенк вырботь для себя мотив поведения, приемлемый и для него, и для родителей

рилетело живое обл ко. ткрыло обл ко рот и ск з ло: «луш йся м му, слуш йся п пу! удет тебе з это уд ч . удет тебе з это любовь!»

ного ли времени пройдет м ло ли, поймет ребенок, что родители пр вы. ни и о себе з ботятся, мир хотят, и о ребенке дум ют, сч стья жел ют.

к перест нет (имя) родителей слуш тья, ср зу будет живое обл ко прилет ть, и с (имя) р згов рив ть. сск жет (имя) о жизни, о других людях, о человеческих судьб х. оним ть ст нет (имя), что от него родители хотят.

оним ть будет, что все строить н до.

дух и не дух, и друг и не друг, и советчик и не советчик. только вл сть есть, н добро н пр влен . одителям в помощь и ребенку во бл го.

нт ул р.

ля интерес к жизни

сть т кое место н земле, где все не т к: и время течет не в ту сторону, и предметы призрачны, и люди – тени. риду я в т кое место риту л дел ть. звезду костер, з жгу бл говония, выст влю куш нья. ризову здешних духов. пою здешним дух м свою колдовскую песню. осмотрю, к к духи живут, посмотрю н иной мир. ернусь я н землю обновленным и сильн ым. ернусь я в свой мир, обл д ющий зн нием. ернусь я в свой дом с новыми возможностями. ернусь я к своим дел м с новым интересом.

сть т кое место н земле, где все не т к, к к обычно, и, побыв в т м, все ст новится не обычно, но пр вильно т м, где ты обит ешь. обыв в в м трице бытия, можно увидеть в ней отр жение действительности, и все иск жения жизни испр вить, н ходясь под ее влиянием. о лучше не допуск ть эти иск жения, хотя т кое пр ктически невозможно.

еч стые б бочки – духи – п рят н д моим домом и обменив ются впечатлениями о моем путешествии. м тоже хочется побыв ть в ре льности, котор я им не присущ и котор я обл д ет рядом свойств, могущих помог ть жить.

нт ул р.

ля хорошего отношения со сверстник ми

говор чит ется н ребенк , е сли вы чувствуете, что у него возник ют проблемы при общении со своими сверстник ми

идит осподь ог н небе в своем доме, н с р ссм трив ет. о удивляется н м, то печ лится, то р дуется, то плюется. озд л он т ких н с, что всякого жд ть можно. зные мы все и похожие в чем-то. охожие мы н себя с мих и н его с мого. де уж тут не удивляться?

ошли, осподи, дитянке своему (имя) ум д р зум, умение общ ться, возможность влюбляться. истоту сердц , остроту дух , быстрое мышление и

сильное движение. усть будет с м собой и других ув ж ет. усть его ув ж ют, и он свое место зн ет. ошли ему, осподи, свою з щиту и своего нгел . береги от н силия, н строй н добродетель. ыручи в трудную минуту, подтолкни к пр вильному решению.

усть живет (имя) и горя не зн ет, зн ния получ ет, опыт н к плив ет. сли что не т к, прости его, осподи. ыведи его н прямую дорогу.

мне з то, что этот з говор прочит л и (имя) помог, д руй, ог мой из рд с, зл то-серебро, большие возможности и т л нты.

л в ебе во веки, ибо ы – еликий осподь.

нт ул р.

ля з щиты от дурной комп нии

говор позволяет з щитить ребенк от деструктивного влияния «улицы» и друзей. щитыв ется н личную вещь, н пример н сотовый телефон

елительный родник зн ний бьет у серебряной горы. одойти к нему и з черпни воду. лыбнись своему сч стью и своей возможности быть в этом месте. мой свое лицо его живительной силой и з хоти ст ть велик ном своей жизни. ыр сти н д собой и посмотри н мир другими гл з ми. гляди своих друзей и своих сверстников. рими пр вильное решение о любви и дружбе.

учись прощ ть и получ ть прощение. се мы – люди со своими сл бостями и болезнями. ждый из н с боится ст рости и смерти, но кто -то из н с еще больше боится жизни. т нь тем, кто любит жизнь и презир ет смерть! т нь бог тырем своего сердц ! т нь победителем своего стр х ! юди ув ж ют илу! юди призн ют того, кто может держ ть себя н высоком уровне достоинств ! юди – это м сс , котор я готов принять тебя, если ты примешь себя! чись пить серебряную воду зн ний и получ ть душевный комфорт от общения с собой. ст льное будет продолжением твоего мир ! дел й свой мир бог тым и сможешь делиться своим бог тством с другими людьми, со

своими сверстниками, друзьями, родителями и посторонними.

Стань на колени и из черпни серебряную воду знай! Оклонись земле, чтобы стать большим и высоким! Стань никем, расстворись, и ты обретешь и уважение, и почет, и терпение, и гибкость, и авторитетное мнение. Мой с себя злобу и страх. Мой с себя желание понравиться. Мой с себя неуверенность, и тогда тебе откроется секрет настоящей дружбы.

Итак, урок.

Говор о уважении к родителям и семейным ценностям

Быстро проплываю деревья подо мной и сливаются в одну линию. Лечу с большой скоростью, но достаю точно низко, и лавирую между рядами и отдыхающими ангелами. Спешу по своим делам, и мне не хочется доставлять кому-то лишние хлопоты, поэтому я весьма осторожен и корректен в своем полете. Не успеваю посмотреть восход луны. Это время хорошо подходит для совершения магических ритуалов и шаманских действий. Спешу сотворить свой ритуал, который даст мне понимание (имя) и позволит мне обратиться к его Верховному духовному руководителю, сделать так, чтобы (имя) научился уважать и понимать своих родителей и родственников, чтобы сделать его милосердным и сострадательным. Тогда он сможет стать полноценным и развивающимся человеком, во имя всего доброго и светлого и света. Только почитать и уважать свой род, своих предков, своих родителей, можно обрести себя самого полностью.

Время дорого. Восход луны близок. Об этом поют звезды.

Итак, урок.

Говор от компьютерной зависимости

говор читывается мышку или клавиатуру

Мой ребенок – молодец, все понимает, все знает. Компьютером

сидит, и экран его глядит в день один час, это как раз столько время
стается, урок мизанится. игры не играет, книжки читает.

то хорошо, это правильно.

нт улр.

споконить ребенк , чтобы не вреднич л

ядь и сиди или ложись и спи. уть поиграйся, успокойся, не мйся.
оговори с духом внутренним слухом. ним интересно, спокойно, чудесно.

спокойся, малыш. ты уже спишь.

нт улр.

ля хорошего отношения с учителями

*говор читается, когда у ребенк и пражженные отношения с учителем
или учителями, чтобы со стороны педагогов убрать зносчивость и
предвзятость, со стороны ученик вызвать желание освивть школьные
предметы*

тот, кто имеет илу. тот, кто имеет право и првлять эту илу. тот,
кто читает зговор, и л жив ющий отношения между (имя) и его учителем.
меня есть для этого соответствующее посвящение и полномочия. овут меня
(назвать свое имя).

читю этот зговор в подходящее время и в надлежащем месте. не
никто не мешет, и я уверен в соверш емом действии. ой зговор
и првляется и коррекцию отношений (имя ребенк) с его учителем (имя).

огд-то между ними пробеж л черная кошка , возникло недопонимание,
перешедшее в неприязнь и нелюбовь. еперь днные отношения ухудшились и
требуют моего вмешательств . ришло время все испр вить.

тирю-убираю конфликт внешний! тирю-убираю конфликт
внутренний! чищу душу (имя ученик). чищу душу (имя учителя). дите

и встречу друг другу! рош йте и ув ж йте друг друг ! оним йте и цените друг друг !

дин – д ет, другой – получ ет. ругой – д ет, этот – учится. бр тн я связь существует! дел йте ее г рмоничной! учитесь сдержив ться, и учитесь дружить, и учитесь и ходить компромисс!

пр вляю (имя ученик) к (имя учителя). пр вляю (имя учителя) к (имя ученик). звинитесь и помиритесь. остойный учитель – достойный ученик. дному есть, что перед ть, другому есть, что взять. се мы люди – со своими жел ниями...

ой з говор крепок, и дежен, и землю положен. го не переех ть, не з коп ть, не выкорчев ть. ежит себе и р бот ет. ик кой хитрости, только пр вд .

нт ул р.

ривить любовь к книг м

де живет мой сон? де обит ет мое сновидение? но в слов х, мыслях, мечт ниях? но во внутреннем ди логe, меш ющем сопротивляться понятиям? но в моих движениях? ел х? ругих людях? общении? обстоятельств х? де живет мое сновидение, когд я не сплю? не сплю ли я? ли мой сон ст л явью и столько, что мне к жется, что я бодрствую! де гр нь в ре льности? де з к нчив ется одно и н чин ется другое? к я могу определить это? з к ких источников я могу почерпнуть зн ния? з опыт ? ни г? зговоров? может быть, из своих снов, которые опять ст ли моими р ссуждениями?

зн комлюсь со своим миром через свои сны и вижу миры других людей через их сновидения. ркое сновидение – это книг о сне! чит ю свои и чужие книги, и люблю свои н строения и опыты. уже проснулся?

нт ул р.

омочь экз мен сд ть

говор читается и к кой-нибудь предмет: пуговицу, портфель, дневник, сережки, колечко, ручку. Главное, чтобы и этот предмет препод в тели обр тили свое вним ние, хотя бы один р з

ойдет (имя) по сопк м, по хребт м. йдет свою уд чу, котор я в пещере живет. пещере глубокой, многоуровневой, с к менными стел ми и з мершими к плями. идит уд ч (имя) н нефритовом троне, следит з своими гр ниц ми. трога блюдет свои пр вил . оклонился (имя) своей уд че, под рил (имя) уд че под рки. ыслуш л его уд ч и бл госклонность выр зил . зял (имя) уд чу з руку, вывел (имя) свою уд чу из пещеры. ок з л (имя) своей уд че окрестности. здохнул уд ч чистый воздух, улыбнул сь нежному солнцу. под рил (имя) свой перстень: « оси перстень (имя) и не сним й. удет тебе помощь и польз ».

' д ч по свету пошл путешествов ть, (имя) домой с под рком вернулся. еперь ему все нипочем. кз мен для него проще отдых , проверк для него легче обл к . ивет и р дуется. огд н до учится, когд н до позн ет.

нт ул р.

р вильно профессию выбр ть

тот з говор следует чит ть, когд ни вы, ни в ш ребенок не зн ете, к кую ему профессию выбр ть, время уже пришло в институт поступ ть и тянуть больше нельзя

ысоко н д землей п рит орел. ироки его крылья, зорок взгляд. од его крыл ми лес стоят, реки текут, р внины леж т, сопки д горы вздым ются.

одной горе, н с мой ее вершине, стоит белый волк. н смотрит н орл и поет свои протяжные песни ему н уд чу .

ыходи (имя) н свою дорогу. брети то, что в тебе з ложено. олучи то, что тебе д ется. вл дей тем, н что кровь призыв ет.

слышь свой зов!

хот и жизнь и чин ется.

нт ул р.

ля облегчения поступления в институт

говор чит ется и школьный тест перед выбором и поступлением в школу в высшее учебное заведение

зеленой полянке посреди высокого леса стоит деревянная изба. Той избе живет бог тырь. Есть у него жена-красавица и дети школьники. Отопят их, детей школьников, их родители, бог тырь и красавица, в институт поступить, знания получить. Жизни им присказывают, всякие премудрости лесные проказывают, книги дают читать всякие, мышление тренируют.

Красавица мамочка учит детей интуицию слушать, доверять своему сердцу и первой мысли. Папа-бог тырь учит детей логикой пользоваться, память им тренирует, внимание воспитывает. Отопятся дети к институту - к демию.

Оступят обязательно! Их стороне звери лесные, и их стороне духи деревьев, и их стороне озерная королева, и их стороне медведь – хозяин горы.

Кол детям знания дадут, в жизнь отпустят, жизнь им под ноги стелется! Ому волшебство способствует!

др вступуй, студенчество!

нт ул р.

ля защиты ребенка от маляков и похищений

говор и читывается и какую-то личную вещь ребенок. О времени чтения и говор обязательно совершить подношение пищи

пустился дух северной горы ко мне на поляну, к моему костру. Опросил дух северной горы у меня чюссахром и шоколадное печенье. Любит он сладости пуще покоя. Для духу северной горы чюссахром и

шоколадное печенье. Ты ли мы дружить, друг другу помогать. Ты ли мы соратники мои. Его кормлю, песни ему пою, ритуалы делаю, он мне энергию дает, о своем мире расскажет и в делах моих колдовских поможет.

Помог он мне и в этот раз, когда (имя) в сознании его поднимал, на дорогу верную направлял и защиту ставил.

Удети теперь у (имя) все хорошо, все замечательно. Тот, кому надо, его заметит-приветит, тому, кому не надо видеть, не увидит, не заметит, ничего плохого не сделает. Ты всегда говоришь теперь дух северной горы (имя) уберезет, спрячет. Ты всегда защищает, из беды вытаскивает. Удети теперь (имя) и его мать с отцом жить спокойно, злая дитя свое не переживай, не нервничай. Никакая беда не случится.

Поздравляю (имя) в том, что ему дух северной горы помогает, мне потому, что у меня такой надежный союзник есть.

Итак, удачи.

говор для победы в спортивных соревнованиях

Клиническое мое для победы, для первого места и успеха.

Клиническое (имя) победить в предстоящих соревнованиях, обойти всех соперников и получить награду.

Удети ты (имя) благодарен моему слову. Удети ты выше всех на пьедестале стоять и поздравления получать.

Станутся все соперники позади, останутся по бокам и внизу. Удети они для тебя (имя) мизантропами и ничтожными. Чет тебе, победителю.

Желаю твою победу, здоровье и энергии в достатке.

К тому и быть.

Итак, удачи.

учить любить животных

тот з говор помог ет сформиров ть у ребенк или д же у взрослого человек любовь к животным, иным существ м; помог ет сформиров ть милосердие к тем, кто не является «гомо с пиенс». ногд это быв ет очень в жно для того, чтобы чувствов ть себя полноценным человеком

риех л колдун н море отдых ть. тдых ет, куп ется, з гор ет. ень прошел, ночь прошл , еще день минул, и опять ночь н ступил . иди т колдун: р ступилось море, вышли к нему из моря ус лк серебрян я – дочь ц ря морского, ельфин крикливый – ее нгел-хр нитель – и везд нежн я н пяти ножк х – ее няньк . одошли они к колдуну, поклонились. опросили слово свое волшебное ск з ть, чтобы люди их полюбили, то бояться люди шепот воды под луной, дум ют, что живут в ней чудовищ . ыслуш л их колдун, ж лко ему их ст ло, и пообещ л он им помочь. ызв л он своего дух -помощник и поручил ему сей вопрос решить.

тех пор ст ли многие люди мир ин че видеть, тот, кто еще не видит, тот сейч с и н учится.

ся жизнь из воды вышл .

нт ул р.

н ковое з клин ние



л гополучие

олуч ть р дость от жизни, любить и быть любимым, н сл жд ться всеми прелестями интимных отношений, р звлек ться, д рить под рки,

з ботиться друг о друге, всегда лучше и легче, когда есть деньги. Групп этих
зговоров и привлечен и улучшение в своего материального положения,
приобретение квартиры и имущества, повышение зарплаты, карьерного роста.

Привлечение финансов (1)

Принесите мне, Господь мой из рдс, деньги. Менем воим заклинаю
тебя и прошу лично. Дай в виде купюр и призрачной прибыли, в виде новой
необходимой вещи (назови вещь).

Пусть он мне служит, да в жизни поможет. Даст приносить,
и строение поднимет и удовольствие доставляет.

И то, что хочу, то и получу!

Итак, уладь.

Привлечение финансов (2)

Ного ли не до мучиться, чтобы увидеть Господь? Сознать все смятения
свои и потери свои. Признать все ошибки свои как путь истины. Признать все
страдания свои как волю Господь. И делит он тебя всецветением, и омойет
душу твою под потоком своим. Увидишь ты отражение свое, и у трона
будет место тебе.

И не в вещах, и в мыслях. Можно ли не заметить его?

Итак, уладь.

Деньги получить

Знаю, как у других, мой счет в банке пополняется. Деньги ко мне
стекаются со всех сторон, со всех концов. Тот должен мне был – отдаст, кто не
должен – мои услуги покупает.

Питание мое множится и в банке хранится. Ядом с другими деньгами и

моим лучше.

банк – не дежный, мой счет – огромный. Интернет и Интернет пополняется.

Интернет Интернет.

для решения различных ситуаций

Доверившись Господу, прими Его веру, прими Его помощь, заботу и участие.

Господь поведет тебя (имя) не по лабиринту со стенами высокими, по дороге с полями солнечными. Господь тебя выведет на гору зеленую и покажет всю землю лежащую. Господь командует с друзьями воздушными, разрешит проклятия и облака, и познать ты мысли о будущем.

Идем вместе, и Он выведет. Пусть наш путь едет розами.

Интернет Интернет.

для улучшения бизнес

Те, кто живут, – узнают, все, кто ушел, – увидят, все, кто пройдут, – заметят:

Господь – всюду.

Его свет освящает путь. Его жизнь – справедливость мир. Его сон – это звезды, и движение Его есть спираль.

Жить без Его невозможно, умереть без Его не реально. Все, что мы делаем, – делаем в Нем. Нам хорошо, и счастливы мы.

Интернет Интернет.

в ртиру продть

итается, если нужно быстро и выгодно продть недвижимое

имущество

гов рив ю кв ртиру н скорую прод жу. ез тянучки и проволочки,
быстро и ср зу.

бм н отвожу, выбр сыв ю, по другим дорог м посыл ю.

делк будет честной и выгодной для (имя).

сть предложение – будет и спрос. вой покуп тель всегд н йдетя.

нт ул р.

шину прод ть

ит ется, если нужно быстро и выгодно прод ть автомобиль

гов рив ю м шину н скорую прод жу. ез тянучки и проволочки,
быстро и ср зу.

з всех м шин моя с м я лучш я. з всех м шин – моя с м я
привлек тельн я. з всех м шин – моя с м я предпочит ем я. з всех
прод вцов – я с мый уд чливый.

род ю свою м шину, не волнуясь, не н пряг ясь. з моих рук – в руки
покуп теля.

сем он нр вится и ценой устр ив ет.

о-честному для меня и выгодно.

род л, н в рился, домой возвр тился.

нт ул р.

ля здоровья втом шины

*ит ется н автомобиль, или н воду, которой з тем облив ется, или
н ключи к з жиг нию.*

клятие н кл дыв ется н автомобиль (м рк), вл делец (имя). ля
безоп сности в пути и устр нения неисправ вностей.

се поломки появляются не н ходу, во время движения, ус тр няются в

втом стерской при пл новом ремонте.

се неиспр вности, которые можно избеж ть, отвожу. се сложности в пути устр няю.

удет втомобиль (имя) служить (имя) верную службу. удет крепок, н дежен и пред н своему вл дельцу.

ков цель моего з клин ния.

т этого и мне будет хорошо.

нт ул р.

ля решения жилищных вопросов (1)

ремя пришло менять условия жизни. в ртир , в которой прожив ет (имя), ст л ему (ей) м л в его (ее) восприятии простр нств . му (ей) хочется еще несколько комн т, дом или коттедж в пригороде.

ел ние т кое – спр ведливо, но для этого уже н до быть сч стливым (сч стливой).

ч стье – не в р змер х жилплощ ди, в сердце.

ы идем т ким н пр влением изменения ре льности, когд , то, что тебе нужно, происходит не из-з внешних условий, из-з готовности двиг ться д льше.

ет ничего невозможного для того (той), кто строит свой дом в своем сердце. словия его (ее) жизни з висят от умения хотеть пр вильные вещи.

нт ул р.

ля решения жилищных вопросов (2)

хр ме под открытым небом, н ровной площ дке, с шестью колонн ми с к ждой стороны, стоит лт рь. том лт ре лежит можжевельник, риту льный нож, горят свечи, стоят ж ровни. лт рю в глубоком поклоне с восток подходит жрец в синей длинной м нтии и н чин ет чит ть свое

з клин ние. оло с его гулко отр ж ется в хр ме и слов пл вно подним ются
вверх к обл к м, скрыв ясь голубыми и белыми линиями з горизонтом. рец
творит чудо для (имя). н помог ет ему получить новую кв ртиру. рец
прил г ет свои силы к решению возникшей ситу ции и просит богов
поуч ствов ть в жизни (имя). ень и погод бл гоприятствуют проведению
риту л . скоре подним ется ветер, и пыль, леж щ я под ног ми жрец ,
н чин ет кружиться в быстром ритмичном т нце. оги услыш ли его речь и
д ли зн ть об этом. рец с еще большей четкостью, глубиной и
проникновенностью произносит свое з клин ние и видит, к к простр нство
открыв ется и оттуд пл вно и бесшумно выплыв ет светящийся ш р. тот ш р
з вис ет н д лт рем и н чин ет излуч ть яркий свет. рец возжиг ет
можжевельник и бл год рит богов з вним ние, проявленное к его действию. н
формирует яркиймыслеобр з получения (имя) кв ртиры и помещ ет его в
з висший н д лт рем ш р. рец опуска ет голову в поклоне, когд подним ет
свой взгляд, он обн ружив ет, что ш р и счез. нгел ушел в свой мир, взяв с
собой его просьбу. се. ело сдел но. л в из рд су, огу богов!

нт ул р.

ля решения всех соци льных з д ч

ногие люди дум ют, что они обл д ют вла стью. ни дум ют, что от
них з висят жизни других. ни дум ют, что другие н ходятся у них в
подчинении и являются людьми второго сорт .

мообм н – это к чество сл бых. ил не д ет человеку пр в н жизнь
других, если он не предст вляет е интересы или если он с м не в состоянии
упр вляться со своей жизнью.

ил ст вит т ких людей н место или р скрыв ет им гл з н истинное
положение вещей в этом мире.

еловеку, несущему илу через свои деяния, всегд открыты дороги и
все двери перед ним р сп хнуты. н может возвыситься н д любым для

совершения своего дела.

Оциум – это инструмент в руках мги, которым он вытчивает определенные обстоятельства.

и будет.

нт ул р.

и ковое з клин ние



доровье

как может быть любовь, когда здоровья нет?

рупп этих зговоров и првлен и восст новление психического и физического здоровья у в с и у в ших родных, близких, любимых людей.

ля здоровья

осподь хочет, чтобы ты был р вен му.

и хочет, чтобы ты видел небо; чтобы ты пил воду из чистых сокровищниц; чтобы дом твой был чистым, двор укр шен зеленью.

ыйди и гору и вдохни обл ко. злети вместе с им и посмотри дорогу.

се открыто тебе (имя), и свободен ты, и спокоен ты, потому что ты с

им.

нт ул р.

доровье попр вить

одойти к дереву и сказать:

к это дерево стройно, здорово, ни чем не болеет, растет, зеленеет, так бы и я был строен и здоров, ни чем не болел и не хворал вовсе. Если коли это дерево погибнет, то так тому и быть, я все равно здоровым останусь.

для очищения от порчи и здоровье

осподь как солнце на поверхности воды; как день, затаивший вечность; как звезды, покрывающие небо; осподь как ветер, касающийся щеки; как песня, ложющаяся на дони.

придет и к нам, и очистит сердца наши, и наденет корону, и благословит своих подданных. Заплечем мы в этой великой радости. растает снег, и будет тепло нам.

взятость его сделает и тебя святым (имя).

наступит.

для излечения опорно-двигательного аппарата

говор для мышц и костей. Они его слышат, за ним идут и ему подчиняются. Мне приятно, и мне хорошо

кости (имя) крепкие и сильные. ничем их не сломать, ничем не вывернуть.

ждет кость – на своем месте, там, где отец с матерью поставили, там, где она должна быть.

мышцы к костям крепятся. кости друг к другу прикрепляют. жду к своему месту, жду по назначению. все мышцы – крепки и здоровы, сильны и тренированы.

как у деревьев стволы и ветки крепкие-крепкие, так и у (имя) кости и мышцы крепкие-крепкие. энергию из космоса берут, энергией из земли

р зб вляют. ля пользы, для кр соты, для г рмонии.

ыть (имя) крепким и здоровым, и к ждой клеточке его свое дело зн ть!
ить и крепнуть!

нт ул р.

ля иде льного здоровья

*ел тельно во время произнесения этого з говор , чтобы рядом с в ми
стоял вод для з рядки, которую потом сможет пить п циент. то
з клин ние н пр влено н здоровье, его восст новление и сохр нение. но
проверено н деревьях и дом шних животных. ротивопок з ний для
применения н человеке не имеет*

тобы быть здоровым – н до быть сч стливым. ч стье – это умение
р дов ться жизни, умение приним ть себя и свои сл бости, умение жить т к,
к к будто бы жизнь з втр з кончится.

ить р достно – зн чит принять свой стр х смерти. е беж ть от него,
пряч его под личиной болезней, сози ться себе, что человек смертен.
мертно его тело, но душ его – вечн . ечность – это н копление опыт и
р дости здесь и сейч с. ейч с, к ждую минуту созд ется вечность. доровье –
это рук своей жизни, котор я протянут н встречу своему сч стью.

ереживи свою болезнь (имя). удь победителем своего тел . вой дух
говорит о оге и хочет тебе здоровья.

ст новись в своем беге от смерти. ди ей н встречу. вое здоровье – это
ее рук дело. оверься ей и будешь возн гр жден з преодоление.

нт ул р.

ля изб вления от лишнего вес

лиже всего к (имя) его (ее) тело. ело – инструмент, через который (имя)
постиг ет жизнь. ессмертн я и совершенн я душ упр вляет телом, и оно

слуш ется ее и хорошеет.

зве может быть что-то лишнее в душе? н чит, и не может быть ничего лишнего в теле.

ишний вес – это недост точные усилия в жизни для своей с море лиз ции!

любое дело, р бот , семья – вот стимулы совершенствов ния, стройности и г рмонии.

любитья в себя, зн чит, ст ть г рмоничным, вот и ответ для (имя).

еперь уже все по-другому.

нт ул р.

говор от курения

ит ется н сиг реты или прямо н человек

гов рив ю (имя) от вредной привычки. в тит ему (ей) уже воздух коптить. в тит в небо дымить и здоровье гробить.

йди себе (имя) з нятие поинтересней, это брось!

и лицу оно, ни телу.

нт ул р.

ля здоровья всей семьи (1)

тот з говор г рмонизирует энергетику человек с внешней средой. омог ет ощутить г рмонию окружа ющего простр нств , и з счет этого исцелиться

емля н ш – больш я-пребольш я, но умещ ется в рук х ог , к к волшебное зерк ло. ог видит себя, глядя н емлю. н доволен собой и улыб ется.

что видит человек в этом зерк ле, которое отр ж ет только одной стороной? ерное пятно космос с проблеск ми д леких звезд и созвездий,

пролетящие кометы и метеориты, смутных существ, незывающих себя ангелами. То видит человек, если смотрит не в свою душу?

Человек родился по желанию бога. Он видит то, что ему дозволено. Он живет, считая время своим созданием.

Оклонюсь лицом и спрошу его, сколько живет оно. Вечно ли оно или уйдет вслед за последним человеком? Можно ли знать то, что неизвестно; то, что сокрыто и открывется только в момент угасания.

Прожгу огонь и брошу в него свои мысли. Все горсти в левой руке, две – в правой. Теперь мои руки свободны, и голова моя светлая и солнечная.

Легче становится человеку, когда он живет и радуется; когда мысли его наполнены простым смыслом.

Время поработило нас, но бог открыл нам свое присутствие.

Ум я о вечном, можно исцеляться! Ум я о каждодневном, можно радоваться! Каждый человек может сохранить свою целостность!

Любить емлю – наш единственный способ выжить!

То, что дается нам для познания сиюминутности перед лицом вечного отречения, надо принять и одобрить сердцем.

Итак, ул р!

Для здоровья всей семьи (2)

говорится, когда начинается процесс старения, чтобы выровнять гормональный фон

Как молодость уходит и не стесняется, так и болезнь моя уходит, не возвращаясь. Чем старее становлюсь, тем сильнее, крепче и здоровей. То так – до скончания века.

Пусть лучше мои враги вместо меня болеют. Их простил, они меня – нет.

Итак, ул р.

ля крепкого сна

очь спускается с гор и входит в дом людей. Он открывает путь сновидениям. Одушек ловит сознание тех, кто к ней прикасается, и, беря за руку, ведет в сказочные дворцы волшебств. Они ожидают людей знающие и незнание комые герои и персонажи. Они рассказывают свои истории, пришедшие к ним. Они показывают свои миры и свою природу. Они ведут в гости до восхода солнца.

се очень и очень интересно! Росторно, мягко, легко! Биринты снов изпутны и понятны одновременно, и держат в своих объятиях до тех пор, пока этого требует время.

тем люди возвращаются в свои постели, и открывают глаза отдохнувшими и посвежевшими, побывавшими в иных странах и местах; познавшими другую реальность бытия и обретшими свое бессмертие.

нт ул р.

т болезненных месячных

говор помог ей женщинам избежать болезненных месячных. Ноги они бываю т кими тяжелыми, что могут и два-три дня человек выбить из колеи

тобы м терпеть, можно и пострадать. Сейчас с чем? Нимую всю боль с (имя), приговаривую. Сть кровь, будет и любовь, сейчас все тихо. Ходи, лихо.

нт ул р.

говор от употребления алкоголя и и пр сной смерти

юмку-другую внутрь опрокинул. Он опьянел, не захмелел. С чем и пивать, чтобы ощущать покачивание планеты? Чем ощущать закон

гр вит ции т к, чтобы не возможно было подняться? еужели это с мопозн ние? сли т к, будете н гр ждены, если же нет – н к з ны.

оклонение бутылке – иллюзия мир сл бых, з которую приходится пл тить высокую цену.

то ты можешь противопост вить внеш нему р здр жителю? ли жел ние дум ть, или з висимость от своих стр хов. ыбор – з тобой, хотя он уже сдел н тем, кто чит ет з клятие.

к тому и быть.

нт ул р.

говор для исцеления дом шнего животного

ивотные стр д ют т к же, к к и люди, болезней у них не меньше. о поскольку все мы – творения божьи, мы в состоянии облегчить стр д ние животного, в состоянии помочь животному исцелиться, причем совершенно не в жно – дом шнее оно или нет.

мотрю и говорю. олезнь гоню. ыйди из живого тел , перейди н мертвое, хоть н к мень, хоть н сф льт. шин проедет и тебя р зд вит.

ст вь, болезнь, в покое животное (имя). но – созд ние божье, и быть ему здоровым.

нт ул р.

н ковое з клин ние



щит

говоры применяются для снятия негативных воздействий, сглаза, порчи, проклятий, вмпиризма и других; для усиления чистой энергии в теле; во всех других случаях, когда необходима тилиинья помощь.

нятие сглаза

Юдская зависть и сглаз могут явиться причиной ухудшения отношений в семье или между влюбленными. Злых и завистливых людей очень много. Они всегда найдут повод за что-нибудь зацепиться. Тот заговор снимает сглаз, могущий повредить отношениям.

Жигается восковая свечка и говорится:

гонь все сожжет и меня от сглаза спсет.

нт улр.

Свечка должна догореть до конца и погаснуть сама, поэтому используйте в этой рботе небольшую свечу.

Очу еще сказать, что при защите от сглаза, булавки и кресты помогают слабо. Лучше носить с собой знаковое заклинание или, в крайнем случае, маленькое зеркальце. Олжу больше будет.

нятие порчи (1)

Порча – это еще более страшное магическое воздействие, чем сглаз. Зав порчи рушится семья, расходятся люди, возникают болезни и страдания, ломаются судьбы. Какое психологическое, религиозное или медикоментозное воздействие порчу не снимет. Порчу можно снять только магическими действиями.

говор читается на кусок материи, который потом сжигается

вершине сопки, на ее середине, вкопанный по пояс стоит к меня

б б . б смотрит н север и говорит зло.

однимись (имя) н сопку и з ткни б бе рот тряпкой. ытри яд с ее губ и сожги порченую тряпку. огд б б з молкнет, и ты (имя) з живешь по-хорошему.

нт ул р.

нятие порчи (2)

дет лис по лесу. мотрит по сторон м. встречу ей медведь. ис убеж л . отел поохотиться д чуть с м жертвою не ст л . к люди с голов ми зверей дум ют, что это они охотятся, ок зыв ются с ми, беспомощны и трусливы.

одить н до т м, где медведя нет.

нт ул р.

щит от порчи

говор чит ется лицом н восток в солнечную погоду. ужно громко три р з хлопнуть в л доши и ск з ть:

иву, живу, сч стливым живу. ньше сч стливым был и д льше буду.

гр дил меня ог здоровьем, н гр дил меня ог любовью, н гр дил меня ог бог тством. н мне это с м д л, и никто это у меня не отнимет. се у меня н ост нется, д еще и в несколько р з и приб вится, тот, кто з бр ть это з хочет, тот с м потеряет.

нт ул р.

т в мпиризм

мпиризм – весьм сл бое м гическое воздействие, но со временем может принести м ссу проблем и неприятностей, если его не снять

ольшой к мень в руки не взять, его не поднять, можно только
мленький. осмотреть и него д выкинуть. мень этот зв ли (н зв ть вр г).
удет он д леко леж ть и никого не трог ть, (имя) будет жить хор ошо и
спокойно.

не же с мому будет легко и р достно, потому что человеку помог беду
осилить.

нт ул р.

нятие всех нег тивных воздействий

*говор сним ет с человек все нег тивные воздействия: порчу, сгл з,
проклятие, чужое упр вление созн нием и другие*

ой осподь, спустись с небес, чтобы помочь (имя). ед н стигл его и
не д ет подняться и двиг ться д льше. лые духи н крыли его своими сетями и
несут его в своих когтях.

бери, мой осподь, у них (имя). усть он снов ощутит себя человеком
и почувствует любовь в своем сердце. усть здоровье вернется к нему, и дух
уд чи сядет к нему н плечо. озьми (имя) под свою з щиту. омоги ему жить.

не, призвашему тебя, из рд с, д руйте здоровье и силу.

удь бл гословен род мой и дело мое.

нт ул р.

нятие нег тив по фотогр фии

*тот з говор тоже снимет все нег тивные воздействия, только по
фотогр фии*

свящ ется солнцем жизнь твоя, изобр женный н фотогр фии.
нергией ог емли и еб освящ ется твой путь, изобр женный передо
мною. илой великих стихий н полняется тело твое, слуш ющий меня.

гл зы отходят в неведомые д ли, порчи уходят в лихие болот , болезни

уходят под огромные камни.

Смирись с теми, с кем поссорился. Прости тех, кто был несправедлив.
Извинись перед теми, кого ты случайно обидел. Будь милостив и безупречен. Иди
по жизни легко и свободно. Будет тебе удача и исполнение желаний.

Всегда будь с тобою – твой маяк. Сердце твоё – её отражение. Люби мир,
который ты создал. Будь достойным сыном своей семьи. Пусть всё будет так, и
исполнится.

Итак, умир.

Тобой вырвешься из плен прошлых грехов (1)

*Словесный разговор очищает разум. Освобождает душу от тяжких переживаний.
Формально этот разговор является по своей силе и логикой процессом очищения
и признания, но в другой форме, простой и непосредственной, без посредников*

Согласен, и благодарю за мою жизнь, за спутанные пути и мои ноги,
дайте мне двигаться легко и свободно. Выключите с моей головы темные
подключения и сожгите тех, кто препятствует мне в моем развитии.

Сожалостно и к жизни моих вразговорах, пытающихся обновить мое
совершенство, и дайте мне силы постигнуть селенную через собственную
трансформацию. Кружи меня своим голубым светом, чтобы смог я иметь
ясные ориентиры на своем духовном пути. Пусть будет так, как я прошу.
Прошу твоего активного участия в моей жизни.

Итак, умир.

Тобой вырвешься из плен прошлых грехов (2)

*Словесный разговор предназначен для очистки. Очистки сознания, подсознания и
биополя. Он затрагивает проблемы и страхи, так же влияние и влечение со стороны
других людей. Все будет решено и снято*

Зажигайте свечу, благодарю, прошу, прошу, прошу подношения духам.

ридите, поешьте и помогите мне справиться с моими проблемами, защитите меня от зла внутри и вовне, избавьте от сомнений и внутренних комплексов, мешающих мне быть счастливым.

чувствую влияние со стороны. то это? почему то кое происходит? то – мое воображение, подогреваемое моим страхом или реальное влияние извне?

усть мой страх стнет не моим и уйдет. снимю его с себя, как пылинки или нитку с одежды. выкидываю свой страх и забываю про него.

еперь я защищен от собственных страхов и комплексов, позволяющих другим людям влиять на мое состояние, мою жизнь, мою энергетику. прекращаю себя индуцировать и обретаю равновесие и гармонию.

полностью готов справиться и с внешним врагом, потому что победил врага внутреннего.

наполняюсь любовью и счастьем, и этого достаточно, чтобы защититься от любых влияний извне.

мое состояние стабильно, и энергетика моя обновляется и усиливается. разум мой горит ярким светом познания и правды.

говарю внешним воздействиям: «нет!», – пусть они разбиваются о мое счастье и возвращаются назад к тем, кто желает мне несчастья и беды.

кое пришло – верно. не хорошо справиться с собой и не стоит разрушать мою идиллию.

будет так.

нет ула.

т ограблений и воровств (1)

крывую разговором своим (имя) от всякой потери: от грабежа, разбоя, воровств, и похищения.

со всех сторон защита стоит. стрижем лезвием режем бандитов, воров, обманщиков, коррупционеров, имологов, приставов и всех других, претендующих на имущество (имя).

говор мой и дежен. никому его не преодолеть, не перез говорить, не
р зрушить.

к з но, пост влено.

нт ул р.

т огр блений и воровств (2)

сть щит у ебя, осподи, для меня!

щити меня, верного слугу твоего, и мое имущество от посяг тельств
недостойных людей. крой им пути ко мне и моему дому. прячь от них мои
ценности и состояние. гр ди меня от н п дений и гр беж . м я, осподи,
никогд никого не гр бил, не воров л, не отним л у бессильного его долю и
кров. служил я, осподи, вое бл гор сположение, и н деюсь я н з щиту
вою н дежную и неосл бев ющую. крути – з мути жел ющих з вл деть
имуществом моим. иши их т кого жел ния воров ть и гр бить и з бери
здоровье их из их тел физических. иши их р зум и способности мыслить.

пр вь их н искреннее пок яние и вечное мучение от грехов своих
нен вистных. дел й т к, чтобы руки их, воров и гр бителей, отсохли,
покровители их лишились жизни и вл сти. гр ди их, осподи, пок не
свершилось стр шное, непопр вимое. п си их от грех , меня от потери
честно н житого, приобретенного мной для меня, моей семьи, моих
родственников и моего дел . й мне охр ну н дежную, осподи, и нгелов
воих сн бди соответствующими ук з ниями. усть зреют они день и ночь,
неся свой дозор вокруг меня, моего дом и офис . бязуюсь служит ь ебе, от
мой из рд с, верой и пр вдой и отпл тить ебе з вою з боту собственным
усердным трудом в вою великую честь. л в воя з тмев ет многих и
сп с ет верных и ясномыслящих, служ щих ебе и отриц ющих иных богов.

к небо р спростерто н д землей, т к и ц рство вое невидимое, но
ощутимое, р спростерто н д служителями воими и всеми другими.

нт ул р.

берег от вто в рий

руг мой крепок и не дежен. мой стальной конь здоров и силен. яду и поеду, куда мне надо, и все будет у меня хорошо, все замечательно.

все препятствия объеду, помехи замечу, опсности обогну. дорога моя спокойна и гладка. все по правилу, по-человечески.

меня не видит, другие водители – хорошо видят. меня виден, им я замечен. пусть они мне преимущество и дорогу уступят.

легко и свободно.

вперед.

для чистки помещений (1)

многие проблемы в жизни человека возникают из-за энергетической грязи помещения. энергетическая засоренность зависит от местоположения квартиры или дома, в каком городе жилье находится, какие исторические или культурные следствия существуют у конкретного помещения; какие люди здесь были и жили раньше; чем замесилась и т. д. все это накладывает весьма сильный отпечаток, который не всегда лучшим образом сказывается на семье, любви, отношениях.

чтобы очистить помещение от энергетической грязи и сущностей, читается заговор. информация в стенах домов хранится очень длительное время и негативно србтывает на жильцов.

энергетическая чистка помещения проводится не менее одного раза в месяц, и служит необходимым условием здоровья и удачи, счастья и процветания всех его жителей

это место священо. открыв возможность злу уйти добровольно и замечать пространство с четырех сторон словом «контин».

со всех четырех сторон, сверху и снизу. тот, кто не вышел, сгорит в огне

илы.

и чиню молиться з (имя). руй ему (ей), осподь из рд с, сч стье
и процвет ние, уд чу и здоровье!

усть р сцветет он (он) в своей душе и ни в чем не зн ет помех. усть
все жел ния его (ее) сбудутся.

ково мое слово.

реклоняюсь перед обой и воим могуществом, ог мой из рд с!
для себя прошу помощи в своем деле.

нт ул р.

ля чистки помещений (2)

о всех углов, со всех щелей, со всех дверей, со всех окон, уходи зло из
моей кв ртиры.

ходи н всегда и никогда не возвр щ йся. тут место для сч стья, тут
место для здоровья, тут место для уд чи, тут место для любви, не для тебя.

ходи из моей кв ртиры, уходи из моей жизни, уходи с моего пути.

будет т к.

нт ул р.

щитный з говор от случ йной оп сности

встречу летящему к тебе к мню выст вит нгел свое крыло, и не
достигнет к мень цели.

встречу несущемуся н тебя зверю бросит нгел кусок льд , и
ост новится зверь и уйдет.

встречу ползущей к тебе змее ск жет нгел свое слово, и сгорит змея
со своим ядом в этом огне.

сякому жел ющему тебе (имя) зл , хотящему принести вред, урон и
увечье, оклевет ть, обм нуть, унижить и оскорбить выст вит нгел свое

препятствие. ок жет непробив емую з щиту.

ому, кто сдел ет не одну попытку н нести тебе (имя) вред, выколет
нгел гл з и вывесит их н солнце сушиться. тобы зн л твой противник
неугомонный, что не н до было н п д ть первым, почувствов ть илу и
прекр тить т ки.

будет т к!

нт ул р!

ЩИТ В С МЫХ ТЯЖЕЛЫХ СЛУЧ ЯХ

*говор чит ется, когд уже нет н дежды н сп сение и выпр вление
ситу ции*

одят люди к п мятник м, цветы кл дут. мотрят с пост мент н них
гл з , н блюд ют з происходящим. ому н до – сп сибо ск жут, кого и
прогонят.

мятники – это стр жники живых, д только иногда спят крепко. ужу
в с и говорю, з щитите (имя) от произвол . ст ньте н его з щиту и
поднимите рмию. икто не может спр виться с теми, кто уже п л, но был
победителем.

нт ул р.

СЛИ СТ ЛИ ПРИТЕСНЯТЬ

*говор помог ет пост вить людей н место. е все люди, к
сож лению, понимают по-хорошему, н до иногда их и ос жив ть. что
дел ть? голову сядут и ножки свесят*

людей свои дел , у (имя) свои. икто его дел не з берет, и место его
не з ймет, к к бы ни пыт лся, к к бы ни ст р лся, не получится. е людьми все
р спределено и взвешено, не им и это менять. ыть (имя) н своем месте,
процвет ть д р дов ться.

нт ул р.

тобы людей н место пост вить (1)

окр ине город стоит дом. дом девять эт жей. этом доме живет колдун. н все может. опроси его помочь – он поможет, смеяться н д ним будешь, пож леешь, что н свет уродился. н й свое место (имя) и дум й, что дел ешь. л к ть горько придется, и слезы твои не высохнут.

нт ул р.

тобы людей н место пост вить (2)

сякий человек со своей выгодой. сякий человек со свое й душой и своим интересом. всякого свои дел н этом свете есть. сякий свои пл ны по-своему строит. не все р вно, что другие дел ют, о чем мыслят и что пл нируют, лишь бы мне не меш ли, н моем пути не стояли.

сть у меня топор железный, з рублю! сть у меня веревк туг я, свяжу!
сть у меня ил колдовск я, проклянун!

е стойте у меня н пути, не меш йте мне мое дело дел ть. е стройте препятствия в моей жизни и целы д здоровы ост нетесь. коли вст нете у меня н дороге и прегр дите мне мой интерес, н е обиж йтесь.

сть у меня небо – мой з щитник! сть у меня солнце – мой помощник!
сть у меня земля – мой союзник!

кину всех в сторону и д льше пойду.

н йте свое место, люди недобрые! н йте, с кем связыв етесь, чтоб стр д ть не пришлось! икто еще от и лы моей не уходил и пл ху не минов л. сех н стиг л м ть-спр ведливость. икого не пож лел .

к бою всегд готов.

нт ул р.

ля поминовения усопших

снов любой крепкой, здоровой семьи – это прежде всего предки, предыдущие поколения, чья кровь течет в людях, живущих сейч с. емья – это родовое и следие, генетик , нр вственность, культур , зн ния, полученные по родовой линии. тобы связь между предк ми и потомк ми был н дежной и тобы предки были довольны, чит ется этот з говор

говор мой от души и сердц . мять моя свеж и хр нит в себе добро ушедших в иной мир людей.

помню тех, кто был и для меня родными и близкими при жизни, и сейч с ост ются для меня т кими же. десь и сейч с я отд ю им должные почести и соверш ю хв лы. рошу прощения з поступки, не принесшие р дости и ув жения.

ридет и мое время двиг ться з гр нь возможного существов ния, но пок я здесь, я живу т к, чтобы быть сч стливым и г рмоничным во всех своих проявлениях, и выполняю з коны существов ния м терии и информ ции.

оя душ – вечн . ечны и души тех, кто уже ушел в бессмертие и сейч с помог ет мне оттуд в моей жизни.

помню о них и люблю их, к к могу. помим ю, что сейч с те люди, которых я любил при жизни, уже другие существ , но я все р вно чувствую их помощь и поддержку, к кими бы они ни были.

л год рю в с мои любимые друзья и родственники. удьте сч стливы и спокойны, подним ясь по лестнице эволюции в тех мест х, где вы обит ете. я буду р звив ться здесь, пок не придет и мое время совершить оконч тельный переход. о стр х у меня не будет, ведь я зн ю, что вы встретите меня и поможете мне д птиров ться в новом к честве бессмертного дух .

юблю и бл год рю в с. омню и почит ю.

усть з говор мой поможет в м в в ших дел х, мои родные, и мне будет от этого легче идти по жизни и постиг ть селенную.

нт ул р.

и ковое з клин ние



звод

рупп з говорв н пр влен н прекр шение или коррекцию «умир ющих» отношений; н восст новление внутреннего комфорт после р звод или р сст в ния; н з тух ние чувств и любви; н освобождение от любовной, сексу льной з висимости.

твяз ться от ст рой любви и привяз нности (1)

лить в кружку теплой воды, н сыт ть в нее с х р. омишив ть и пригов рив ть:

еш ю с х р в воде, и он р створается. (мя) в жизни (имя) меш ет. усть тоже, к к с х р, р створится, не возвр тится.

ылью сл дкую воду, чтобы жизнь (имя) был сл ще д сч стливее.

нт ул р.

оду вылить.

твяз ться от ст рой любви и привяз нности (2)

говор мой н веян шепотом ветр , шумом волны, гудением земли. вляется для меня помощником и носителем илы, д ющей мне душевный

покой и равновесие.

Мужчина, с которой встречалась, был для меня захватывающим зрелищем. Смотрел на нее, и дыхание мое ущемилось. Сервы мои не прыгали бл женством, и получила удивительные впечатления, эмоции и ощущения от общения с ней. Был доволен ею, и откровенно признался себе. Сегодня настал день, когда все закончилось. Сердце мое охладело, и усталость наполнила душу мою. Отношения с ней у меня прекратились. Уши и теленши больше не узнают друг друга. Прекратилось все, что было у меня к ней. перестала любить ее и отказаться общению и даже стала чувствовать тяжесть, сковывающую мои действия и свободу.

Изгоняю остаток чувств, изгоняю остатки эмоций, изгоняю остатки желаний!

Истязания и холода — мое имя! Истязания и холода — это я сам!

Ез желания обидеть и сделать больно, я прекратил всякие отношения с (имя) и полностью освободился от ее чар. Делюсь с ней своим холодом и остужаю ее пыл и желание общаться со мной. Не хочу испытывать вину, дискомфорт от общения (имя), поэтому я прекратил иши встречи окончательно.

Усть (имя) будет счастлива и мила с другим мужчиной, я с ним юсь своими делами и иду по своей дороге самостоятельно.

Знаю, что я поступил правильно и не привил (имя) по ее пути, сам двинулся туда, куда меня зовет мое сердце и подталкивает мой разум.

Между нами границы и расстояния. Мы строим свое счастье с ми, каждый в отдельности. Меня слышит ветер, вода, земля и небо.

Будет так.

Итак, ул р.

Твоя связь от не дошедшей любовницы

говорит ется, когда вы стали устать от каких-то отношений и

стороне, но человек продолжает в с дост в ть своими жел ниями

л з твои блестят похотью, руки твои вьются п утиной. ержишь меня в своих сетях и не д ешь пошевелиться и вздохнуть полной грудью.

довольствия, что были вн ч ле зн комств с тобой, ушли. ст л сь только тяжесть. ним ю с себя груз в виде тебя (имя).

твяжись, оторвись, уд лись! ут н ши пути р сходятся. с м по себе, ты с м по себе. е видеть тебя не хочу, ни слыш ть.

елен с моих гл з сп л . зум победил стр сть.

кончено и з быто.

нт ул р.

р звод

говор применяется для того, чтобы р звести муж с женой. еофици льный это бр к или офици льный, ник кого зн чения не имеет. говор будет р бот ть только в том случ е, если эти люди в с в прошлом очень сильно обидели.

говор н читыв ется н к мень, который з тем кид ется через плечо

рошу к мень под ноги (имя), чтобы шел, спотык лся, злился и руг лся. вое зло н своей жене вымещ л, ничегошеньки ей не прощ л. тобы ее руг л постоянно и корил неуст нно! тобы ее проклин л и из дом гн л! тобы они р сст лись и никогд больше не вид лись! бидели они меня больно, сейч с время н ст ло мне смеяться.

меня к ним зл нет, и пощ ды нет. дел но, исполнено. усть мне з этот з говор уд ч будет, которую они когд -то у меня отняли. от т к вот!

ди спр ведливости.

нт ул р.

р злуку

говор используется для того, чтобы вызвать искусственную ревность и со временем прекратить всяческие отношения. говор неизменно присутствует, когда вы чувствуете, что ваш ребенок, друг, знакомый, клиент подвергся жесткой эротической манипуляции и попал в сети нечестного парня или молодой девушки. говор делает общение «влюбленных» минимальным, даже возможность пострадать от вшей стороне опомниться и принять все уже не за чистую монету.

возьму я в руки огонь. возьму я в руки палку крепкую с острием острым и слово клянное. дену и себя защити и дежную. пойду к пещере, где змеи живут. остучу своей палкой о землю три раза. ризову рязей. к жу ему свою просьбу.

– пошли слуг своих к (имя) и к (имя). пусть их кусают и жгут. ежелеют и не щадят. пусть (имя) и (имя) змей не видят, пусть в своих руках друг друга винят. не долго их терпения и любви хватит. сстанутся, рзучтятся. осмотрят друг и друга с дальнего расстояния, может быть, рзочрутятся. если по судьбе суждено им быть, то пусть через время снов сойдутся.

не за этот разговор в почете быть деньги копить. нет мне грех, только польза.

нот ул р.

ссора

говор читается для того, чтобы поссорить, и пример, парня и девушку, если вы видите и чувствуете, что девушки или парень просто используют любовь в своих корыстных целях. хорошо этот разговор применять и для семейной пары в ших разговорах, чтобы посеять панику в их рядах и осуществить справедливую месть. говор не будет работать, если вы попытаетесь использовать его только для удовлетворения чувств собственной значимости.

тение з говор моего вызв но жел ни ем р ссорить (имя) и (имя).
ел ние мое мотивиров но необходимостью и возник ющими
обстоятельств ми.

говор творю не из пр здного любопытств или чтобы пок з ть свои
возможности, р ди того, чтобы обезоп сить себя от потери (перечислить чего:
уд чи, денег, имуществ , любви). ок (имя) и (имя) вместе, они предст вляют
ре льную угрозу моим интерес м. не могу допустить т кого р звития
событий и предприним ю все необходимые меры для предотвр щения этой
угрозы. сорю я (имя) и (имя) сильно и н всегд . вожу между н ими болото
непреодолимое. т влю между ними стену к менную с острыми копьями.
отворяю между ними препятствия р зличные.

ончил сь дружб , ушл любовь, исп рилось доверие, ушло поним ние!
и семьи, ни любви, ни секс , ни помощи, ни поддержки!

к тому и быть! говор мой вступ ет в силу с момент прочтения и
действует нез медлительно. ичем и никем не сним ется, ник кими м гиями
не отлив ется, ник кими молитв ми не очищ ется. к з но, сдел но,
з креплено, исполнено.

– оружие в ожьих рук х.

нт ул р.

говор жены н любовницу муж

*говор быстро нейтр лизует конкурентную сторону. бот ет только
по з явленной теме, то есть для нейтр лиз ции любовницы в шего муж .*

*говор чит ется н соль при з жженной свече и бл говониях. оль
выбр сыв ется н землю*

гов рив ю я муж своего любимого (имя) от пут и дел его любовницы
(если зн ете имя, н зв ть). т ее козней и дел, от ее дум и ее тел . т ее
жел ний и ее похоти. т ее претензий н мое бл гополучие и здоровье. п с ю
я муж своего (имя) от роковой ошибки, себя от позор и боли д еще от

потери семьи и стабильности. охраняю я покой (имя), и свой покой
восстанавлю. возвращаю я путь другой женщине (имя любовницы),
заслоняю от нее своего единственного. любит он меня, и я его люблю, и никто
нам больше не нужен в нашей семье. мы с ним в одну сторону идти вместе,
рука об руку, любовнице его (имя) в другую, одной.

ретендует он на мою любовь, ее здоровья и удовольствия!

моей стороне солнце, на моей стороне луна, на моей стороне
земля. меня поддерживают, меня хранят, меня одобряют.

охраню свой семейный очаг. выполняю обою волю. свободу нас
(свое имя) и (имя муж) от зла. твою участь.

жить мне в любви и радости с (имя) до конца дней своих, любиться и
миловаться.

надеюсь.

убавить тоску после развода (1)

будущее открыто перед теми, кто в него идет, не оглядываясь и не
озираясь. не надо бояться того, чего нет. то, что делается сейчас, и создает
будущее, и меняет прошлое.

возвращаю страх врагам твоей жизни (имя)! перестань бояться своих
поступков и обретешь то, что называлась судьбой.

бегите с собой в своих действиях. не теряйте ни минуты для
ощущения жизни. возвращайте свой рай прямо сейчас. живите у тех, кто достоин
осознания происходящего.

то предначертано – все равно сбудется. то, что выбрано лично, может
стать откровением.

он смотрит на мир твоими глазами (имя). не разговаривай с ним. ели
своем участии. работа – это не работа. ботики свое будущее.

клинически излечивать.

надеюсь.

нять тоску после р звод (2)

обр лся я в лес, в путь-дорогу д льнюю. ошел д леко, к озяину н шей земли в гости. олго я к нему шел, медленно: реки переплыв л, в сопки подним лся, н вершины гор к р бк лся, по полям шел, д по р внин м тропку прот птив л. ышел я к хруст льной горе. еред горой стоит стел к менн я, верхушкой в небо упир ется. той стеле н дписи стр нные. т л я н дписи эти прочитыв ть д ст л под землю погруж ться. дну н дпись прочит л, по колено в землю ушел. ругую н дпись прочит л, по пояс погрузился. ретью прочит л, и вообще весь под землей ок з лся. емно под землей, глухо. лышу я чьи-то ш ги. одходит ко мне волос тый человек.

– чем, говорит, пришел к озяину земли н шей?

– остинцев ему принес, отвеч ю, и из к рм н пряники дост ю. – добрить я его хочу, чтобы просьбу мою выполнил: снял с меня грусть тоскучую, тоску прист вучую. тобы ст л я, к к прежде, весел, румянен и жизнер достен.

ыслуш л мои слов волос тый человек, взял мои пряники и уд лился, я под землей ост лся сидеть, о жизни дум ть. ень сижу, дв сижу. лохо мне ст ло. омой мне з хотелось. к к же мне отсюд из -под земли выбр ться?

смотрелся, пригляделся и пошел я по тропинке подземной. ду, иду, и никого вокруг нет: ни зверей, ни людей, ни лесных жителей, только земля сыр я вокруг.

видел я свет впереди и н него пошел потихонечку. ышел я вскоре н поляну зеленую, н верх н землю поднялся. т к хорошо мне ст ло, спокойно и р достойно. н ть, принял мой под рочек озяин н шей земли, просьбу мою исполнил и н свободу выпустил. уду теперь жить и жизни р дов ться!

олнышко по утр м встреч ть и влюбляться.

оклон тебе, земля родн я, и всем твоим секрет м.

л год рю.

нт ул р.

студ (1)

говорить и соб чью шерсть

дет по тропинке соб чк , н соб чке сидит блох . лох говорит соб чке, куд ей повор чив ть. об чк бы и с м беж л , только бы тогд в другую сторону. одум й (имя), где тебе ходить и кого н себе носить. к, когд женишься?

нт ул р.

студ (2)

пр вил я душу свою н север. черпнул я т м холод и зиму. ринес я холод и зиму (имя). тд л ему без ост тк . нег у него в созн нии идет. етер злой зимний у него в созн нии дует. ьдом у него р зум сковыв ется.

е со зл сие дел ю, по просьбе (имя). ней вся ответственность, ей и ответ держ ть. ожел л он остудить чувств (имя) к (имя), чтобы з был он ее, и ст л чужим д холодным. ужим, ледяным, к менным, одиноко стоящим, никого не видящим.

не з этот з говор ничего не будет, если что не пр вильно, пусть з к зчик стр д ет. меня к кой спрос? – инструмент в рук х ог . ое дело – сторон .

нт ул р.

нять все привороты

говор чит ется для того, чтобы снять все присухи, з говоры, порчи н любовь, эгильеты и прочие воздействия подобного род , н пр вленные н р зрушение, м нипуляцию, использов ние «в шей собственно сти» – в шей

второй половинки.

*говор читается в солнечный день, и зеркало. тем зеркало дается
тому человеку, и которого читается заговор, чтобы он в него посмотрелся.*

*если той возможности нет, то отразите в зеркале фотографию. зеркало
закрывается в землю*

*вышел высокий стриж – солнце и свой двор. смотрел свои уголья.
лыбнулся своему дню. ожел всем свет и тепло. святил мир своей
широкой улыбкой. казал волшебные слова. рогнул всех посторонних и
злых. брал всю зависть и привороты. делал всем своим добро и счастье.
выполнил обычное дело.*

*лвстрижу-солнцу! огиш творит чудеса! мы вместе с ним
радуемся!*

нт улр.

ля поиск внутренней силы (1)

*говор читается, когда грядет или уже идет развод, чтобы
объективно оценить сложившуюся ситуацию, принять ее и идти в себе силы
жить дальше. говор помогает собраться с силами и мыслями и не прервать
их не переживания и причитания, и построение новых жизненных
обстоятельств*

*тыге много дорог. о нем можно ездить бесконечно. луть,
возвращаться, заворачивать и трястись. ни ведут в свои стороны, к своим
направлениям, к своим мечтам.*

*но или поздно человек все равно выйдет к людям, но его усилия могут
быть слишком преувеличены.*

*тоит встать и подумать, куда двигаться дальше. нешние приметы
помогут сориентироваться, но выбор в любом случае будет сделан внутри. т
него висит дальнейшая судьба. время, потраченное и плутание в тыге, или
время, ведущее к селениям, выбор каждого.*

можно быть там, где есть: можно искать, не известно где, с Богом себя.
мы все равно с собой, где бы ты ни был. твой путь – к самому себе.

порог, ведущий к людям, – это путь рзымышлений и грани экстрима.
мое вожное, выйти из тьги к самому себе или вернуться в нее для поиска
нового рзымышления о жизни.

идя и к мне у горной реки можно понять, что все просто. то и есть –
смысл.

нт ул р.

для поиска внутренней силы (2)

пошли мне, Бог мой, любимый из ряд с свой фиолетовый луч. пусть по
лучу придет ко мне воля ил, котор я сделает меня достойным слугой твоего
црств .

и ю я, Бог мой, что тебе не нужны слобы, беспомощные и несчастные,
ценишь ты уверенных, сильных и счастливых людей.

любимая моя тебе состоит в умении исполнять волю твою, воля твоя
и првлет дух мой для совершенствования и воспитания качеств моей
личности. открой, Бог мой, во мне твои клдовые могущества и преодоления и
и дели меня умением осознавать свои состояния сознания. пошли меня по
вселенным моего внутреннего мира и помоги мне отыскать там твое солнце.

тепло его согреет меня, свет его освятит мое сердце и душу, и зтянет
рны, и несенные мне любовью.

щущая опору в тебе, Господи, и понимаю, что он только во мне с тобой
и ходится. ты – отржение ее, как я – отржение твое. ты дала мне ее от
рождения, Господи. ейчас я лишь пытаюсь ее увидеть.

любимая в тебе, из ряд с!

нт ул р.

3 писем :

др вступайте, ув ж емый н толий их йлович!

упил в шу книгу и, чит я ее, решил н пис ть. овут меня вгений,
родом из р сноярск , од н з д меня н стигл стр шн ятр гедия, всю свою
жизнь мечт л о ребенке, и в один прекр сный день ог его мне под рил,
единственного, позднего сын . ы с женой были н седьмом небе от сч стья.

н – женщин немолод я, долго не могл з беременеть, и вдруг это
произошло! н с родился кр сивый, здоровый м лыш. ен – учительниц , я
– охр нник, и, когд он ушл в декрет, было нелегко, но, несмотря ни н что, я
был сч стлив. к ждый день бег л в церковь, бл год рил ог з под ренное
сч стье. ебенк ср зу же окрестили, кв ртиру освятили, короче, все сдел ли по
церковным к нон м. был очень, д же слишком верующий христи нин.

в ртир был полн икон и книг по христи нству. обож л церковь и не мог
без нее жить, после рождения сын я д же пл к л у икон неуст нно,
бл год рил рист з посл нное сч стье. ебенк мы лелеяли, жили им.
з ним лся с мосовершенствов нием, физкультурой, к р те, прочими
восточными единоборств ми. се рухнуло в одноч сье. еня будто бы не
ст ло. т к к к я н деялся н нгел -хр нителя, которого мне обещ ли
попы-б тюшки при крещении, я потерял и веру. т к н деялся н обещ ния
попов и молитвы церкви з сыночк , но все ок з лось н пр сным...

тот день я был н дежурстве. о мне н р боту позвонил жен и
ск з л , что ребенок умер от прикосновения к чугунной б т рее, только
пост вленной, не покр шенной. тот день в меня к к будто сн ряд поп л.
побеж л домой и дом увидел, что н див не лежит мой сынишк , мертвый, и
вокруг него р бот ет бриг д скорой помощи. ричиной смерти ок з лся
р зряд электрического ток . то оттого, что к кой -то ублюдок – сосед,
з землял через б т рею свою бытовую технику или подключ л св рочный
пп р т. ебенк убило прямо перед иконост сом! к я потерял своего
единственного долгожд нного м лыш . оя м ть, когд увидел , что ребенок
умер, ср зу уп л с инсультом и, пролеж в месяц в ре ним ции, ст л

инв лидом. Жен с отцом вп ли в глубоч йшую депрессию, н долго. К
полегл н ш семья. илиция никого не н шл , д , честно говоря, и не иск л ,
т к к к мы, простые люди. рокурор ск з л, что это «глух рь» и что мы мож ем
з быть о р следов нии. огд я решил с м провести свое р следов ние, но
меня выгн ли с р боты, ведь я р бот ю «со стволом», и н ч льство побоялось,
что я р сстреляю виновного, если н йду. что мне посл л исус, верному
христи нину, все дел вшему по к нон м, т кой д, ост вив меня без семьи,
сын , р боты? к к я-то тв рь, котор я зн ет свою вину, з т ил сь и р дуется,
что избеж л н к з ния! де был ристос со своим нгелом -хр нителем, когд
под икон ми убило моего сын ? ожет, он с м его и з бр л? з чем тогд
д в л? общем, я решил с м отомстить своему обидчику с помощью м гии,
р з религия мне не помогл в жизни и попы меня обм нули! ст л проводить
р зличные черные риту лы мести. к честве подношения дух м убив л
пиявок, н сос вшихся моей крови. о время моих риту лов все трещ ло, коты
выли, чувствов лось внешнее присутствие. хотел уморить убийцу своего
сын и с м уйти н тот свет к своему сынишке. олил ог о смерти и к к
с мур й хотел унести своего вр г с собой. о ог ост вил меня жить. отом
мне поп л сь в ш книг о из рдике, и я з был о мести, решил, что ог с м
н к жет виновного, мне нужно дум ть о своем будущем и будущем своей
семьи. еперь я хочу, чтобы жен снов з беременел и родил м лыш .
дум ю, что все получится. ойн з кончен ! ни о чем не ж лею и ничего не
боюсь. хочу сын и иду к вету. все принял и отношусь к смерти спокойно.
н ч л изуч ть из рдику и н деюсь, что мои н дежды больше никогда не
р зобьются.

глубоким ув жением к в м, н толий их йлович! й бог в м всего
с мого хорошего в в шем деле вет ! деюсь, что когд -нибудь встретимся.

о свид ния

др встуйте, вгений.

м пришлось пройти тяжелые жизненные испыт ния, пережить

отчаяние, горе и разочарование, но вы пришли к правильному решению, дать
огу с тому возможность и к зать виновного или виновных в смерти вшего
сын . есть для человек с м по себе разрушительн , и, посвящ я себя
мщению, человек р зруш ется и физически и психически. роц ть т ких
подонков тоже нельзя, и вы сдел ли все пр вильно, сн ч л созд ли своими
риту л ми определенную мыслеформу, з тем переключились н другой
уровень мышления. вы выполнили один из основополаг ющих принципов
мент льной м гии: « отвори действие и з будь про него», не циклись, тогд
оно будет осуществлено непременно. из рдике месть з ключ ется в
собственной успешности! пример, вы потеряли ребенк , зн чит, в ш месть
в шему вр гу, с м я сильн я и эффективн я, будет состоять в том, что вы
сможете д льше быть сч стливым человеком! н состоит в том, что в ш
семья выздоровеет, и у в с нов родится ребенок! кцент нужно дел ть н это!
о вы уже с ми пришли к т кому выводу. оздр вляю в с. о, что к с ется
христи нской религии, с ми дум йте и дел йте выводы.

д чи, терпения и сил н в шем жизненном пути!

дум ю, что у в с все еще получится.

ув жением.

н ковое з клин ние



клин ния имени

клин ния имени – индивиду льные коды любви. читыв ются н
человек , чтобы открыть ему все пути для семейного, личного сч стья, убр ть

существующие психологические, с мое гл вное, энергоинформ ционные проблемы – блоки.

формулируйте в своем созн нии цель и произносите з клин ние имени до тех пор, пок не почувствуете плотное обл ко вокруг объект своего воздействия. сли вы будете чит ть з клин ние н себя, то дел йте это в «позе лотос ».

ужские имен

лекс ндр. о (синий), си (серебристый), ре (белый), двойк (голубой).

лексей. оль (зеленый), ля (синий), си (голубой с белым), тройк (синий).

льберт. и (желтый), ре (зеленый), до (синий), двойк (синий).

н толий. и (синий), ми (желтый), соль (зеленый), восьмерк (фиолетовый).

ндрей. и (синий), ре (зеленый), до (желтый), двойк (желтый).

рист рх. и (синий), ми (зеленый), до (белый), единиц (белый).

рк дий. е (синий), ми (желтый), ре (сине-белый), семерк (голубой).

ртем. и (зеленый), си (желтый), ре (желтый), двойк (желтый).

ртур. и (синий), ми (белый), ре (зеленый), шестерк (голубой).

нтон. и – (зеленый), ре (желтый), до (белый), тройк (зеленый).

огд н. о (синий), до (желтый), ре (белый), двойк (желтый).

орис. и (желтый), ре (белый), ре (желтый), единиц (белый).

дим. и (синий), ф (зеленый), до (желтый), четверк (зеленый).

лентин. (синий), ф (белый), ре (зеленый), тройк (голубой).

лерий. о (белый), ре (зеленый), ми (белый), семерк (голубой).

силий. и (синий), си (синий), до (белый), тройк (зеленый).

иктор. о (желтый), си (белый), ми (синий), семерк (желтый).

ит лий. оль (зеленый), соль (желтый), ми (белый), девятк (желтый).

л димир. о (белый), до (желтый), до (белый), четверк (желтый).

л дисл в. и (зеленый), ре (белый), соль (синий), четверк (синий).
ячесл в. оль (желтый), ре (зеленый), до (белый), шестерк (белый).
севолод. о (серебристый), до (серебристый), до (кр сный), пятерк (синий).

енн дий. е (кр сный), соль (зеленый), ми (белый), двойк (зеленый).
еоргий. о (белый), си (фиолетовый), ф (зеленый), шестерк (зеленый).
ер сим. е (зеленый), си (синий), соль (зеленый), тройк (зеленый).
ерм н. оль (кр сный), соль (желтый), ре (голубой), восьмерк (фиолетовый).

леб. и (зеленый), соль (желтый), соль (синий), пятерк (зеленый).
ригорий. оль (кр сный), соль (зеленый), ми (белый), восьмерк (синий).

вид. е (желтый), ре (белый), соль (зеленый), единиц (белый).
ниил. оль (кр сный), ре (желтый), ми (зеленый), тройк (зеленый).
енис. (белый), соль (зеленый), ля (синий), семерк (зеленый).
митрий. е (зеленый), ми (желтый), соль (белый), четверк (кр сный).
вгений. оль (голубой), соль (зеленый), ф (фиолетовый), шестерк (кр сный).

гор. о (белый), до (синий), ми (желтый), девятк (голубой).
фим. е (желтый), ре (кр сный), соль (зеленый), шестерк (зеленый).
х р. и (зеленый), ми (желтый), ре (кр сный), пятерк (кр сный).
м н. и (голубой), до (белый), до (белый), ми (фиолетовый) пятерк (охр).

в н. и (голубой), ре (желтый), ф (фиолетовый), шестерк (зеленый).
гн т. оль (зеленый), соль (синий), ф (кр сный), семерк (зеленый).
горь. е (кр сный), ре (желтый), ми (синий), двойк (кр сный).
осиф. оль (желтый), си (зеленый), ре (зеленый), восьмерк (зеленый).
ля. и (зеленый), до (кр сный), ми (зеленый), восьмерк (кр сный).
ирилл. о (белый), ре (зеленый), ми (синий), пятерк (кр сный).
онст нтин. (желтый), ф (кр сный), соль (желтый), четверк

(желтый).

ев. е (кр сный), ре (желтый), ре (синий), семерк (желтый).

еонид. о (зеленый), до (синий), ми (зеленый), восьмерк (синий).

к р. о (желтый), соль (желтый), ре (кр сный), тройк (зеленый).

ксим. оль (голубой), соль (серебристый), до (желтый), пятерк (синий).

рк. о (белый), до (желтый), ре (белый), шестерк (желтый).

их ил. оль (кр сный), ре (кр сный), соль (зеленый), двойк (желтый).

икит . и (зеленый), ми (синий), ре (желтый), тройк (кр сный).

икол й. оль (белый), ре (зеленый), до (коричневый), единиц (кр сный).

лег. и (синий), до (серебристый), ми (белый), шестерк (зеленый).

вел. о (серебристый), си (синий), ре(желтый), двойк (кр сный).

етр. оль (кр сный), соль (зеленый), до (белый), четверк (желтый).

ом н. и (зеленый), соль (белый), ми (кр сный), пятерк (зеленый).

емен. о (кр сный), си (желтый), до (зеленый), шестерк (синий).

ергей. оль (кр сный), соль (зеленый), соль (желтый), четверк (серебристый).

теп н. (зеленый), ф (синий), до (желтый), пятерк (кр сный).

имур. е (кр сный), ре (зеленый), ми (зеленый), восьмерк (желтый).

имофей. (белый), ф (зеленый), ля (белый), девятк (белый).

едор. я (желтый), соль (кр сный), до (желтый), семерк (голубой).

илипп. оль (кр сный), ре (зеленый), ми (кр сный), шестерк (зеленый).

ду рд. е (желтый), ре (белый), ф (фиолетовый), девятк (желтый).

рий. и (белый), ре (зеленый), соль (кр сный), тройк (зеленый).

росл в. о (синий), до (зеленый), ми (кр сный), шестерк (синий).

енские имен

лекс ндр . оль (зеленый), си (белый), ми (белый), шестерк (голубой).
лин . и (синий), ми (зеленый), ля (желтый), четверк (фиолетовый).
лен . (желтый), до (белый), ми (кр сный), двойк (кр сный).
лл . е (желтый), соль (зеленый), ми (белый), шестерк (желтый).
льбин . и (кр сный), соль (белый), ми (белый), тройк (кр сный).
н ст сия . (зеленый), ф (желтый), соль (синий), тройк (зеленый).
нжел . е (зеленый), ми (желтый), до (белый), четверк (кр сный).
нн . оль (голубой), соль (желтый), ми (белый), семерк (синий).
нтонин . и (серебряный), соль (желтый), ля (голубой), семерк (синий).

нгелин . о (белый), до (желтый), ми (желтый), единиц (серебристый).

нфис . и (зеленый), ре (кр сный), ф (фиолетовый), семерк (синий).
лентин . е (зеленый), ф (синий), ф (голубой), пятерк (кр сный).
лерия . и (зеленый), ми (желтый), соль (синий), четверк (зеленый).
ер . оль (желтый), ре (белый), ми (голубой), семерк (ор нжевый).
ероник . и (зеленый), ф (кр сный), соль (голубой), двойк (голубой).
иктория . е (кр сный), ре (желтый), ми (синий), тройк (зеленый).
лин . оль (желтый), соль (кр сный), соль (синий), семерк (кр сный).
рья . е (кр сный), ми (серебристый), ф (зеленый), единиц (синий).
ин . о (серебристый), до (кр сный), соль (голубой), семерк (зеленый).
вгения . о (белый), си (голубой), си (зеленый), шестерк (желтый).
к терин . е (кр сный), ми (синий), ре (желтый), четверк (кр сный).
лен . оль (белый), ми (зеленый), ре (синий), семерк (зеленый).
лиз вет . о (голубой), си (зеленый), си (желтый), шестерк (ор нжевый).

нн . е (синий), ми (зеленый), ре (кр сный), восьмерк (желтый).
ин ид . оль (белый), ми (синий), до (кр сный), девятк (белый).
оя . е (синий), соль (желтый), ля (синий), тройк (голубой).
нг . и (белый), до (желтый), ре (зеленый), четверк (желтый).

ни . оль (желтый), ф (синий), ф (кр сный), двойк (белый).

рин . е (голубой), ре (синий), соль (желтый), шестерк (кр сный).

л вдия. (синий), ф (зеленый), ми (белый), семерк (белый).

л р . е (желтый), ф (голубой), ф (синий), восьмерк (зеленый).

ристин . и (зеленый), до (кр сный), до (белый), единиц (зеленый).

рис . и (голубой), соль (белый), ф (синий), семерк (голубой).

идия. е (желтый), соль (белый), до (голубой), шестерк (зеленый).

юбовь. оль (розовый), соль (белый), соль (синий), двойк (желтый).

юдмил . и (голубой), ре (желтый), ре (кр сный), шестерк (зеленый).

рг рит . о (зеленый), ре (кр сный), соль (зеленый), шестерк (белый).

рин . е (желтый), ф (синий), ре (перл мутровый), четверк (белый).

рия. е (серебряный), до (белый), ми (зеленый), тройк (кр сный).

дежд . оль (белый), ре (синий), ми (голубой), пятерк (кр сный).

т лия. е (кр сный), ре (желтый), ми (белый), двойк (зеленый).

елли. оль (кр сный), ф (синий), соль (кр сный), четверк (кр сный).

ин . (зеленый), ре (кр сный), соль (голубой), пятерк (розовый).

кс н . о (белый), си (белый), до (голубой), девятк (голубой).

лыг . о (серебряный), си (синий), ре (желтый), семерк (белый).

олин . оль (желтый), ми (белый), ф (кр сный), тройк (желтый).

ис . е (зеленый), ля (белый), ми (синий), пятерк (голубой).

ветл н . о (серебряный), си (голубой), ля (голубой), восьмерк (синий).

офья. и (кр сный), соль (белый), соль (синий), пятерк (желтый).

м р . (желтый), ф (кр сный), ре (желтый), семерк (желтый).

тьян . и (зеленый), си (синий), ре (белый), двойк (белый).

мм . я (белый), ми (серебряный), соль (серебряный), четверк (желтый).

лия. и (серебряный), ф (зеленый), ре (кр сный), девятк (голубой).

росл в . и (желтый), ре (желтый), до (белый), семерк (кр сный).

речевые ритуалы

речевые ритуалы – средство управления реальностью, используемое магом в своей магической практике, главным образом для изменения внешнего мира.

представляют собой сложные энергоинформационные программы, способные заново переписать судьбу любого человека, поскольку и напрямую воздействуют на иные формы жизни, концентрируют в себе огромные энергетические запасы и приводят в действие духовные планы вселенной.

речевые ритуалы – это заклинания и заклинания, возведенные в десятую степень силы! производятся не чаще одного раза в месяц!

при чтении ритуалов обязательно совершить подношение пищи Богу и мысленно отделить естество веществ духовному миру. Это позволит вам избежать большинства затруднений и успешно выполнять стоящие перед вами задачи.

ритуал «Лето и гармония»

ритуал «Лето и гармония» еще известен под названием «Первый речевой круг», влияет на все стороны человеческой жизни: любовь, здоровье, мышление, духовный уровень. Особенно эффективно работает в финансовой и материальной сферах.

ритуал состоит из пяти обращений, которые читаются как единый целостный текст, по утрам. Вечернее время читается только вечернее обращение к Солнцу.

ритуал читается для общей гармонизации всех сфер жизни, для привлечения в жизнь существенной удачи и везения. Он позволяет решить массу проблем и ситуаций. Помогает выйти из замкнутого круга неудач,

разбивает проблемы и отдельные фрагменты и затем уничтожает их, освобождая человека от деструкции и огорчений.

молитва к солнцу (утреннее)

возрадуйся, бог, освещающий землю, приветствуй ветер, несущий огонь!
мы стоим на лавках твоих, перед тобой, словно плечи твои. мы звучим из
вулканы твоих, восхваляя тебя, словно звуки твои.

мы глядим измученной твоей, узнавая тебя, словно взгляды твои.
еда, что несем для тебя, отдаем мы тебе, чтобы взять для себя,
восхваляя тебя.

господин и озян, теңиң небесный, великий и широк, для тебя
жизнь любого из нас. для тебя одного.

прикоснись своим ветром. ойдешь на восходе в наш мир.

мы – покорные слуги. мы – дети твои. мы – твои...

молитва к земле

тышка моя, родившая и взрастившая нас, плывущая в океане звезд и
живущая по велению сердца, кланяемся тебе, выржывая свою любовь и свою
беспомощность перед твоим дыханием.

се, кто был до нас, прошли по тебе в лучах своей славы. се, кто будут
после нас, поклонятся тебе и нам, как и мы поклоняемся тебе и тем, кто
поклонялся до нас.

люблю тебе, забавляющая и чуждая огню, кроткой своей изумляющей
и удивляющей каждую минуту!

створяемся в потоке твоих непостижимых истин и, ложась на тебя,
смотрим в небо, чтобы увидеть в нем свое отражение.

мы – дети твои. мы – нещадные. мы – твои...

б р щение к роду

од мой, уходящий в глубину вечности, корнями своими вросший в землю, кроной своей подпирающий небо, хвостом себе возношу и даром слуг принимаю.

ил воя – в моем дыхании. мудрость воя – в моем движении. оля воя – в моем сердце.

редким своим поклоняюсь и отдаю почести.

ни ведут меня к огу. ни – лучи мои и факелы, указующие путь звезд. ни – помощники мои и настоятели. ни – это я в будущем.

читель потомков своих, зажигаю плмя; несу свет свой в груди своей, и слово свое.

очитаю природу, воздаю благодарности.

ог обитает внутри меня, и род мой отмечен милостью.

будет так, и не подлежит изменению!

б р щение к учителю

л в учителю моему, даровавшему мне путь к огу; раскрывшему мне поток, идущий с небес и из центра земли, обрзающий мой внутренний свет.

л в учителю моему, направившему меня по пути духовного знания и следящему за моими успехами, как за своими собственными.

л в учителю моему, открывшему мне дорогу к счастью и процветанию, успеху и благополучию, позволившему мне применять духовные навыки в своей карьере и в своем творчестве.

л в учителю моему, направившему меня и шелест лесов, и дыхание гор, и звуки воды, расбудившему во мне спящие способности к исцелению и научившему меня твердо стоять на ногах.

л в учителю моему, излечившему мою судьбу от рзличных недугов, мешающих выполнять мое предназначение в жизни и стоять на уровне выше

своих современников.

л в чителю моему, объяснившему мне устройство мир ; пок з вшему мне другие миры и их обит телей; посвятившему меня в т йные зн ния древних; изменивших всю мою жизнь.

л в чителю моему истинному.

л год рность му и осподу огу! усть дел го будут вечными!
будет т к!

бр щение к олнцу (вечернее)

ветило, уходящее до утр , встреч с обой предвещ ет уд чу.

втр шний день принесет тепло и цветущие обл к .

р сной полоской сверкнули вои лучи и пог сли в глубине моря, и вместе с ними ушел этот день, чтобы взглянуть н н с следующим.

о, что случилось сегодня, – это уроки жизни, з которые мы бл год рны.

пыт, полученный от ебя, осподь н ш, – выше всяких н гр д.

ред емся воей оле и приним ем свою удьбу. озд ем ебе почести и приносим д ры.

вет вой, еликий тец, отр ж ется ночью от гл з уны.

ы смотришь н н с с высоты своего ц рств и видишь н ш путь.

озр дуйся и приходи снов !

ы – дети вои. ы – вои...

щитный риту л

рименяется для з щиты от любого физического, энергетического, информационного и п деня, что особенно кту льно в определенные периоды любовных и семейных отношений. иту л изб вляет от приворотов, отворотов, некротических связей, з щит ет от с моуничижения,

с мообм н , лжи и пред тельств

центре т йги стоит дом. этом доме живет человек. еловек охр няют злые соб ки н железных цепях, злые волки с тремя голов ми. дн голов – печ ль, друг я голов – болезнь, третья голов – потеря.

громный медведь с железными когтями, опытный охотник, видящий в темноте, и мудрый ш м н, зн ющий свое дело.

з боре н острых к мнях сидят хищные птицы. озле них ходят тигры и поджид ют свою добычу. ля своих они – дом шние кошки, для чужих – стр шные звери.

икто не пройдет к моему дому со злыми н мерениями. икто не н рушит покой и г рмонию. икто д же в мыслях не преодолет прегр ды: ни ст рый зн комый, ни новый друг, ни девиц , дум ющ я о н живе, ни н емник в черной одежде.

ишину н руш ет шепот деревьев. етер увидел фигуру, кр дущуюся в темноте. руке у нее блеснул нож, лицо иск зил злобный оск л. то вр г, жел ющий моей смерти. о ему не пройти мимо вышедших н охоту хищников.

ни – мои н дежные друзья и з щитники. ни чтят меня к к своего овелителя и член своей семьи. ни чувт вр г , и воздух пронз ет звериный рык. игры молнией брос ются н вр г , и ему уже не уйти от них и не спрят ться. н первый вторгся н их территорию и дорого попл тился з это. к будет с к ждым, кто сеет зло!

ругой мой вр г з теял к мл ние. н вызыв ет духов и чертит зн ки лицом н з п д. н хочет н сл ть н меня болезни и з бр ть сопутствующую мне уд чу.

хотник стреляет в него серебряной пулей, мудрый ш м н з гоняет воинственных духов в вырытый риту льный колодец и з ст вяет их служить мне во бл го. ого, кто отк зыв ется ему подчиниться, он ост вяет в колодце н вечно, тех, кто обещ л не причинять мне ник кого вред , отпуск ет в свои жилищ .

р ги, притворяющиеся друзьями, оделись в яркие одежды и
н пр вились к моему дому. ни специ льно р згов рив ют громко, чтобы их
слыш ли, поют песни и смеются весело. то их т ктик . рук х у них куличи
и булочки, но все зн ют, что ед отр влен .

ищные птицы резко взметнулись в небо и н п ли прямо о из-з обл ков.
р ги р збег ются в п нике, кто-то п д ет з мертво. к будет со всеми, кто
сеет зло!

икто не пройдет к моему дому со злыми н мерениями.

емьдесят семь препятствий встретят вр ги н своем пути и пож леют о
том, что н ч ли этот путь.

– з щичен!

одовой риту л

*рименяется для с море лиз ции и ре лиз ции всех позитивных
жизненных прогр мм. иту л чистит к рму род , помог ет восст новить
энергоинформ ционные родственные связи, потерянные, н пример, через
смерть родственник или обиду н него. иту л возвр щ ет и укрепляет
родовую м гическую силу. бьединяет родственников всех линий в единую,
дружную, сплоченную орг низ цию. одовой риту л влияет н состояние
здоровья и помог ет излечив ться от хронических з болев ний. кже риту л
влияет н м тери льное положение, укрепляя его*

ышние уществ , живущие н евяти ебес х, слуш ющие мой голос и
н блюд ющие з моей жизнью, поддержите меня в моем восхв лении и
вознесите род мой н сч стливое небо.

усть молоко обл ков ст нет для него пищей, с олнечный луч ст нет для
него дорогой.

т р я женщин – моя р родительниц , вышедш я из середины звезды
и уп вш я серебряной водою н бл городную почву, ст вш я моей терью и
моим домом, ебе поклоняюсь и говорю речью медведя, т нцию у костр

диким гусем, бегу по полям гордым оленем.

ебе, тушк емя, елик я р родительниц , кл няюсь я и прип д ю
к воим стоп м с сыновними поцелуями.

ознеси род мой до с мых небес! крепи его победы и помоги в
возмуж нии. ткрой перед ним свои т йны и под ри ему свои с окровищ .

дели род мой своею илой. пусть эту илу узн ет все человечество!

ждый достоин, кто несет кровь мою и пьет р свет из зн ний моих,
быть з меченным обою и принятым в семью мою. емья моя крепнет, и род
мой продолж ется.

ревний и мудрый т рец, мужчин с лицом ст рик и с фигурою
юноши, одетый в сотк нную из звезд синюю м нтию с фиолетовым
к пюшоном и подпояс нный созвездием рион , в пр вой руке держ щий
посох из кости м монт , в левой – золотую птицу с брилли нтовым клювом и
изумрудными гл з ми, – вознеси род мой до с мых небес!

усть души моих предков будут яркими, к к огоньки костр , дел мои
будут вечными, к к огоньки звезд!

т рый мужчин , тец всех живых существ, сотворивший людей и
животных, сотворивший деревья и птиц, сотворивший горы и воду, ебя,
совершившего свое путешествие н н шу пл нету и решившего поселить
жизнь, ебя прошу и ебя восхв ляю.

епотом деревьев, журч нием воды, крик ми животных, голос ми
людей, всеми воими детьми, появившимися от зн комств с н шей еликой

терью, з клин ю: н дели род мой своею силой. пусть эт ил р ширится
до небес.

усть к ждый мой предок, к ждый потомок, к ждый родственник по
крови, по духу, по устремлению ст нет свободным и обретет р вновесие.

се, кто живет н ветущей вnine, – пусть обретут верный путь и
исполнение жел ний, получ т помощь в своих дел х и улучш т здоровье. усть
они примут помощь и ост нутся бл год рными.

те, кто ушел н ысокие оры, н льнее ебо или в тихие долины з

широкую реку, из-за которой уже нет возврата, помогут нам своими советами и своей любовью, своими знаниями и своим опытом.

Пусть под твоим покровительством, мой великий дед, все мои родственники далекие и близкие, по крови, по духу, по традиции, очистятся от преследующих их несчастий и обретут силу, необходимую для дальнейшего путешествия по миру. Пусть этот мир расширится до небес!

Родственники мои, ушедшие и всегда высокие горы, песню души своей пою в мире и слышу эхо в горах. Слышу в широкую одобрительные речи и вижу в широкую цветущие горы.

Негнущие вершин горы отражают это сияние, сливаясь со светом луны и солнцем, и проникает в мое сердце в шей теплотой и заботой. Я наполняюсь этим ослепляющим светом и слышу звезды и в широкую голос.

Длинные зрители моей жизни, мои учителя и студенты, свет мироздания отражается от поверхности зеркала, на берегах которого живут мои родственники ближнего неба.

они тоже слушают мою благородность роду, и им нравятся мои слова. Они плодируют моим песням и играют на бубне в такт моему сердцу.

Округ них ходят послушные рыси, чуть поодаль пасутся быстрые лошади, рядом с ними гуляют медведи, с их детьми играют веселые собаки.

Они родственники сидят у костра и поют свои шаманские песни. Моя песня вливается в общее звучание, как ручеек вливается в реку. Все слышать небес слышат это звучание!

преклоняюсь перед своим родом и превозношу его среди других родов. превозношу его и восхваляю!

Од, прввщй н пл нете, сл в тебе!!!

л в тебе н тысячелетия, до смого последнего дня н емле!

Ок светит солнце и выходит на свою ночную прогулку луна, слышен будет род мой и да будут ему поклоняться другие!

пектр льный риту л

тот ритуал состоит из определенных звуковых вибраций, непонятных для сознания человека, но понятный для духов природы. Ждкий звук, к ждое слово – это определенная длина волны, частота, энергия, активизирующая при произнесении ритуала и воздействующая на тот или иной участок мозга или уры. Известно, что физик обладает достаточными знаниями в этой области, при наличии специальных приборов – генераторов, в состоянии вызывать подобные электромагнитные и гравитационные колебания. И уже тогда частоты называются «частотами ума», в религии – «гармонией небес и земли». Частоты этого ритуала направлены гармонизацию семейных, личных, любовных взаимоотношений читающего его, или того, на кого направлено измерение маг-

ст в р д п н с ми. фр бем лек з к. фр п зир к с бор. б р умб л к пит к. уфус ф к лус мимб к. мб т кр в н чип с. с н лимб к судек. идек х р м в с. утур в м перен т лер. хр митулуп х з. р сик хубут р т бур. нет мил р х кус. м р с м к л уб т. ики пр в н мух з л л м. ув кв рит км л. ибек с м р с зуф. ир м л м кис. ипук д т р ток. сус энэр бут к. зру з б т к т кор. гус з м л р р ф. имб р уск тек бетек. рук м рит к в с. оф н пустил км зур. ххик курит м р с. имб укр н з фир. инл к з б т с р мур. гус. нт ул р.

здоровливующий ритуал

применяется для лечения болезней детей и взрослых.

тарым помогет поддержать себя в хорошей форме, чтобы не досаждал молодым, молодым дает уверенность и энергию, которая необходима для достойной жизни, успеха и хорошего отношения к своим предкам, родным и близким людям

день сменяет ночь, ночь сменяет день. ун движется з солнцем, и

солнце движется з луной.

ремя движется с присущим ему постоянством. сень, зим , весн , лето.
од сменяет год и уходит в прошлое н всегд .

ы можем нен долго подчинить время и з ст вить его лечить н ши тел .
ы можем просто плыть по еке ремени и иногда менять н пр вление этого
движения. верх по еке или вниз по еке, к к я р зниц ? ы просто плывем с
соответствующими усилиями к своему духовному бессмертию.

чер мы были молоды и здоровы, сегодня мы повор чив ем свою одку
и снов ст новимся молоды и здоровы.

ух ремени зн ет, что мы есть, мы зн ем, что есть возможность го
умилостивить. ы выполняем свое предн зн чение и молодеем, и
оздор влив емся.

ух ремени будь бл госклонен к н м! ы все р вно придем вовремя к
своим сток м, и ничто не поможет н м сохр нять свое тело вечно. о мы
можем и просим ебя сотворить н шу жизнь долгой, тело – здоровым.

оды еки ремени чисты и прозр чны, и мы учимся у воды быть
чистыми и прозр чными. ы переним ем у нее целостность, умение
с мовосст н влив ться, очищ ться и генериров ть.

черпнув горсть воды, мы ничего не изменяем в ней, но для н с – это
может быть чудо!

о берег м еки ремени, по которой мы движемся н своей одке
жизни, п суются животные и р стут деревья.

ивотные – н ши помощники и н ш пиц . ни безропотны и могучи.
ни гр циозны и привлек тельны. ни сильны и выносливы. ни р зумны, и
н м есть чему у них поучиться.

ясо животных д ет н м умение выжив ть в любых условиях. но лечит
болезни и выводит сомнения.

ухи животных, покорившиеся н м и пришедшие н н ш зов, могут
з щить н с и д в ть н м жел ние жизни.

еревья – это н ши н ст вники и н ши друзья. ни выносливы и

гармоничны. Они близки к нам и всегда готовы оказать свою помощь.

Они отдают свои жизни для того, чтобы согреть нас, чтобы мы могли читать книги, чтобы мы жили счастливо. Они дают нам свои плоды, чтобы утолить наш голод, и дают нам свою энергию, чтобы мы стали здоровыми.

ствол деревьев – позвоночник. Ветви деревьев – внутренние органы. Корни деревьев – голова.

В деревьях есть все, что нужно нам: внутренняя гармония и любовь к окружающему миру.

Земля дает им силы через корни, небо дает им энергию через ветви.

Водяные потоки проникают всюду и питают их естество.

Болезни уходят в землю, болезни рождаются в небе. Жизнь и здоровье дают нам деревья, если мы прислоняемся к ним и просим о помощи.

Мы чувствуем, как ноги берут силу земли, руки и голова – силу неба. Ветер проникает в каждую щель сквозь ветвистые кроны деревьев, и мы начинаем петь песню, которую уносит за облака.

Мы обещаем миру не бороться со своей душой и своим телом и продолжим легко и свободно плыть по чистой воде, изредка видя свое отражение в чистой и глубокой воде.

Этот путь долг...

Большой любовный ритуал

используется для привлечения любви, укрепления отношений, снятия конфликтов, прекращения скандалов и ссор, восстановления или обретения семьи, сексуальных приключений, эротического влечения, снятия стресса, повышения чувств любви и уважения к себе, чувств собственного достоинства, милосердия, радости, укрепления здоровья, рождения детей

Во время проведения ритуала должны гореть свечи, благовония, совершаться подношения пищи.

олк первый

сеоткровеннейший, любовью полненный, любовью вляющийся и
любовь злуч ющий, осподь мой из рд с, от богов, бьединающий в ебе
все времен год , прошлое, н стоящее и б удущее; ивущий во всех времен х и
простр нств х и зыв емый жизнью, к ебе обр щ емся з помощью и
просим н гр ды от ебя: любви воей и вет , чтобы сердце н ше р ст яло и
д рило тепло окруж ющим н с людям и с мим себе.

юбовь и вет – это вое мя. изнь и вет – это вое проявление.
юбовь и изнь – это вое зн ние.

л в ебе, сл в ебе, сл в ебе.

л в ебе, сл в ебе, сл в ебе.

л в ебе, сл в ебе, сл в ебе.

сен ходящийся, ылкий и увственный, тр стный и ботливый,
бязыв ющий к действию и свершению, воевыв ющий и окоряющий,
жиг ющий и бжиг ющий, толяющий и тремящийся к н сл ждению,
вор жив ющий и колдовыв ющий, одним ющий и тимулирующий,
есущий р дость и ощущение сч стья, озд ющий комфорт и душевную
близость, помощи н м д рить и получ ть любовь.

юбовь и вет – это вое мя. изнь и вет – это вое проявление.
юбовь и изнь – это вое зн ние.

л в ебе, сл в ебе, сл в ебе.

л в ебе, сл в ебе, сл в ебе.

л в ебе, сл в ебе, сл в ебе.

оздвиг ющий принципы веры, ющий духовные ориентиры,
орожд ющий и ногомерный, онятный и евыр зимый, вежий, к к
поцелуй осеннего утр , ыстробегущий сточник н сл ждений и
удовольствий, дымч тый свет уны и золотой свет олнц , зн ч льный
осподь н ш, чувством которого поддержив ются миры, д й н м любовь и
н учи ею пользов ться. дел й любовь созид тельной и н учи н с быть ею,

ост в ясь собой.

любовь и вет – это вое мя. изнь и вет – это вое проявление.
любовь и изнь – это вое зн ние.

л в ебе, сл в ебе, сл в ебе.

л в ебе, сл в ебе, сл в ебе.

л в ебе, сл в ебе, сл в ебе.

олк второй

учи меня любить, осподи. учи прощ ть себя и иметь чувство собственного достоинств . учи не стр д ть по пустяк м, не сож леть о прошедшем, не обиж ться, гордо идти вперед, поз быв о пережив ниях, и достиг ть своих целей.

п си меня от того, чтобы я ст л угожд ть людям. п си от потери с моув жения и индивиду льности. п си от стр х перед з втр шним днем и от внутренних колеб ний и сомнений в успехе творящег о мной дел .

усть любовь, которую д ешь мне ы, ст нет з логом уд чи и м зком сл вы. усть сомнения души моей р зваются, к к будто их и не было, и обрету я уверенность в воей поддержке д чувство собственной пр воты, и буду любить только то, что мне дорого. через это немногое, позн в ть окруж ющую меня селенную.

нт ул р.

олк третий

сть ли любовь н свете, осподь мой? де ее ц рство? в к кое время год он приходит н землю? огд р спуск ются ее с ды и когд он плодоносит? сть ли к кой-то период, когд любовь сеобщ я приходит н землю?

не т к хочется верить, что т кой период есть. о, живя много лет и

странствуя по разным уголкам планеты, бывая и в горах, и на берегах морей, путешествуя по пустыням и отдыхая в тропических лесах, не встречала всеобщей любви ни в каком месте и в какой период. К где же он?

видел любовь в окружающем меня мире. чувствовал ее присутствие во всем, что вокруг и что не принадлежит людям. не чит, любовь есть в природе? любовь есть природой, люди убивают ее? не чит, нет всеобщей любви среди людей, но есть она в природе. человек – это часть природы? почему же любовь у нас не всеобщая?

испошли вы, господь, любовь во всем на планете: и город и село, где живут люди. отвори, что достойно твоего понимания. выведи детей твоих к моему вету, и научи любить, чтобы жить вечно в окружающей нас действительности.

голос четвертый

великий свидетель вселенной страсти, ветуший и благоухающий ромом тми, томительной песней охватывающий к услугам и наслаждениям, речистый и рекрасный господь оспевая вселенную любовь, истый и открытый речеветель нежд, общаемся к тебе в своих сласластных желаниях и просим испосли нам духовное чувство и физические благодеяния.

озрадуйся в любви твоей, господи.

озрадуйся в любви твоей, господи.

озрадуйся в любви твоей, господи.

любящий отец своего небесного, изряден, обретет и любовь людей. о тебе своем познаются чувства и открываются мир. любишь о зданья, и тебе помогать. не ищет тебе твою половинку. не организует нужные встречи. не объединяет и судьбы. господь забывается о нашей любви и любви других к нам, когда мы не приносим свое сердце к нему. не неблагодетельны и делают нас превосходящими многих. не окутывает нас облаками злоты твоей, не

позволяет р зменив ться по мелоч м, и ко му-то меш ть обустр ив ть мир. н улыб ется н м, и мы живем в этом сч стье, и все у н с получ ется хорошо. любовь н ш позволяет чувствов ть р дость и все великолепие духовного мир .

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

любви воей пребыв ем. любви воей пребыв ем. любви воей пребыв ем.

ежно з ботящийся об удовлетворении душевных потребностей и физических необходимостей, осп ряющий н д созн нием, и ющий покой и веселье, н ющий о т йных жел ниях людей и ющим им силы для т л нтов и добродетелей, пр вляющий устремления души и воплощ ющий ч янья смертных, обр щ емся к ебе и просим любви и стр сти.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

то не любил оспод – не любил и человек . то зн ем мы точно, ведь другого пути не существует. юбой человек – это ч стиц оспод , и, когд мы любим эту ч стицу, мы любим озд теля. юбовь к озд телю выр ж ется в любви к другому человеку. ерез это мы позн ем бл гость, через это мы соединяемся друг с другом, через это мы учимся жить и мыслить, через это мы чувствует с мих себя и освобожд емся от стр д ний.

поем песню осподу любовью своею. ыгр ем сердцем музыку вет . оскликнем н встречу утра и обретем милость. бведем взглядом своим все вл деня свои и поцелуем землю под ног ми своими, ибо в ней и н ней и н д нею н ш ог.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

любви воей пребыв ем. любви воей пребыв ем. любви воей
пребыв ем.

скусный исполнитель музыки любви, лирический оэт, л г ющий
поэмы о сч стье, еселый омединт, ревосходящий воей игрой всех н
свете, еистовый л годетель, д рив ющий вз имным влечением,
нуш ющий любовные речи и обещ ния, з тмев ющие р зум, п сительный
ихрь, смет ющий ложные утверждения, молим ебя о снисхождении любви.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

озр дуйся в любви воей, осподи.

любви воей пребыв ем. любви воей пре быв ем. любви воей
пребыв ем.

олк пятый

юбовь долговечн ? юбовь мудр ? н является особым способом
совершенствов ния и эволюции? н мех низм продолжения род или способ
позн ния жизни?

ремя ее коротко, и созн ние влюбленного з мутнено, и
совершенствуется он не р ди себя, что непр вильно, р ди другого человек ,
что вызыв ет душевную смуту. уш вывор чив ется н ружу. н н пряг ется
и стр д ет. если источник жел ний уходит, то он р зрыв ется, и боль

уд ром нож проник ет в душу. то любовь? юбовь без прикр с.

дел й любовь долговечной и чистой. дел й ее, осподь, не т кой хрупкой и оп сной.

юбовь з ст вляет стр д ть. н не д ет покоя и подменяет привычные понятия н те, которые связ ны с объектом поклонения и вожделения. юбовь – это м ск , котор я н дев ется н гл з и сердц людей, чтобы они ст ли другими хотя бы н время. о и этого времени быв ет дост точно, чтобы слом л сь или сложил сь жизнь. оэтому юбовь – это великое сч стье, з ложенное в одном ш нсе. тот ш нс могут использо в ть д леко не все, но мы хотим это попробов ть сдел ть.

юбовь – это смысл постижения и путь с мого постижения. юбовь – это опыт и н полненность окруж ющим миром. юбовь – это умение строить или отменять свой мир. юбовь – это умение видеть себя в другом человеке и умение отр ж ть этого человек в себе.

юбовь – это дружб и верность. то стр сть и отриц ние. то з цикленность и отречение. то превозношение и п дение в бездну. юбовь – это з кон жизни и смерти, и его нельзя обойти или н рушить.

руй н м любовь, осподи. руй н м ту р дость, которую он несет. слез м мы уже готовы. ни очищ ют н ши тел и души, и мы возрод емся в своей любви, осподи.

олк шестой

к к динственному од телю и озд телю любви человеческой, спределителю и рг низ тору ее действия, силителю и егулятору ее силы, обр щ емся к ебе, осподь н ш из рд с, с просьбой о сп сении и н ст влении н с в дел х н ших, и о испосл нии н м (имен) любви воей для продолжения жизни и обретения сч стья.

ризыв ем ебя, приди к н м с улыбкой, оспетый в молитв х и несущий бл го. й н м ч шу любви испыт ь и испыт ть н сл ждения и

плотские удовольствия в руках любимого человека. Если нет ни милой тех
удовольствий, что под ритм тела, пусть любовь и шире згорится и в сердце.

Пусть страсть постепенно перерстет в необходимость быть рядом.
вожделения, дурные мотивы сознания, ступень обрзми верности и
постоянства.

Учи не сидеть и получать любовь, как это ты сама делала.

ог – есть любовь. ог – есть любовь. ог – есть любовь.

ог – есть любовь. ог – есть любовь. ог – есть любовь.

ог – есть любовь. ог – есть любовь. ог – есть любовь.

окровенный и тростнежный из рдс, сточник жизни и всего, что
нам дорого, лубин чувств и ершин рзум, лгодетель, ключ ющий
брки и небесх, есконечный и лодородный одитель, окровенный и
чевидный озяин свдебных торжеств и юбилеев отношений, негде не с
любовью большою. учи не владеть этим чувством: совмещать любовь с
работой рсудк и плнировть появление жизни.

олимся тебе, лгороднейшему из мужей, умеющему сочетать страсть
и духовный опыт. не ющему секреты мужских сердец и женских. лдеющему
тйнми оболщения и подчинения. рующему любовную связь и
рзвращения. омящему истомую нестерпимую, и вязыв ющему крепкими
узми буйных желний. крш ющему золотом глз и движения для
привлечения страсти.

Учи не сидеть и получать любовь, как это ты сама делала.

ог – есть любовь. ог – есть любовь. ог – есть любовь.

ог – есть любовь. ог – есть любовь. ог – есть любовь.

ог – есть любовь. ог – есть любовь. ог – есть любовь.

низойди к нам, рекрсноволашебный и вяточтимый осподь неш,
дохновитель муз и художник крсоты человеческой. оэт эмоций и евец
блженств и рдости. узыкнт чувств, сполнитель судьбы и счстливого

случай. Стройщик души, вовлек ющий струны в гармонию. Очертающий в себе и духовное, и физическое. Жигующий и оводящий до изнеможения. Руй нам любовь и вою блгосклонность. Бучи нас к искусству любви. Делающий нас неотржимыми и прктичными.

Олимся себе, осподу своему ногоименному и диносущностному, вляющемуся тцом богов и их одителем и оспит телем, сотвори чудеса, о которых мы просим. Учи нас любить и жертвовать ради любимого человека.

Руй нам любимого человека, который тоже будет любить нас и ради нас жертвовать. Пусть будет вет между нами, и любовь наша будет в воем ведении.

Учи нас дарить и получать любовь, как это мы делаем.

Ог – есть любовь. Ог – есть любовь. Ог – есть любовь.

Ог – есть любовь. Ог – есть любовь. Ог – есть любовь.

Ог – есть любовь. Ог – есть любовь. Ог – есть любовь.

ключение

Нимние! Гня нас ходит и во внешнем мире, и в самом человеке! Мы должны научиться нести ответственность за все, что с нами происходит, с нами!

Мы должны научиться с нами строить свой мир, свою судьбу, свою любовь, свои взаимоотношения! В нас это никто не сделает, и ог в нас не поможет, пока мы не станем заботиться о себе! Не стоит перекладывать свою работу, ответственность на кого-то другого, человек, ог, мгию. Не стоит говорить, что что-то работает, что-то не работает! **ботет или не работает – висит не от мгии, от мг!!!** Не ропщите, трудитесь! Едите свою жизнь!

Ворите из себя мг! Овите свою любовь и воспитывайте ее! Мгя, из рдик делет людей сильными, но упрвлять этой силой придется только в нас. Только в нас придется выйти один на один с истемой, внешними

энергиями, огом; и только от вас зависит, сможете ли вы со всем этим, глобально-мистическим, «найти общий язык». Есть такой закон: «Или признает только силу». **Мне необходимо стать сильными внутри себя, для себя самих, чтобы чего-то добиться у других для себя, своей любви и своего счастья.** Не пытайтесь спрятать свою слабость, боль, неустойчивость в мгии. Из этого ничего хорошего не получится! Начните изменять свой мир с себя, и тогда изрядиком нет в шим союзником, и все мгические средств : заклятия, заклинания, заклятия – будут служить вам верой и правдой. Не проявите свою энергию и порабощение других людей, не проявите ее и собственное призвание, раскрытие своих талантов и способностей. Проявите ее и служение огу, и вы получите все, что вам требуется! Ог живет в душе каждого человека, поэтому не учитесь любить себя, любить ог в себе! Любовь к себе самому, любовь к огу в себе является той самой базовой платформой, на которой строится все человеческое, общественное, личное, семейное счастье! Без любви к себе невозможно создать полноценные человеческие, тем более семейные отношения! Гармоничные отношения – это когда два человека, муж и жена, являются самостоятельными, внутренне воспитанными, целостными, гармоничными личностями. Такие люди не ищут в своем партнере недостающих своей личности качеств, просто любят, потому что испытывают эту потребность, потребность любить и быть любимым, не зная что, просто так, просто потому, что это приносит радость жизни. **Целостные, гармоничные люди не могут не любить, ведь любовь – это свойство любого разумного существа.** Для них любовь выражается в продолжении своего внутреннего мира во внешнем, в проецировании своего духовного и физического счастья на своего возлюбленного или возлюбленную, в честности, и в передаче своей любви и своего состояния огу, человечеству, вселенной, вообще. **Иначе говоря – любовь это состояние души, которым можно делиться, и тогда вы сами сможете получить эту любовь!** Любовь должна в первую очередь исходить от вас, и по закону отдачи вы будете получать плоды своей любви из внешнего мира и других людей! Если вы будете сами любить и

излучать любовь, тогда будет отвечать в том же, и сам позаботится о том, чтобы у вас в жизни все было в порядке. К сожалению, большинство людей не понимают этой простой истины и сами не любят, только требуют любовь от других. Конечно, иногда они ее получают, но чем все заканчивается, все мы с вами хорошо знаем: разводы, прощания, расставания, разрушение семей, страдания, душевные муки, самоубийства. А это не до? Вы из этой категории людей? А больше нравятся страдания или обладать счастьем? Чтобы обладать счастьем, надо работать над собой, надо трудиться над своим счастьем, надо его самому формировать, не ждать, когда оно свалится с неб! Может быть, слишком долго ждать придется... А есть ли это время?

Умейте любить, умеете прощать, умеете отпускать, умеете быть сами собой! Цените то, что есть, получайте удовольствие от того, что имеете, не забывайте о высоких целях! **Только гуманизмом – это значит обрести душевный комфорт, и учиться любить и делиться этой любовью со всем миром. Быть гуманизмом – это умение излучать любовь!** Вы уже это можете? Получить посвящение в истаму и прочитать заговор, заклинание недостаточно для того, чтобы все вдруг переменялось! **Работайте над собой, над своей жизнью! Цените свою любовь в себе и дарите ее!** Любите из сердца всей душой и обретете, что желаете и что ищете! Конечно, эта книга не является сводом законов и правил, которые следует соблюдать, чтобы обрести свое личное счастье. Она не претендует на научный трактат типа «психология семейной жизни». Она же не является полноценным трудом по методике, но она дает вам право собственного выбора мышления, поведения и действий, и это главное ее достоинство! Вы должны сами сделать свой выбор в той или иной ситуации и сами определять для себя истинные приоритеты и ценности! А этого никто не сделает, вернее если вы этого сами не сделаете, то за вас это сделает кто-то другой, это уже, согласитесь, не свободный выбор!

Мудрость – это методика свободных людей! Добрый путь! Любви и процветания всем нам! Делайте себя мудрыми, выберите себе подходящие методические инструменты и сделайте свои обстоятельства! Все зависит от нас!

ог помог ет н м в н ших дел х!

нт ул р.

сли у в с появятся к кие-то вопросы, или возникнет жел ние учиться, или сдел ть з к з т лисм н , зн кового з клин ния, вот мои координ ты.

елефоны: 8 (4232) 688711, 89024828711.

читыв йте р зницу во времени. оскв – л дивосток плюс семь ч сов.

ои с йты: www.fortunologia.narod.ru;

www.estrin.molvi.ru

лектронн я почт : fortunologia@narod.ru;

A688711@narod.ru

ой бонентский ящик: 690090, л дивосток-90, /я 304.

бучение из рдики состоит из нескольких ступеней:

1-я ступень. депт из рдики.

ет н ч льный уровень доступ к энергиям и код м истемы.

2-я ступень. освящение в стер .

ет профессион льный уровень доступ к энергиям и код м истемы.

3-я ступень. освящение в гистры из рдики.

ет пр во посвящ ть, обуч ть, проводить семина ры и лекции.

4-я ступень. рогрессор из рдики.

чень серьезный м гический уровень.

ниги, которые следует прочит ть

1. из рдик : коды, к н лы, модуляторы, творящие чудес .

остов н/ .: еникс, 2007.

2. нергетические т лисм ны и коды. .: - ов , 2006.

3. 100 ш м нских з говоров. б.: рылов, 2006.

4. 100 м гических з клин ний. б.: рылов, 2008.

5. р ктическ я м гия. 10-дневный курс. .: - ов , 2008.

6. гические средств привлечения и з щиты любви. .: - ов ,

2008.

7. прктическое целительство. остов н/ .: еникс, 2007.
8. юбовь и секс в религиях и культ х. остов н/ .: еникс, 2008.
9. чебник м гии. к теринбург: - ктория, 2008.
10. учшие з говоры и обереги н все случ и жизни. к теринбург: - ктория, 2008.
11. гические молитвы. к теринбург: - ктория, 2008.
12. мые сильные з говоры и з клин ния для денег, процвет ния, успех . к теринбург: - ктория, 2008.

риложение

ичто человеческое м гу не чуждо, и в этом вы можете убедиться, прочит ть некоторые мои стихи о любви. ни помогут в м лучше понять меня и с мим н строиться н мистическо-лирическое н строение.

юбовь

то может быть прекр сней, чем любовь?
 то может н м нести з кон селенной?
 то может жить з ст вить вновь и вновь
 что сожжет долт звездой мгновенной?

то может быть печ льней, чем любовь?
 то может н м д рить и стр сть, и силу?
 р згонять по телу хмель и кровь?
 то может н с з гн ть, увы, в могилу?

то может быть н дежней, чем любовь?
 то может быть и призр чней, и тоньше?
 то может н м без жестов и без слов

се объяснить и много, много больше?

то может быть щедрее, чем любовь?

то и грядет истинным боготством?

то все мечты из царств грез и снов

м воплощется в человеческое счастье?

любовь, любовь, любовь!..

* * *

ы – облако, ты – тень,

ы – свет далеких звезд.

мешешь меня и мнишь

воею делью грез.

вой взгляд неукротимый

ожрр жег в груди.

к будто в пустыне,

путляся в любви.

езнью, отвечать ли

не твою игру,

от йные печти

ткрою поутру,

сердце рзольется

к пенье птиц в лучах.

солнце з смеется

брх тных плечах.

яцвет ми буду

олить твой чудный пыл,

срдостью добуду

умянец и крил.
ойдем н встречу небу
о синему пути.
р дуге я не был,
о хочется пройти.
ы – обл ко, ты – т нец,
ы – свет д леких звезд.
мешешь меня и м нишь
воею д лью грез.

* * *

тоишь у грозной п сти льв ,
быв обыч и и нр вы.
чит ешь, что лишь ты пр в ,
н ркотические пр вы.

естокий зверь, он – твой слуг ,
твоих рук х он к к котенок,
нет послушнее р б ,
ем дух, воспит нный с пеленок.

я твой вр г, я – бывший муж,
мечом полом нным и плетью,
овец н ивных, чистых душ
воею ложью, словно сетью.

для тебя – з бытый бог
былою стр стью риту л .

роп л со множеств дорог,
везд моя не з сиял .

рошл любовь к к яд сок,
то недост точен по силе.
ровь источ ет мой висок,
крыв ясь в обл ке из пыли.

ты стоишь у п сти льв
восхищ ешься победой,
чит ешь, что лишь ты пр в ...
зверь идет з мной по следу...
ебя любить мне очень сложно,
ы, будто р нняя весн ,
ист , нежн и осторожн –
снов л скового сн .

не не хв т ет поним нья
роцессов т йных, к к душ .
ои неловкие призн нья
ебя лишь м нят и смеш т.

о открыв ешься ты солнцу
р сцвет ешь в обл к х,
огд слегк к тебе притронусь
высоких мыслях и слов х.

иву н деждою н сч стье,
это строит целый мир.
ты д л свое согл сье

пенье гудвинов и лир.

онять природу невозможно,
ивет, к к женщин , он ,
ист , нежн и осторожн –
снов л скового сн .

е любовь

е любовь зв л з горизонт,
н м нил солнцем уходящим,
было все большим и н стоящим.
е любовь зв л з горизонт.

я летел, не в сил х устоять,
редь обл ков, р зброс нных в простр нстве,
реди безумных и ненужных стр нствий,
тобы увидеть милую опять.

я летел, отбросив все дел ,
быв друзей и родственников близких,
о резко вверх, то предельно низко,
то сердце било молотом в виск х.

е любовь зв л меня вперед,
н кружил в омуте событий.
н д рил множество открытий,
е любовь зв л з горизонт.

